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KLASA: 023-05/13-50/02 
URBROJ: 2105/04-01-14-24 
Brtonigla, 02.04.2014. 
 

ZAPISNIK  
sa 9.  sjednice OPĆINSKOG VIJE ĆA OPĆINE BRTONIGLA 
održane dana 02. travnja 2014. godine s početkom u 19:30 sati 

 
 Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Bruno Ravalico, Željko 
Ružić, Elena Barnaba', Gino Paoletić, Marija Buršić, Rino Radin, Aleks Drušković, Olga Sabadin, 
Gianni Ravalico. 

Vijećnik Kristijan Beaković opravdao je svoj izostanak. 
Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Marica Garić i Tea Rakar. 
Sjednici odazvala se i gđa. Biserka Mendiković, predstavnica naselja Fiorini. 
Sjednici nisu se odazvali predstavnici tiska. 

 Zapisnik vodi: Tea Rakar. 
Poimeničnim prozivanjem vijećnika Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da je prisutno 

10 (deset) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za 
održavanje sjednice. 

Po otvaranju rasprave oko dostavljenog prijedloga dnevnog reda, vijećnica Elena Barnaba' 
pita zašto nije na dnevnom redu pitanje prometa, kako je zatražila na zadnjoj sjednici vijeća.  

Predsjedavatelj navodi da se točka prometa planira za iduću sjednicu jer se radi na tom 
projektu i želja je da se o tome diskutira kad će projekt biti gotov.  

Vijećnica Elena Barnaba' također navodi da u zapisniku sa prošle sjednice nije navedeno 
pitanje koje je ona postavila, kao niti odgovor.  

Predsjedavatelj predlaže vijećnici Barnaba' da o tome izvijesti tijekom prve točke dnevnog 
reda, kad će biti rasprava oko dostavljenog zapisnika.  

 Predsjedatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnoga reda te se 
sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova utvrđuje sljedeći  

DNEVNI RED  

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla   
2. Aktualni sat  
3. I Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2014.godinu 
4. Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu Općine Brtonigla 
5. Odluka o raspisivanju izbora za mjesne odbore Općine Brtonigla 
6. Odluka o dodjeli koncesije za obavljanje  dimnjačarskih poslova na području Općine Brtonigla 
7. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Brtonigla  
8. Odluka o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Brtonigla 
9. Zaključak o  prihvaćanju  Godišnjeg programa manifestacija Općine Brtonigla za 2014. godinu 
10. Informacija o stanju sigurnosti  na području Općine Brtonigla za siječanj i veljaču 2014. godine 
11. Razno 

 
A.D.1. 

Predsjedatelj otvara raspravu navodeći da je Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća 
Općine Brtonigla dostavljen kao prilog pozivu za današnju sjednicu Općinskog vijeća te poziva 
prisutne na postavljanje pitanja ili davanja primjedbi. 

Vijećnica Elena Barnaba' navodi da se tijekom rasprave 10. točke dnevnog reda sa prošle 
sjednice vijeća diskutiralo o komisiji koja se oformila i da je ona tom prilikom postavila pitanje 
oko zaposlenja Ronalda, da nije spomenula zapisnik komisije nego da je vijećnica Marija Buršić 
pitala nešto. 

Vijećnica Marija Buršić navodi da se pitanje odnosilo na sudjelovanje Ronalda u komisiji, 
da u zapisniku ne piše točno što je ona pitala. 
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Vijećnica Elena Barnaba' ponavlja da u zapisniku pod točkom "Razno" nije navedeno 
pitanje koje je ona postavila vezano za promet, kao niti odgovor. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike 
na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla, 
uz korekcije koje će se napraviti sukladno navedenim primjedbama. 

 
A.D.2.  

Predsjedatelj daje riječ Općinskom načelniku. 
Načelnik navodi da je od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  

dobiveno zeleno svijetlo za raspisivanje javne nabave u sklopu IPARD projekta te da se sada radi na 
tome, kako bi dobili 100%tno sufinanciranje od strane EU-a za rekonstrukciju nerazvrstanih cesta; da 
nam je odobreno 100.000,00 kuna od Ministarstva kulture za muzej vina te da se radi na tome da 
stignemo što više radova napraviti. Nadalje, objašnjava kako je u tijeku dogovor sa Hrvatskim vodama 
oko sufinanciranja kanalizacije, da smo određene kandidature poslali na Ministarstvo turizma, da se 
sutra šalje kandidatura u Fond za zaštitu okoliša za programe za kućanstva, odnosno za energetsku 
učinkovitost i za obnovljive izvore energije, dodajući da će ubuduće biti sve više takvih projekata. 
Načelnik navodi da je prošli vikend odrađeno čišćenje na području Općine brtonigla, da je bilo više od 
25 sudionika, zahvaljuje se jer su izvorišta počišćena. Navodi također da je sve spremno za dan 
općine, 12. travnja, da smo jučer imali posjetu europarlamentarca iz Italije, gosp. Canciana – na 
sastanku prezentirana je Brtonigla, predstavljeni su naši projekti, cilj je bio upoznati ga sa 
mogućnostima za investicije – poslovna zona, aquapark, arheološki lokaliteti, dio zalijeva Karigador, 
itd. te navodi da su bili zainteresirani, da je dogovoreno da ako bude potrebe oni će predstaviti dalje te 
naše aktivnosti i da će od nas zatražiti detalje oko uvjeta za investiranje. Načelnik obavještava da će 
tijekom ovog mjeseca krenuti radovi na groblju u Novoj vasi, kao i radovi na cesti prema Fiorinima.  
Ujedno informira da je bio razgovarati u Istarskoj županiji za mjerne redukcijske stanice, odnosno 
vidjeti što se može napraviti da se plin može ponuditi u Brtonigli i u Novoj vasi, te dodaje da je u 
utorak pozvan u Pulu, u Županiju, gdje će doći stručnjaci iz Plinacra, te da će se tom prilikom vidjeti  
što je potrebno napraviti za se spojiti na plin, iako će općina morati investirati u projektnu 
dokumentaciju, ali ujedno navodi da je sada prilika da se to napravi.  

Vijećnik Bruno Ravalico pita da li se programom FZOEU-a može financirati projekt koji je 
već realiziran (grijanje na pelete), na što Naečelnik  odgovori negativno, jer će se financirati samo 
investicije koje se realiziraju nakon raspisivanja natječaja. 
 

A.D.3. 
 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku. 

Načelnik navodi da bi se ovim izmjenama mijenjale samo dvije stavke proračuna. Isti 
objašnjava da se radi o stavci za realizaciju kanalizacijskog kolektora u Fiorinima, da je dogovor bio 
da će javnu nabavu odraditi 6. maj ali da ne stignu operativno to odraditi te da će zato tu obavezu 
preuzeti Općina Brtonigla i projekt kandidirati za sufinanciranje Hrvatskih voda, navodeći da bi 
povećanje stavke zbog navedene investicije iznosilo 332.600,oo kuna. Isti dodaje da se još ne zna 
koliko će iznositi sufinanciranje Hrvatskih voda i da će se nakon javne nabave stavka izbrisati iz 
proračuna jer se investicija predaje 6. maju. Načelnik navodi da se druga izmjena proračuna odnosi na 
nazive stavaka koje su vezane za programe Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za 
obiteljske kuće, kako bi u proračunu imali iste nazive kao njihove javne pozive:  sadašnji naziv 
"Rekonstrukcija pročelja za kućanstva" mijenjao bi se u "Program povećanja energetske učinkovitosti 
obiteljskih kuća" i sadašnji naziv "Ugradnja solarnih kolektora/fn panele za kućanstva" mijenjao bi se  
u "Program korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama". 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donose I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2014. 
godinu. 
 

A.D.4. 
 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku. 

Načelnik navodi da su izmjene i dopune Odluke o komunalnom doprinosu pripremljene zbog 
velikog broja mladih koji se obrate općini za Program poticajne stanogradnje, navodi da je do sad 
udovoljeno zahtjevima 40-ak mladih stanovnika općine koji su dobili stan ili parcelu za izgradnju kuće 
i da se time predlaže dodatno rješenje kako bi se pomoglo mladim obiteljima: predlaže se da za 
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obiteljske kuće do 400 m2 komunalni doprinos iznosi 50% redovne cijene, da se omogući do 3 godina 
počeka za plaćanje komunalnog doprinosa i da se nakon toga omogući plaćanje u ratama, ali isključivo 
za rješavanje stambenih potreba. Načelnik objašnjava da bi prema tom modelu korisnici trebali 
dokazati da im je to prva kuća te da bi trebali priložiti sve dokaze koji se traže za prijavu na natječaj po 
općinskom programu poticajne stanogradnje. Isti naglašava da bi se mladima dao rok za izgradnju: 
morali bi početi sa izgradnjom u roku od 3 godine jer bi inače izgubili pravo na popust. Načelnik 
navodi da smatra korektnim da se pomogne našim mladima, da je euriparlamentarac koji je bio u 
posjeti ostao iznenađen da imamo veliki broj mladog stanovništva, te da je taj program upravo način 
da se pomogne mladima i da ih potaknemo da ostanu na našem teritoriju. Načelnik ujedno navodi da 
se vijećnici, za sva pravna pitanja oko programa i oko današnjih izmjena  mogu obratiti Pročelnici 
JUO-a. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Odluku o Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
doprinosu Općine Brtonigla. 
 

A.D.5. 
 Predsjedavatelj navodi da je uz poziv za današnju sjednicu dostavljen i prijedlog Odluke o 
raspisivanju izbora za mjesne odbore Općine Brtonigla te otvara raspravu  po predmetnoj točci, uz 
napomenu da će se izbori održati 25. svibnja u sklopu izbora za Europski parlament. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Odluku o raspisivanju izbora za mjesne odbore Općine 
Brtonigla. 
 

A.D.6. 
Predsjedavatelj navodi da je uz poziv za današnju sjednicu dostavljen i prijedlog Odluke o 

dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Brtonigla te otvara raspravu  
po predmetnoj točci. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Odluku o dodjeli koncesije za obavljanje  dimnjačarskih 
poslova na području Općine Brtonigla. 
 

A.D.7. 
 Predsjedavatelj navodi da je uz poziv za današnju sjednicu dostavljen i prijedlog Odluke o 
dodjeli javnih priznanja Općine Brtonigla, uz kratko obrazloženje za svaki nagrađeni subjekt, te otvara 
raspravu po predmetnoj točci. 
 Vijećnik Željko Ružić navodi da bi se u obrazloženju za Gljivarsko društvo Boletus trebalo 
dodati da je društvo aktivno u eko akcijama, da je ovo već druga godina u kojoj učestvuje u 
humanitarnim akcijama na području Brtonigle, dok Boletus bujštine sudjeluje u takvim akcijama na 
području Bujštine već 5. godinu za redom; da je društvo Boletus sudjelovao u čišćenju jame Floky u 
Pavićima, da članovi društva sudjeluju u edukacijskim aktivnostima vrtića, te dodaje da će tijekom 
idućeg tjedna dostaviti još slika i materijala za obrazloženje nagrade. Isti se zahvaljuje na dodjeljenoj 
nagradi u ime udruge. 
 Vijećnica Olga Sabadin navodi da je udruga Boletus jako puno učestvovala u humanitarnom 
segmentu te čestita na dodijeljenoj nagradi. Ujedno predlaže da se nagrađuje i gđa. Giuliana Fernetich 
iz Brtonigle jer se kao fizička osoba angažirala u mnogobrojnim aktivnostima na području Općine 
Brtonigla, a posebno zbog toga što je bila članica Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i 
kulturu Općine Brtonigla, jer je radila više od 35 godina u brtoniškom poštanskom uredu, jer je vrlo 
aktivan član Zajednice Talijana Brtonigla i ostalih udruga na području općine. 
 Prihvaća se prijedlog vijećnice Sabadin te se predlaže da se Giuliani Fernetich iz Brtonigle 
dodjeli priznanje. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Brtonigla. 
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A.D.8. 
 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić. 
 Pročelnica JUO-a navodi da je Odluka o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu 
Brtonigla vezana za obveze koje proizlaze iz Zakona o sukobu interesa te za izvješće koje se mora 
podnositi Povjerenstvu za sukob interesa. Ista objašnjava kako predstavnici gradova i općina od JLS 
koje imenuju pravne osobe od posebnog interesa smiju biti u nadzornim odborima tih društava, jer 
inače po Zakonu predstavnici ne bi smjeli biti u takvim tijelima. Međutim, navodi ista, ako Općinsko 
vijeće donese takvu odluku, kojom se definira popis pravnih osoba od posebnog interesa za općinu, 
dužnosnici mogu biti članovi upravnih društava navedenih pravnih osoba. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Odluku o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu 
Brtonigla. 
 

A.D.9. 
Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da je popis manifestacija za 

2014. godinu koji se nalazi u prilogu prijedloga zaključka sastavila Turistička zajednica te da se istom 
popisu mora napraviti ispravak: ne može se koristiti naziv "šparogada" jer je naziv zaštićen za 
manifestaciju koja se održava u Kaštelu, nego da će se na prijedlog TZ-a koristiti neki drugi naziv. 
Načelnik također informira kako će se tijekom 2014. godine u Karigadoru i u Brtonigli održati 2 
dodatne manifestacije, koje će za cilj imati promociju lokalnih proizvođača. 

Vijećnik Željko Ružić navodi da se na popisu treba navesti datum manifestacije "Dani gljiva", 
ali nakon primjedbe Načelnika da je datum naveden, vijećnik Željko Ružić navodi da nije primijetio 
da je datum već naveden, te dodaje kako će se ove godine po prvi puta, u sklopu Dane gljiva, 
organizirati izložba i savjetovanje o ljekovitom bilju. 

Vijećnik Gianni Ravalico pita da li bi bilo moguće dobiti sufinanciranje od Općine za 
manifestaciju "Dan otvorenih podruma". 

Načelnik navodi da se radi o manifestaciji čiji je cilj marketing pojedinih podruma, da  
sudjelovanje manifestaciji nije obvezno i da je interes isključivo u korist vlasnika podruma, koji  ovim 
putem promoviraju vlastite proizvode. 

Vijećnik Gianni Ravalico navodi da bi se onda trebale naplaćivati ulaznice, na što Načelnik 
komentira da je teško upravljati takvim sustavom, da su se županija i JLS angažirale oko marketinga te 
da su sve ostalo dužni organizirati i pokriti vlasnici podruma. Isti navodi da općina organizira vlakić, 
što predstavlja i određeni trošak, ali da je to najviše što se može napraviti. 

Vijećnica Elena Barnaba' pita zašto se Festival Istarske malvazija planira za 12. mjesec, na što 
Načelnik navodi da je organiziranje FIM-a u ljetnim mjesecima, kao što je bilo do sada, bilo jako 
teško dobiti kvalitetne goste i da je marketinški dio manifestacije bio preslab, ali da su, s druge strane, 
svi slobodni u jesenskim mjesecima i da su svi preporučili da se festival organizira krajem godine. 
Ujedno objašnjava da bi se ove godine manifestacija održala u podrumima proizvođača, da bi komisija 
išla kod pojedinih proizvođača i da bi se cijela manifestacija odvijala kroz cijelo naselje, ali naglašava 
da se još radi na tome i da će u svakom slučaju manifestacija biti različita od dosadašnjih. Načelnik 
objašnjava da se Božični sajam neće više organizirati jer nije više uspješna manifestacija. 

Vijećnica Marija Buršić navodi da bi se FIM mogao održati povodom Sv. Zenona, dana 
općine, na što Načelnik navodi da se previše manifestacija dešavaju upravo sada, da to nije dobar 
period. 

Vijećnica Elena Barnaba' navodi da se pogriješilo kad se pomaknuo datum Fešte Istarske 
malvazije jer bi održavanjem starog datuma fešta postala prepoznatljiva i uspješna, ali da vjeruje kako 
će Antonela organizirati uspješnu manifestaciju. 

Načelnik navodi kako nije cilj FIM-a da se ostvari veliki broj posjetitelja nego da 
manifestaciju posjete određeni stručnjaci i kvalitetni novinari, koji su dostupni samo u navedenom 
razdoblju. 

Vijećnik Bruno Ravalico komentira da je Fešta Istarske malvazije stvorena za mještane, da se 
poslije proširila ali da bi se trebali u prvom redu uzeti u obzir lokalni stanovnici. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Zaklju čak o prihvaćanju Godišnjeg programa manifestacija 
Općine Brtonigla za 2014. godinu, uz izmjenu naziva "Šparogada" sa novim nazivom za 
manifestaciju koja će se održati u Novoj vasi, po prijedlogu Turističke zajednice Općine 
Brtonigla.  
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A.D.10. 
 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić. 
 Pročelnica JUO-a čita prisutnima sadržaj dostavljenih izvještaja PP Umag za siječanj i za 
veljaču 2014. godine: u siječnju su bila 3 kaznena dijela, 2 prekršaja protiv javnog reda i mira 1 
prometna nesreća; u veljači zabilježena su 2 kaznena dijela i 1 prometna nezgoda. Prema 
pokazateljima, prekršaji su u jednakom broju kao u 2013. u istom periodu. 

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na 
glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez 
«SUZDRŽANIH» glasova donosi Informaciju o stanju sigurnosti  na području Općine Brtonigla 
za siječanj i veljaču 2014. godine. 
 

A.D.11.  
Razno 

 Načelnik navodi da je tijekom prošle sjednice vijeća postavljeno pitanje vezano za 
prikupljanje otpada te obavještava da je sa direktorom 6. maja dogovoreno da će tijekom 
razmatranja izvještaja za 2013. godinu komunalnog društva 6. maj, isti prisustvovati sjednici vijeća i 
prezentirati kako će se odvijati prikupljanje otpada, kako bi mu mogli direktno postaviti pitanja 
vezano za diferencirano prikupljanje otpada. 
 Predsjedavatelj navodi da će se 12. travnja obilježiti Dan općine, da će u 11:00 sati biti sveta 
misa uz malu prigodu ispred crkve i da će se u 18:00 sati održati svečana sjednica vijeća, te poziva 
sve prisutne na sudjelovanje sjednici, tijekom koje će se dodijeliti nagrade i priznanja. Načelnik 
dodaje da će u 17:00 biti dodjela nagrada "Flory" u organizaciji TZ-a i da će u 17:30 ulicama 
Brtonigle nastupiti Limena glazba Zajednice Talijana Buje, te da su svi pozvani. 
 Po pitanju vijećnice Elene Barnaba' da li će se program sa mladim učenicima Muzičke škole 
odvijati tijekom sjednice, načelnik odgovori da da, i da bi Limena glazba trebala nastupati u 17:30. 
 Vijećnik željko Ružić navodi da je dobro da direktor 6. maja prisustvuje sjednici, da su se 
šume počistile prilikom eko akcija, da se zahvaljuje što se zbrinuo otpad od prerade maslina te da 
smatra kako bi svi djelatnici općine, djelatnici vrtića i svi vijećnici, te svi oni koji surađuju sa 
općinom trebali sudjelovati i prisustvovati sjednici koja se održava tijekom dana općine, uključujući 
privatne subjekte, predstavnike trgovina i građane Brtonigle. Isti dodaje kako bi svi koji primaju 
plaću od općine trebali prisustvovati sjednici.  

Načelnik navodi da se pozivi dostavljaju svim poslovnim subjektima na području Općine, 
ne samo vanjskim gostima, te da svi mogu sudjelovati. Ujedno navodi da se vezano za akcije 
prikupljanja krupnog otpada, za 2014. godinu također predvidjela stavka u Proračunu, ali da se 
prikupljanje ne može vršiti na asfaltu, nego je dogovoreno sa 6. majem da nam ustupe kontejnere 
kako bi se te aktivnosti mogle i dalje odvijati, ali uz bacanje otpada u kontejnerima i ne na podu, te 
dodaje da bi se prva takva akcija trebala održati u svibnju ove godine.   

Vijećnik Željko Ružić navodi da bi se trebalo poduzeti nešto i organizirati akciju za čišćenje 
stare ceste koja od nogometnog igrališta vodi u Fernetićima. 

Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je na cesti prema Radinima, na samom skretanju, 
postavljen kontejner za ambalažu otrovnih sredstava te da ima boca i vani kontejnera kad unutra 
nema više mjesta i da se djeca igraju sa time, što je vrlo opasno te poziva da se to prati i da se 
kontejner isprazni češće, na što predsjedavatelj navodi da će se za vođenje brige oko toga zadužiti 
djelatnici Vlastitog pogona.  
 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je ispod naselja Turini oko nekoliko hektara šumskog 
zemljišta postavljena bodljikava žica od strane privatne osobe koja nije ni vlasnik zemljišta te pita 
da li se može provjeriti ako je to legalno, da li se tako nešto smije napraviti sa zemljištem koje je 
vjerojatno državno. 
 Načelnik odgovara da će se to provjeriti sa Hrvatskim šumama. 
 Vijećnik Željko Ružić navodi da će o tome popričati sa Antolovićem, zajedno sa pitanjem 
oko izvršavanja zadaća za koje je zaduženo lovačko društvo (rješavanje problematike nutrija). Isti 
navodi da je situacija oko zatvorenog zemljišta u Turinima također i problem lovačkog društva jer je 
to zemljište klasificirano kao "lovište", za što društvo plaća veliku svotu novaca a ne može ga 
koristiti u tom smislu. Isti navodi da je također i cesta koja se nalazi blizu groblja zatvorena 
bodljikavom žicom i da se to ne može tolerirati. 
 Načelnik navodi da je potrebno provjeriti o kojim se česticama radi, da li su u privatnom ili 
državnom vlasništvu i uslijed toga reagirati prema nadležnim institucijama. 
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 Pročelnica JUO-a također navodi da će se sve provjeriti i reagirati sa Hrvatskim šumama da 
e situacija riješi. 
 Vijećnica Marija Buršić pita kakva je situacija sa obnovom krovišta stare škole u Novoj 
vasi, na što Načelnik navodi da su radovi obustavljeni, da je sa izvođačima radova prekinuta daljnja 
suradnja te da ćemo morati samostalno maknuti skele i dovršiti radove jer se sa njima neće više 
raditi, te dodaje kako su najavili da će tužiti općinu ali da ćemo mi svejedno nastaviti sa radovima.  
 Vijećnik Aleks Drušković predlaže da se bijela cesta koja se nalazi ispod njegove radione a 
koja je nastala prilikom izvođenja radova izgradnje mosta na toj lokaciji, uredi tako da se postavi 
prometni znak ili da se samo počisti kako bi se poboljšala vidljivost. 
 Načelnik navodi da će se počistiti zelenilo, da se neće postaviti prometno ogledalo jer se ne 
radi o službenoj cesti te da će se za to zadužiti dečki iz Vlastitog pogona ili da će se zamoliti ŽUC 
da odrade te poslove.  

 
Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 9. sjednicu 

Općinskog vijeća Općine Brtonigla, u 20:40 sati ! 
 
 Zapisničar:       Predsjednik Općinskog vijeća: 
 Tea Rakar                   Ezio Barnaba'  

 



         
          PRIJEDLOG 
 
         
Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13), čl. 38. i 54. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13) te čl. 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog 
vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj  25/09, 05/12, 3/13 i 
08/13), a po razmatranju Polugodišnjeg izvješća rada Općinskog načelnika KLASA: 
022-01/14-10/01, UR.BROJ: 2105/04-02-14-01 od 31. ožujka 2014. godine, Općinsko 
vijeće Općine Brtonigla na svojoj __. sjednici održanoj dana ________ 2014. godine, 
donosi sljedeći 
 
 

ZAKLJUČAK 
 
 

I. 
 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća Polugodišnji Izvještaj Općinskog 
načelnika Općine Brtronigla za razdoblje srpanj – prosinac 2013. godine (KLASA: 
022-01/14-10/01, UR.BROJ: 2105/04-02-14-01 od 31. ožujka 2014. godine), koji čini 
sastavni dio ove Odluke. 

 
 

II. 
 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu 8 dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 
KLASA: 022-01/14-10/01  
UR.BROJ: 2105/04-01-14-2 
Brtonigla, __________ 2014. godine 
 
 

 
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

 
 
    Predsjednik Općinskog vijeća 

                                                         Ezio Barnaba' 
 

 
 

 
 
 
 



                                            
 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 

 
KLASA: 022-01/14-10/01 
UR.BROJ: 2105/04-02-14-01 
Brtonigla, 31. ožujka 2014. godine 
 
 

Na temelju članka 54. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 
25/09, 05/12, 3/13, 8/13), dana 31. ožujka 2014. godine, Općinski načelnik Općine Brtonigla donosi  
 
 
 
 

Polugodišnje izvješće rada 
Općinskog načelnika 

 

 
 
 

za razdoblje srpanj – prosinac 2013. godine 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
Uvod Općinskog načelnika  
 
 
 
 Poštovani vijećnici Općine Brtonigla, 
 

U izvještajnom razdoblju obavljeni su izvršni poslovi iz samoupravnog djelokruga općine 
koji su zakonom povjereni Općinskom načelniku, kao što su upravljanje nekretninama i 
pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjerenje djelovanja 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, 
nadziranje njihovog rada, te izvršavanje drugih poslova u skladu sa zakonom, statutom Općine i 
aktima Vijeća. Provedba navedenih zadaća ostvarena je i na brojnim sastancima i konzultacijama, 
radnim dogovorima, kroz djelovanje radnih tijela, kroz aktivnosti načelnika, zamjenika načelnika, 
kao i kroz rad Jedinstvenog upravnog odjela Općine.  

Godišnji programi  ostvareni su sukladno financijskim mogućnostima. Iako je 2013. bila 
teška godina zbog toga što još uvijek traje recesijsko razdoblje koje je pogodilo našu zemlju i 
ostatak svijeta, pokušali smo napraviti sve što je moguće kako bi svejedno investirali i razvijali naše 
područje, a posebno smo se trudili oko pronalaženja vanjskih sufinanciranja za realizaciju zacrtanih 
ciljeva i za poboljšanje kvalitete života naših građana 
 

 
 
Područja djelovanja realiziranih aktivnosti tijekom razdoblja srpanj - prosinac 2013. god. 

odnose se na: 
1. Gospodarstvo i turizam; 
2. Odgoj, obrazovanje i zdravstvo; 
3. Kulturu, zabavu i sport; 
4. Komunalne djelatnosti; 
5. Upravu i samoupravu.  

 
 
 

Općinski načelnik 
Doriano Labinjan, dipl. oec. 

 
 
 
 
 



1. Gospodarstvo, poljoprivreda i turizam   

    Prostorno planiranje  

 
Stavljen je van snage Detaljni plan uređenja naselja Brtonigla kako bi se građanima omogućila 
legalizacija ilegalnih objekata. Izrađivač dokumentacije je URBIS d.o.o. Pula, a cijena izrade 
iznosila 37.000,00 kuna (bez PDV-a). 
 
U tijeku je izrada Izvješća o stanju u prostoru. Izrađivač izvješća je tvrtka URBIS d.o.o. Pula, a 
cijena iznosi 65.000 +PDV. Izvješće je dokument kojim se Općinsko vijeće te stručnu  i širu javnost 
izvješćuje o prostornom razvoju u Općini Brtonigla, na temelju analize i ocjene osnovne prostorne 
strukture, trendova prostornog razvoja, zaštite i korištenja posebno vrijednih prostora, kao i analize i 
ocjene provedbe strateških i drugih dokumenata prostornog planiranja te institucionalnog razvoja 
područja općine.  

Također je naručena i izrada Geoportala prostornih planova jer je u sklopu razvoja 
Informacijskog sustava prostornog uređenja, Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja je u 
suradnji županijskim zavodom za prostorno uređenje Pula pristupilo izradi Geoportala prostornih 
planova na području Istarske županije. Izrađivač je tvrtka URBIS d.o.o. Pula, a cijena iznosi 65.000 

+ PDV. 
 
Sanacija krova i međukatne konstrukcije na Školi u novoj Vasi 
(izvođač radova Velkom d.o.o.).  Do sada je odrađeno sljedeće: očišćen i 
izbetonirana ploča u prizemlju  starog podruma škole, izgrađeno je 
stepenište, izgrađena-izbetonirana  je međukatna konstrukcija škole, 
postavljena je nosiva konstrukcija ploče krova škole i spremna za montažu 

armature (i betoniranje iste ploče sa vijencem); izvršeno je 
betoniranje krovne konstrukcije sa armirano betonskim vijencem. Za 
završetak radova trebalo bi izvesti još glazuru, pokrivanje izolacijom, 
krovo pokrivačke radove postavljanje kupa i limarske radove postava 
oluka. Vrijednost investicije do sada izvedenih radova je 377.097,98 
kn od ukupno  628.777,10 sa PDV-om. 

 
Po dobivanju građevinske dozvole, početkom ožujka 2014. godine započeti su radovi 
na izgradnji odnosno uređenju prostora buduće ljekarne, koja će biti smještena u 
prizemlju nekadašnje stare škole u naselju Brtonigla.  Navedeni je prostor u zakupu 
Barbare Halužan mag.pharm. temeljem ugovora kojeg je Općina Brtonigla sa njom 
sklopila u siječnju 2013.godine. Sukladno ishodovanim dozvolama, izvođenje radova 
na rekonstrukciji (promjena namjene i nadogradnja) postojeće građevine (škole) u 
stambeno-poslovnu građevinu,  radove TRIO INŽENJERING d.o.o. BUJE, dok 
nadzor nad istim vrši Umag Inženjering d.o.o.. Očekivani završetak radova je krajem 
svibnja, odnosno početkom lipnja. 
 

Podupire se rad Razvojne Agencije Brtonigla d.o.o. 
U izvještajnom periodu od srpnja do prosinca 2013. godine, u 
sklopu agencije odrađene su razne aktivnosti na marketinškoj 
promociji autohtonih proizvoda i resursa, na podupiranju 
istraživanja radi razvoja proizvoda sa područja Brtonigle, na 

pripremi poduzetnika za primjenu standarda i normativa EU-a i niz drugih poslova. 
 



Nastavlja se DNK analiza maslinovih stabala radi identifikacije autohtonih sorti maslina, 
vrijednost projekta: 35.000,00 kuna. 
 

U tijeku je postupak osnivanja Lokalne akcijske grupe 
Sjeverne Istre, kojom će se potaknuti razvoj ruralnog 
područja primjenom specifične metodologije pod nazivom 
“Leader pristup” i sukladno istoimenoj inicijativi 
Europske unije omogućiti će se stvaranje uvjeta za 
pristupanje strukturnim fondovima Europske unije. 

Izrađena je strategija LAG-a Sjeverna Istra koja bi trebala postati razvojna osnova područja LAG-a 
i podloga za izradu i podnošenje zahtjeva za financiranje razvojnih projekata iz domaćih i EU 
fondova.  
 
Dana 17. lipnja 2013. godine potpisan je Memorandum o razumijevanju sa Agencijom za 
plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju z a dodjelu 
sredstava iz IPARD programa za ulaganje u rekonstrukciju javnih 
nerazvrstanih cesta. Projektom uređenja nerazvrstanih cesta urediti će 
se 7.636,35 m cesta koje su trenutno makadamske ceste u vrlo lošem 
stanju, čime će se poboljšati ukupna struktura lokalnih prometnica. 
Iznos prihvatljivih ulaganja koji su bili predmet prijave za dodjelu 
sredstava iz IPARD programa: 2.702.328,82 kn.  
Ceste koje će se rekonstruirati: Marinčići – Boboci, G. Katunar – 
Pedrola, G. Katunar – Pavići, Stancija – Valica, Grumače – Donji 
Srbani, Donji Srbani - Gornji Srbani, Gornji Srbani – Valica, Žmergo – Grobice, Grobice – Marcari. 

 

Dana  22.11.2013. održano je predavanje "Mogućnosti financiranja 
projekata iz EU fondova  za poljoprivredu i ruralni razvoj 2014 – 
2020", koje je organizirano od strane Općine Brtonigla kako bi 
svojim građanima i poslovnim subjektima predstavila mogućnosti 
financiranja projekata kroz EU fondove. 
 
Brtonigla je članica Modelne šume „Sliv Rijeke Mirne“ koja je dio 

Mediteranske i Međunarodne mreže modelnih šuma, radi promicanja održivog razvoja i potrajnog 
gospodarenja šumom te njenim proizvoda; diversifikacija gospodarskih aktivnosti i pronalaženje 
novih izvora financiranja; umrežavanje na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini, uz razmjenu 
znanja i iskustava.  
 
Nastavlja se sufinanciranje poljoprivrednika za osiguranje usjeva od 
elementarnih nepogoda u iznosu od 25%; u drugoj polovici 2013. godine 
sufinanciranje dobio 1 korisnik. 
 
Sufinanciranje kamatnih stopa u iznosu od 2% za kreditiranje 
poduzetnika i obrtnika: u drugoj polovici 2013. godine 2 korisnika 
programa. 
 
Prikupljanje podataka iz agrometeoroloških stanica pomoću kojih Poljoprivredna savjetodavna 
služba priprema upute za intervencije u vinogradima i maslinicima.  
 
Pomoću Agencije za razvoj Brtonigle redovno se objavljuju obavijesti za vinogradare i za 
maslinare na svim oglasnim pločama i na web stranicama. Poljoprivrednici dobivaju i sms poruku 
sa važnijim obavijestima, kako bi na vrijeme tretirali svoje nasade i zaštitili ih od štetnih uzročnika 
bolesti.  



Razvojna Agencija Brtonigla također brine o nabavi sadnog 
materijala za poljoprivrednike  sa područja općine. 
 
Vinarski laboratorij  u sklopu Razvojne Agencije koji se nalazi u 
zgradi budućeg muzeja vina na adresi Mlinska 2 na raspolaganju je 
svim vinarima sa našeg područja i nudi svoje usluge po vrlo 
povoljnim cijenama.  
 
Nastavlja se sa Programom rješavanja stambenih pitanja po povoljnijim uvjetima. Broj 
udovoljenih zahtjeva u drugoj polovici 2013. godine: sa 1 korisnikom sklopljen ugovor po 
poticajnim uvjetima + 6 korisnika kojima se sufinancira kamatna stopa kredita. 
 
Projekt 4 ZEMLJE. Ovim se projektom ispituje utjecaj vrste tla, odnosno boje zemlje na kvalitetu 
vina naše autohtone sorte – Malvazije Istarske. Projekt je vrlo značajan za sveukupan razvoj općine 

Brtonigla, te za doprinos koji će donijeti razvoju ruralnog 
turizma i dati mogućnost prepoznatljivosti naših autohtonih 
proizvoda. Na kraju četverogodišnje studije objaviti će se 
knjiga, koja će moći biti referentna literatura mnogim 
znanstvenim radovima i institucijama. Iznos projekta: 
152.344,19 kuna. Projekt koordinira Razvojna Agencija 
Brtonigla koja, osim istraživačkog dijela projekta ulaže i u 
marketing projekta. Tako je nastao "Kruh sa četiri zemlje", 
kruh napravljen po staroj recepturi naših nona, bez aditiva sa 

domaćim mlijekom i extra djevičanskim uljem sa područja Općine Brtonigla. 

I dalje se organizira turistički vlaki ć tijekom turističke sezone.  

 
Na web stranici Općine Brtonigla 
objavljen video koji je izrađen u sklopu 
projekta SEENET II , a kojim se na vrlo 
posebnom načinu prezentiraju svi lokalni 
partneri akcije 1A projekta: Istarska 

županija (Završje), Grad Rovinj, Grad Pazin, Grad Varaždin te Općina 
Brtonigla. 
 
 
Projekt „Uspostava točaka bežičnog besplatnog Interneta na otvorenim površinama Općine 
Brtonigla“: od Ministarstva turizma, u sklopu Programa poticanja slobodnog pristupa internetu u 

turističkim destinacijama „Hotspot Croatia“, Općini Brtonigla odobren je iznos 
od 20.345,00 kuna za realizaciju 4 od ukupno 6 WiFi točaka koje su predviđene 
projektom. Projektom su obuhvaćene dvije lokacije u Brtonigli: jedna je antena 
postavljena na krovištu zgrade u kojoj se nalazi općinska uprava, a druga je 
smještena na krovu zgrade budućeg Muzeja vina u kojoj imaju sjedište TZO 
Brtonigla, Razvojna agencija Brtonigla i Agencija Lokalne Demokracije. Jedna 
je WiFi točka smještena u Fiorinima, u sklopu Agroturizma Klaj, dok se treća 
točka kojom se turistima omogući besplatan pristup Internetu nalazi u 

Karigadoru, u sklopu turističke agencije Fe-Mi Turs. Sveukupna investicija iznosi 42.130,00 kuna, 
od čega je Općina podmirila iznos od 21.785,00 kuna.  



Ulažemo sredstva u pripremi projektnih dokumentacija za sve investicije za 
koje možemo tražiti sufinanciranje iz EU fondova, a troškove za izradu 
dokumentacija redovito prijavljujemo na otvorene javne pozive nadležnih 
ministarstava za dodjelu potpore, što se posebno odnosi na projekt valorizacije 
kulturnih spomenika i izgradnju hostela. 

Svečanosti povodom ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. Općinski načelnik Općine 
Brtonigla, Doriano Labinjan, prisustvovao je svečanoj proslavi 
ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju koja je organizirana 
od Policijske Uprave Istarske, a koja se održala dana 30. lipnja 
2013. godine na Graničnom prijelazu Kaštel. Istog je dana Načelnik 
prisustvovao svečanostima koje su se desile na graničnom prijelazu 
Plovanija, u Hotelu Casinò Mulino povodom obljetnice 17. g. 
Casina i 7 g. Hotela, a kojoj su prisustvovali i ostali čelnici lokalnih 
gradova i općina. Na graničnom prijelazu Plovanija 1. srpnja 2013. 
godine održano je svečano obilježavanje ulaska Hrvatske u EU, 
tijekom kojeg su predstavnici općina, gradova i županija Republike Italije i Slovenije simbolično 
uručili europsku zastavu lokalnim čelnicima, u znaku suradnje, prijateljstva i mira bez granica. 
 

Prezentacija Brtonigle u Talijanskom gradu La Spezia. Od 
28. do 30. lipnja 2013. u gradu La Spezia održana je tradicionalna 
regionalna vinska smotra 'Liguria da bere'. Kroz ovu se 
trodnevnu manifestaciju iz godine u godinu predstavljaju najbolja 
vina regije Liguria te prezentira najbolje što ta regija nudi po 
enogastronomskom pitanju. Ove je godine Općini Brtonigla 
pripala čast da bude pozvana kao gost manifestacije. Tako su 
načelnik općine, Doriano Labinjan te njegovi zamjenici, Igor 
Palčić i Neš Sinožić, predstavljali vina Općine Brtonigla. 
Simbolično predstavljanje Brtonigle prilikom ulaska u EU bila je 

odlična prilika da se Talijanskim partnerima prezentiraju Brtonigla, projekt četiri zemlje i Istarska 
malvazija. 

 
 
Dana 25. rujna 2013. Brtoniglu su posjetili su Ministar turizma 
Darko Lorencin  i Župan Istarske županije Valter Flego, 
kojima su predstavljeni svi najvažniji projekti Općine Brtonigla. 

 

 

Delegacija iz francuskog gradića Creuzier-le-Vieux posjetila Brtoniglu 
Zahvaljujući članstvu Brtonigle u Asocijaciji Agencija Lokalnih 
Demokracija (ALDA), omogućena je posjeta francuske delegacije iz 
Creuzier-le-Vieux-a, ruralni gradić koji se nalazi u centralnom dijelu 
Francuske i vrlo je poznat po proizvodnji kozmetičkih proizvoda Vichy, što 
je ujedno i ime tamošnje industrijske zone i metropole. Načelnik Brtonigle je 
u subotu, 05. listopada, službeno primio goste te im prezentirao Brtoniglu 
putem raznih degustacija lokalnih proizvoda, posjetom Jame Mramornice, 
zgrade budućeg Muzeja vina te obilaskom dragulja s našeg područja kao što 
su lokalna naselja i Kamping Park Umag. Oduševljeni gosti izrazili su želju za daljnjom suradnjom 
i pripremu zajedničkih projekata. 



2. Odgoj, obrazovanje i zdravstvo  
 
 
Općina Brtonigla svake godine ulaže puno truda i sredstava u predškolski odgoj i u 
osnovnoškolsko obrazovanje: osiguravaju se sredstva za financiranje rada vrtića i za pokrivanje 
75% ekonomske cijene svakog djeteta, roditeljima novorođene djece dodjeljuju se pomoći u visini 
od čak 5.000 kuna zbog interesa Općine da mlade obitelji ostanu na našem području i da svoju 
djecu upišu u predškolskim i školskim institucijama koje se ovdje nalaze; otvoreno je jasličko 
odjeljenje Dječjeg vrtića Kalimero kako bi se obiteljima Brtonigle omogućilo da svoju djecu upišu 
na području njihovog mjesta stanovanja i kako bi se racionalizirali njihovi troškovi, Talijanska 
odjeljenja predškolskih i školskih institucija na našem području omogućuju zastupanje Talijanske 
manjine.  
 
Dodijeljene su stipendije  studentima  - stipendija se dodjelila 20 studentima za 
akademsku godinu 2013./2014.  
 
Podupire se rad Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu - Među 
korisnika socijalnog programa, a posebno za namirenje troškova za socijalno 
ugrožene obitelji od 07. do 12. mjeseca 2013. godine može se navesti da je dodijeljeno 13 
jednokratnih novčanih pomoći, da su troškovi vrtića podmireni za dvoje djece,  troškovi marende 
odobreni su za 7 korisnika programa, za njegu u kući dodijeljene su 3 pomoći, 2 korisnika dobilo je 

pomoć za podmirenje pogrebnih troškova, 7 korisnika oslobođeno 
od plaćanja električne energije, dodijeljeni su novogodišnji paketi za 
djecu (71), paketi prilikom sv. Nikole (55), paketi korisnicima u 
domovima umirovljenika povodom blagdana (10),  novogodišnji 
paketi za socijalno ugrožene (51). 
 
Dodijeluje se topli obrok  putem bona, kojeg korisnici programa 
mogu iskoristiti u brtoniškoj konobi „Silvano“ ili u novovaškoj 
konobi Luciana. U drugom polugodištu 2013. godine bilo je ukupno 
2 korisnika. 
  
Kao i svake godine osiguravaju se sredstva za financiranje rada 
vrti ća. Suradnja sa hrvatskom i talijanskom osnovnom školom 
se također nastavlja. 
 

 Dječji vrti ć Kalimero u predškolskoj godini 2013./2014. radio je u sljedećim odgojnim 
skupinama:  
1. na hrvatskom jeziku - "CIPELIĆI" koja broji 22 djece, 
2. na talijanskom jeziku "FOLLETTI" koja broji 19 djece, te 
3. mješovita jaslička skupina sa programom na talijanskom i hrvatskom jeziku - "BARBAPAPA' 
koja broji 12 djece. 
 
Projekt CREANET (u sklopu programa EU “Lifelong Learning 
Programme”), ima za cilj razvijanje akademskog istraživanja na temu 
kreativnosti, uz educiranje odgajateljica, razmjenu i širenje edukativnih 
praksi, proučavanje inovativnih metodologija u području edukativnih usluga 
na temu dječje kreativnosti. Projekt je završio krajem 2013. godine, a 
pokrenut je u listopadu 2010. god. Odgajateljice Dječjeg vrtića Kalimero 
Oriella Orlić, Sandra Rabak i Ilenia Tikel bile si uključene u radnoj grupi pod 
nazivom „Creativity and Expressive Languages“ te su u sklopu raznih 
radionica istekle vrlo korisna iskustva oko teme dječje kreativnosti. Budget 



projekta za Brtoniglu iznosio je 22.580,00 Eur.  
 

 

Izrađen je idejni projekt za dogradnju dječjeg vrti ća u 
Brtonigli . Dokumentaciju pripremilo poduzeće Lemex d.o.o.; 
projekt je predan na izdavanje lokacijske dozvole, a vrijednost 
izrade dokumentacije je 11.000,00 +PDV. 

 

Odbor za zdravstvo, kulturu, 
školstvu i socijalno skrb Općine 
Brtonigla već 10 godina za redom organizira preventivne akcije za 
građane Općine Brtonigla. 
 
 
 
Putem Humanitarne 
akcije nabavljen je 

bolnički krevet koji će se koristiti za njegu bolesnih i 
nepokretnih osoba sa područja Općine Brtonigla. 
Sredstva za nabavu kreveta prikupljena su putem 
raznih dobrovoljnih aktivnosti koje su odrađene 
tijekom manifestacija. Prikupljeno je 8.900,00 kuna, 
koliko je  bilo potrebno za nabavu visokokvalitetnog 
električnog kreveta i antidekubitalnog madraca, kako 
bi se bolesnicima u najtežim trenucima pružili svi 
mogući komfori. Inicijativu je pokrenuo Odbor za 
zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i kulturu Općine 
Brtonigla.  

 
 
 

3. Kultura, zabava i sport  
 

 
Produpire se rad Predtakmičara N.K. Brtonigla-Nova Vas 

 
 
 
Seniorska ekipa Nogometnog kluba 
Brtonigla-Nova Vas osvojila prvo 
mjesto u drugoj Županijskoj 
nogometnoj ligi sjever.     
 
 
 



Provodi se Projekt za valorizaciju arheoloških nalazišta na području Općine Brtonigla. 
Projektom valorizirati će se i zaštititi prirodni i kulturni resursi teritorija Općine Brtonigla koji su od 

posebnog kulturnog značaja za cijelu regiju. Radi se o 
valorizaciji i revitaliziranju triju arheoloških nalazišta, koja su 
dokumentirana, zaštićena i registrirana od strane  Ministarstva 
kulture RH. U cilju osposobljavanja za turističko–izletničke i 
edukativno-istraživačke posjete, potrebno ih je prostorno 
valorizirati, osmisliti kao zasebne arheološke parkove. 
Projektom bi se arheološki lokaliteti približili posjetiteljima i 
adekvatno  bi se zaštitili. Trenutno je u tijeku rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa, izrada projektne dokumentacije za 
izgradnju prilaznih cesta te traženje sufinanciranja za 

realizaciju projekta. 
 
Nova knjiga Brtonigle: „Verteneglio e il suo territorio in epoca veneziana  - Brtonigla i okolica 
u mletačko doba“, autora Rina Ciguija.  
Knjiga je rezultat projekta koji je financiran od strane Talijanske 
Regije Veneto, na temelju Programa za oporavak, očuvanje i 
valorizaciju kulturnog bogatstva iz Venecijanskog porijekla koje se 
nalazi u Istri i Dalmaciji, na temelju regionalnog zakona br. 15/1994 
Republike Italije. Projektom realizirana je detaljna istraga za 
identifikaciju, katalogizaciju, oporavak i valorizaciju povijesno-
umjetničkog i antropološko-kulturnog bogatstva iz mletačkog doba 
koje se nalazi na području Općine Brtonigla. Za III. i zadnju fazu 
projekta koja je tek zaključena dobiveno je čak 7.000,00 Eura te su se 
u sklopu te faze realizirali konačni nacrt knjige i završna publikacija 
knjige. Sveukupno nam je od Regije Veneto za realizaciju projekta od 
2007. godine do danas dodijeljeno 11.750,00 Eura. Općina Brtonigla je 
također sudjelovala realizaciji knjige te je u ovom projektu uloženo 
sveukupno 2.000,00 Eura. 
 
 
Organizacija i potpora manifestacijama  
 
 
FESTIVAL  ISTARSKE MALVAZIJE (15.6.2013.) 
 
FEŠTA GOSPE LURDSKE (20.-21.7.2013.) 

VEČERI KARIGADORA(27.-28.7.2013.) 

FEŠTA SV.  LOVRE (10.-11.8.2013.) 

ZVJEZDANI KALEŽI (10.8.2013.) 

FEŠTA SV. ROKA  (14.-16.8.2013.) 

HUMANITARNA AKCIJA 'U FIORINIMA KUCA VELIKO SRCE (11. i 12.10.2013) 

DANI GLJIVA(2.-3.11.2013.) 

BOŽIĆNI SAJAM (14. – 15.12.2013.) 



 
 
 
   
 
 
 
 
 

      
 
          

 

 
 
    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Po prvi puta održana humanitarna akcija 'U Fiorinima kuca veliko 
srce'. Višetjedna humanitarna akcija uspješno je obilježena 
dvodnevnom manifestacijom zabavnog, kulturnog i sportskog 
karaktera, održanom 11. i 12. listopada upravo u Fiorinima.  
Inicijativa za pokretanjem akcije krenula je od samih mještana mjesta 
Fiorini koji su zajedničkim snagama odlučili pomoći svom 
sumještaninu, devetogodišnjem Leu Sirotiću, koji je član Društva 
Distrofičara Istre. Finalni iznos prikupljenih sredstava u korist DDI-a 
je 107.993,18 kuna, koja će se utrošiti za nabavu kombija koji će 
zamijeniti postojeće, već dotrajalo vozilo društva. 
 
 

 
 
 
 

4. Komunalna djelatnost  
 
 

 
Početkom ožujka započela je gradnja kružnog raskrižja na 
križanju državne ceste D301 i spoja na Istarski „Y“ (čvor 
Nova Vas). Navedenom gradnjom riješit će se prometna 
regulacija za potrebe poslovne zone Štrpe i za potrebe budućeg 
Aquaparka koji će svoja vrata građanima otvoriti početkom 
lipnja.  
Investitor gradnje navedenog raskrižja su Hrvatske ceste d.o.o. 
Zagreb, dok radove izvode Hrvatske ceste d.o.o. Pula . U 
navedenim radovima sudjeluju još i Istarski vodovod Buzet 
d.o.o. u djelu koji se odnosi na gradnju vodovodne mreže, dok 
struju na tom dijelu izvodi HEP ODS d.o.o. , ELEKTRA 

ZAGREB.  Očekivani završetak radova je krajem svibnja, odnosno 
početkom lipnja. 
 
Investitor radova Hrvatske ceste ugovorile su također i radove na izgradnji 
nerazvrstane ceste Štrpe. Također je odrađeno i ugovaranje nadzora nad 
navedenu investiciju koju će nadzirati IGH iz Zagreba. Prilikom izvođenje 
investicije odraditi će se sva infrastruktura koja je predviđena temeljem 
glavnih projekta i sve u skladu sa budućom zonom Štrpe do same zone 
izraditi će se svi priključci. 

Vrijednost investicije ugovorenih radova iznosi  5.935.380,34 kn + PDV čega će Općina temeljem 
sporazuma sufinancirati  600.000,00 kn za dio koji se odnosi na nerazvrstanu cestu Štrpe  a nije u 
osnovnoj funkciji rotora. 
 
 
U tijeku je reciklažno asfaltiranje III. dionice  ceste u Fiorinima, 
investiciju odrađuju Istarske Ceste. U sklopu toga odraditi će se i 
zadnji dio polaganja kanalizacijskog kolektora od strane  6.maja 
odvodnja Umag.  
 
 



Izrađeni su idejni projekti i ishođene su lokacijske dozvole te ostala potrebna dokumentacija za  
nerazvrstanu cestu G. Katunari, za nerazvrstanu cestu Vrh Marcari, za ulicu u Novoj Vasi, za 
glavnu mjesnu ulicu u Karigadoru te za ceste koje vode ka arheološkim lokalitetima. 
  
Zbog promjene Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) Općina Brtonigla prisiljena 
je privremeno obustaviti EKO akcije čišćenja koje su se održavale 4 puta godišnje, a kojima se 
sakupljao i zbrinjavao krupni i sitni otpad, a sve u svrhu očuvanja našeg 
okoliša i radi pružanja pomoći našim građanima pri zbrinjavanju krupnog 
otpada.  Zakon koji je trenutno na snazi, zabranjuje sakupljanje krupnog 
otpada bez nadzora, te je zato obveza lokalnih uprava i samouprava da 
formiraju i sagrade takozvana RECIKLAŽNA DVORIŠTA, u kojima će se 
otpad sakupljati i razvrstati u razne skupine. Općina Brtonigla, u suradnji sa 
tvrtkom 6.Maj ima u planu u 2014. godini sagraditi reciklažno dvorište i 
tako omogućiti građanima zbrinjavanje krupnog otpada. Međutim, općina 
je do ostvarenje ovog plana organizirala i omogućila građanima Općine Brtonigla besplatno 
odlaganje krupnog materijala u deponiji Donji Picudo, te se stoga pozivaju građani da krupni otpad 
odlažu u reciklažno dvorište koje se nalazi na području Grada Umaga. 
 

Izgrađen je kolektor kanalizacije i vodovoda linija u naselju Karigador  u 
dužini od cca 100m, gdje je započeta nova gradnja stambenih objekata. Sredstva 
za ovu investiciju osigurana su iz prikupljenih sredstava za razvoj 6.Maj.  
Također u dogovoru sa HEP-om Buje izgraditi će se niskonaponska mreža za 
opskrbu električnom energijom tih objekata a uz to će se postaviti i podzemni dio 
cijevi za buduću Javnu rasvjetu na tom području. Vrijednost investicije 
114.000,00 + PDV.  

 
Ugovorena je i odrađena kučica za zaštitu spremnika nafte škole i vrtića u Brtonigli od željezne 
konstrukcije i pokrivena aluminijskim panelima. Izvođač radova: Mega iz Brtonigle i Kovačnica 
Silvio Martinčić. Vrijednost investicije je 17.312,50 sa PDV-om. 
 
 
Asfaltiranje prekopa i ulice u naselju Nova Vas kod stare škole i 
crkve. Pripremne radove posteljice izvodio Betaprom d.o.o. iz Umaga a 
radove asfaltiranja je izvodio Zebra d.o.o. iz Pazina.Vrijednost 
investicije: 47.339,63 kn sa PDV-om. 

 
 
Uređenje hodnika u zgradi Općine 
Brtonigla, u hodniku od sporednog ulaza u općinsku zgradu. 
Odrađeni su manji zahvati sanacije zidova i soboslikarski radovi, 
radove je izvodio Civitan Colori iz Brtonigle. Vrijednost 
investicije: 3.773,75 sa PDV-om. 
 
 

 
 
Odrađeni su energetski certifikati javnih zgrada u vlasništvu Općine 
Brtonigla za 2 zgrade iznad 200 m2 i za 6 zgrada iznad 400 m2.  Uslugu 
je odradio Riteh iz Rijeke. Vrijednost investicije  39.617,50 (bez PDV-
a). 
 
 



Stalno se održavaju biciklističke staze i ostali poljski putevi.   
 
 
 
Podržavaju se 

mnogobrojne 
akcije čišćenja 
organizirane od 
strane građana i 

od strane udruga koje djeluju na općinskom području, 
te akcije kojima se čiste i saniraju ilegalne deponije na 
području općine. 
 
 

 

 

5. Općinska uprava  

 
 U drugoj polovici 2013. god. dodijeljene su 6 pomoći za novorođenčad. 
 
Vijesti o glavnim aktivnostima objavljuju se u mjesečniku “ Bujština” te 
javljanjem na lokalnom radiju Eurostar ponedjeljkom ujutro.   

 
 
Web stranicom Općine Brtonigla omogućen je pristup 
mnogobrojnim informacijama koje se odnose na rad i aktivnosti 
općinske uprave. Općina Brtonigla. 
 

 
 
Izabrani su članovi novog saziva Savjeta mladih Općine Brtonigla, te je 
dana 28. ožujka 2014. godine održana osnivačka sjednica 3. mandata Savjeta 
mladih Općine Brtonigla.  
 

 
Nastavlja se međunarodna suradnja sa partnerskim 
gradovima kao što su Ravenna, Noci, San Dorligo della Valle, 
Russi, Greve in Chianti, Postojna i mnogi ostali…  

 
 
Nastavljamo podržavati rad 
Agencije lokalne demokracije i 
voluntera koji dolaze u Brtoniglu putem programa European Voluntary 
Service (EVS) u sklopu europskog programa Mladi na djelu.  



 REPUBLIKA HRVATSKA  
 ISTARSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA BRTONIGLA  

Na temelju članka 109.Zakona o proračunu ("Narodne novine broj 87/08, 36/09, 46/009) i članka 38., 48., 95., i  
97 Statuta Općine Brtonigla (službene novine Općine Brtonigla 25/09), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na  
svojoj             sjednici održanoj -----------2014 godine donosi 

 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORA ČUNA  
 OPĆINE BRTONIGLA 2013.  
 I. OPĆI DIO  
 Članak 1. 
Ostvarenje proračuna Općine Brtonigla za razdoblje 01.01-31.12.2013. godine iznos od 14.438.222,13kn 

A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA  IV. Izmjene i  Ostvareno 
 dopune 2013 

Prihodi poslovanja 10.183.583,50 kn 9.885.476,70 kn 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.127.278,41 kn 2.552.745,43 kn 
 UKUPNO PRIHODA  14.310.861,91 kn 12.438.222,13 kn 

Rashodi poslovanja 9.825.866,54 kn 9.123.086,62 kn 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 6.642.182,50 kn 6.157.988,04 kn 
 UKUPNO RASHODA 16.468.049,04 kn 15.281.074,66 kn 

RAZLIKA VIŠAK/MANJAK -2.157.187,13 kn -2.842.852,53 kn 

B. RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA  
RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA 157.187,13 kn 157.187,13 kn 

C. RAČUNA ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA  
Primici od financijske imovine i zaduživanja 2.000.000,00 kn 2.000.000,00 kn 

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 0,00 kn 0,00 kn 
NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE 2.000.000,00 kn 2.000.000,00 kn 

VIŠAK/MANJAK + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH  0,00 kn -685.665,40 kn 
GODINA + NETO FINANCIRANJE/ZADUŽIVANJE 

 Članak 2. 
II POSEBNI DIO izdaci Proračuna u svoti  15.281.074,66kn raspoređeni su po nositeljima, korisnicima,  
namjenama i po razdjeljima 



 REPUBLIKA HRVATSKA  
 ISTARSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA BRTONIGLA  

 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORA ČUNA OPĆINE BRTONIGLA  
 2013. 
 Prihodi i primici 
 Račun/  Opis OSTVARENO ZA  Ostvareno Indeks 
 Pozicija 2013 4/3 
 6 Prihodi poslovanja 10.183.583,50 9.885.476,70 97,07 
 61 Prihodi od poreza 2.920.000,00 2.894.800,15 99,14 
 61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada 1.500.000,00 1.612.652,93 107,51 
  i drugih samostalnih djelatnosti 
 61314 Porez na kuće za odmor 360.000,00 336.341,79 93,43 
 61341 Porez na promet nekretnina 850.000,00 759.088,51 89,30 
 61424 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića 130.000,00 130.972,92 100,75 
 61453 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke 80.000,00 55.744,00 69,68 
 63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od  378.967,00 319.410,00 84,28 
 subjekata unutar općeg proračuna 
 63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 26.545,00 33.745,00 127,12 
 -7 MINISTARSTVO 26.545,00 33.745,00 127,12 
 63322 Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna 62.422,00 38.111,00 61,05 
 63511 Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane  290.000,00 247.554,00 85,36 
 funkcije 
 64 Prihodi od imovine 1.040.000,00 778.228,15 74,83 
 64143 Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo 95.000,00 87.528,66 92,14 
 64219 Naknade za koncesije za obavljanje javne  400.000,00 204.031,58 51,01 
 zdravstvene službe i ostale koncesije 
 -35 KONCESIJSKA ODOBRENJA 400.000,00 204.031,58 51,01 
 64222 Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta 70.000,00 50.017,83 71,45 
 64223 Prihodi od iznajmljivanja postrojenja i opreme 435.000,00 391.649,19 90,03 
 -26 NAJAM STANA 35.000,00 5.695,32 16,27 
 -24 NAJAM POSLOVNOG PROSTORA 400.000,00 385.953,87 96,49 
 64236 Spomenička renta 10.000,00 2.348,71 23,49 
 -36 SPOMENIČKA RENTA 10.000,00 2.348,71 23,49 
 64299 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 30.000,00 42.652,18 142,17 
 1 NAKNADA ZA NEZAKONITO IZG. ZGRADE 30.000,00 42.652,18 142,17 
 65 Prihodi od upravnih i administrativnih  5.607.504,50 5.661.949,80 100,97 
 pristojbi, pristojbi po posebnim  
 propisima i naknada 
 65132 Naknada koja se plaća pri izdavanju dugoročnih  1.000,00 0,00 0,00 
 vrijednosnih papira 
 -9 PRENAMJENA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U  1.000,00 0,00 0,00 
 GRAĐEVINSKO 
 65141 Boravišne pristojbe 350.000,00 350.000,00 100,00 
 65149 Ostale nespomenute pristojbe i naknade 224.000,00 173.137,34 77,29 
 1 RAZNE PRISTOJBE 150.000,00 137.756,72 91,84 
 2 KANALIZACIJSKI I VODOVODNI PRIK. I OSTALO 74.000,00 35.380,62 47,81 
 65224 Naknada za uređenje voda 356.701,50 330.845,50 92,75 
 65241 Doprinosi za šume 1.000,00 0,00 0,00 
 65269 Ostali nespomenuti prihodi po posebnim  50.000,00 49.693,20 99,39 
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 Prihodi i primici 
 Račun/  Opis OSTVARENO ZA  Ostvareno Indeks 
 Pozicija 2013 4/3 
 -50 GROBNA NAKNADA 20.000,00 19.138,00 95,69 
 -17 GROBOVI 30.000,00 30.555,20 101,85 
 65311 Komunalni doprinosi 3.824.803,00 3.951.238,86 103,31 
 65321 Komunalne naknade 800.000,00 807.034,90 100,88 
 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te  237.112,00 231.088,60 97,46 
 pruženih usluga i prihodi od donacija 
 66311 Tekuće donacije od fizičkih osoba 77.112,00 77.119,85 100,01 
 -43 PRIČUVA ZA EU FONDOVE (HERITAGE LIVE I EKO  0,00 0,00 
 OTOCI)68.255,54 
 -42 CEEANET 7806,67EUR 51.037,00 51.036,44 100,00 
 -33 REGIONE VENETO 26.075,00 26.083,41 100,03 
 66323 Kapitalne donacije od trgovačkih društava 160.000,00 153.968,75 96,23 
 -29 KAPITALNE DONACIJE OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA  160.000,00 153.968,75 96,23 
 ZA UPU-E I DPU-E 

 7 Prihodi od prodaje nefinancijske  4.127.278,41 2.552.745,43 61,85 
 71 Prihodi od prodaje neproizvedene  3.920.278,41 2.436.961,42 62,16 
 71111 Prih.od.prod.poljop.zemljišta 100.000,00 84.525,56 84,53 
 71112 Građevinsko zemljište 3.820.278,41 2.352.435,86 61,58 
 72 Prihodi od prodaje proizvedene  207.000,00 115.784,01 55,93 
 dugotrajne imovine 
 72111 Stambeni objekti za zaposlene 107.000,00 115.784,01 108,21 
 72119 Ostali stambeni objekti 100.000,00 0,00 0,00 

 8 Primici od financijske imovine i  2.000.000,00 2.000.000,00 100,00 
 zaduživanja 
 84 Primici od zaduživanja 2.000.000,00 2.000.000,00 100,00 
 84431 Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija  0,00 0,00 
 izvan javnog sektora - kratkoročni 
 84761 Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih  2.000.000,00 2.000.000,00 100,00 
 korisnika - kratkoročni 

 9 Vlastiti izvori 157.187,13 157.187,13 100,00 
 92 Rezultat poslovanja 157.187,13 157.187,13 100,00 
 92211 Višak prihoda poslovanja 157.187,13 157.187,13 100,00 

 UKUPNO 16.468.049,04 14.595.409,26 88,63 
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 1 2 3 4 5 
RAZDJEL OPĆINSKA UPRAVA 5.943.525,85 5.743.488,31 96,63 
 01 
GLAVA OPĆINSKA UPRAVA 5.943.525,85 5.743.488,31 96,63 
 00101 
Program JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 5.943.525,85 5.743.488,31 96,63 
 1001 
 A100101Akt. JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 5.943.525,85 5.743.488,31 96,63 
 Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela  
 Izvor:  00 (ništa) 5.883.825,85 5.686.688,31 96,65 
 3 Rashodi poslovanja 4.716.365,85 4.634.943,87 98,27 
 31111 1 Plaće za zaposlene 948.500,00 939.942,38 99,10 
 31216 2 Regres za godišnji odmor 20.000,00 20.000,00 100,00 
 31214 392 Otpremnine 15.000,00 15.000,46 100,00 
 31311 3 Doprinosi za mirovinsko osiguranje 188.376,00 173.530,82 92,12 
 I. STUP 
 31312 4 Doprinos za MIO- II stup JUO 53.790,00 49.428,67 91,89 
 31321 5 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 170.415,00 150.497,75 88,31 
 31333 6 Poseban doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 18.946,00 18.951,55 100,03 

 32111 7 Dnevnice za službeni put u zemlji 8.000,00 4.451,59 55,64 
 32112 8 Dnevnice za službeni put u inozemstvu 5.000,00 4.694,26 93,89 
 32113 9 Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji 1.000,00 423,00 42,30 
 32114 10 Naknade za smještaj na službenom putu u inozemstvu 2.000,00 0,00 0,00 
 32115 11 Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji 6.000,00 2.786,07 46,43 
 32116 12 Naknade za prijevoz na službenom putu u inozemstvu 4.000,00 1.980,58 49,51 
 32121 13 Naknade za prijevoz na posao i s posla 57.919,31 54.125,00 93,45 
 32131 15 Seminari, savjetovanja i simpoziji 6.000,00 9.050,00 150,83 
 32141 14 Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe 6.500,00 9.020,00 138,77 
 32211 16 Uredski materijal 55.000,00 51.211,53 93,11 
 32212 17 Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo) 16.563,00 17.411,00 105,12 
 32219 18 Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja 30.000,00 33.154,15 110,51 
 32231 20 Električna energija 160.000,00 173.664,71 108,54 
 32231 21 Električna energija 300.000,00 363.744,69 121,25 
 JAVNA RASVJETA 
 32233 22 Izdaci za pogonsko gorivo 30.000,00 37.160,93 123,87 
 32234 23 Lož ulje 20.000,00 26.903,64 134,52 
 32231 297 Električna energija 56.066,00 56.066,54 100,00 
 1 RIKLJUČAK STRUJE  SPORTSKI CENTAR BRTONIGLA 5.316,00 5.315,95 100,00 
 2 PRIKLJUČAK STRUJR NA MUZEJU VINA 50.750,00 50.750,59 100,00 
 32311 24 Usluge telefona, telefaksa 60.000,00 61.862,37 103,10 
 32312 28 Izdaci za poštanske i dostavljačke pošiljke 50.000,00 53.513,03 107,03 
 32323 25 Održavanje opreme - Internet stranice 9.540,00 3.700,00 38,78 
 32321 26 Održavanje mehanizacije 34.000,00 40.981,99 120,54 
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 32322 27 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 55.000,00 59.926,24 108,96 
 32329 29 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 40.000,00 39.996,25 99,99 
 održavanje javne rasvjete 
 32329 30 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 10.000,00 1.755,42 17,55 
 1 IZDACI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE 10.000,00 1.755,42 17,55 
 32329 31 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 5.000,00 0,00 0,00 
 izdaci za stolarske popravke 
 32329 32 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 14.113,13 14.112,73 100,00 
 izdaci za održavanje - sloga 
 32329 33 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 400.000,00 388.349,08 97,09 
 ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
 32322 284 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 5.000,00 0,00 0,00 
 RAD METEOROLOŠKE STANICE 
 32323 373 Održavanje opreme - Internet stranice 24.000,00 0,00 0,00 
 1 IZRADA WEB  PORTALA OPĆINE BRTONIGLA 24.000,00 0,00 0,00 
 32339 19 Ostale usluge promidžbe i informiranja 79.000,00 90.682,79 114,79 
 1 OBJAVA OGLASA I OGLAŠAVANJE U BUJŠTINI 50.000,00 78.937,26 157,87 
 2 KONZULTANSKE USLUGE PRILIKOM PROVOĐENJE JN ZA PROJEKT NERAZVRSTANIH CESTA IPARD 29.000,00 11.745,53
 40,50 
 MJERA 301 
 32331 34 Izdaci za tiskanje i uvezivanje 5.000,00 3.675,00 73,50 
 32332 35 Izdaci za reklame 7.500,00 8.499,00 113,32 
 32341 36 Utrošak vode 50.000,00 46.255,62 92,51 
 32349 301 Ostale komunalne usluge 20.000,00 131,78 0,66 
 VODNI DOPRINOS 
 32362 37 Analiza mora 6.000,00 3.375,00 56,25 
 32372 38 Odvjetničke usluge i sudske pristojbe 130.000,00 121.555,66 93,50 
 32373 39 Izdaci za geodetske usluge 87.000,00 86.052,00 98,91 
 32374 40 Izdaci za nadzor 100.000,00 103.631,86 103,63 
 32382 231 Usluge razvoja software-a 12.500,00 0,00 0,00 
 1 DIGITALIZACIJA PROSTORNIH PLANOVA 12.500,00 0,00 0,00 
 32399 276 Ostale nespomenute usluge 115.794,48 115.794,02 100,00 
 5 CREANET 7.806,67UR 53.810,48 53.810,48 100,00 
 6 PRIČUVA ZA EU FONDOVE (HERITAGE LIVE I EKO OTOCI) 68.255,54EUR 0,00 0,00 
 7 REGIONE VENETO 61.984,00 61.983,54 100,00 
 32911 41 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  150.000,00 173.009,84 115,34 
 32911 42 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  170.000,00 177.698,52 104,53 
 1 STRUČNI SURADNICI I UGOVORI O DJELU 170.000,00 2.120,00 1,25 
 32912 43 Naknade članovima povjerenstava 5.000,00 32.404,93 648,10 
 1 NAK. ČL. POVJERENSTVA 5.000,00 32.404,93 648,10 
 32919 318 Ostale slične naknade za rad 157.642,93 165.342,93 104,88 
 2 IZBOR ZA MJESNE ODBORE 0,00 0,00 
 1 TROŠKOVI IZBORA 157.642,93 165.342,93 104,88 
 32921 45 Premije osiguranja prijevoznih sredstava 24.000,00 23.921,16 99,67 
 32922 46 Premije osiguranja imovine i zaposlenih 13.000,00 11.835,58 91,04 
 32931 47 Reprezentacija 70.000,00 623,30 0,89 
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 32931 48 Reprezentacija 270.000,00 282.784,63 104,74 
 IZDACI ZA KULTURNE I DRUGE MANIFESTACIJE 
 32942 267 Međunarodne članarine 2.200,00 2.200,00 100,00 
 ČLANARINA ZA ALD BRTONIGLA 
 32999 348 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 51.000,00 0,00 0,00 
 1 55% OBAVEZE U DRŽAVNI PRORAČUN OD PRODAJE STANOVA PO ST.PRAVU51.000,00 0,00 0,00 
 32999 365 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 100.000,00 86.416,98 86,42 
 1 POVRAT JAMČEVINA 100.000,00 86.416,98 86,42 
 2 POVRAT U DRŽAVNI PRORAČUN PONIŠTENI NATJEČAJ IZ 2006 0,00 0,00 
 34311 49 Usluge banaka 70.000,00 62.968,04 89,95 
 34339 370 Ostale zatezne kamate 115.000,00 140.813,80 122,45 
 1 KAMATE PO KREDITU 15.000,00 22.126,69 147,51 
 2 KAMATE NA DOZVOLJENI MINUS 100.000,00 118.687,11 118,69 
 38319 326 Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 20.000,00 17.875,00 89,38 
 1 SREDSTVA IZDVOJENA ZA PRORAČUNSKU  ZALIHU 20.000,00 17.875,00 89,38 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.167.460,00 1.051.744,44 90,09 
 41112 277 Građevinsko zemljište 554.600,00 554.584,07 100,00 
 KUPNJA NEKRETNINE 
 41261 51 Ostala nematerijalna imovina 185.000,00 130.305,88 70,44 
 59 IZRADA  STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE BRTONIGLA 0,00 0,00 
 94 ELABORATI IZVLAŠTENJA 0,00 0,00 
 155 PROVOĐENJE ENERGETSKOG PREGLEDA I IZRADA ENER. CERTIFIKATA ZGR. U VL. OPĆINE  20.000,00 49.521,88
 247,61 
 BRTONIGLA 
 153 SNIMCI IZVEDENOG STANJA 0,00 0,00 
 151 IDEJNO RJ. NERAZVRSTANE CESTE SV. JURAJ 23.750,00 23.750,00 100,00 
 147 IZRADA IZVJEŠĆA  STANJA U PROSTORU 81.250,00 0,00 0,00 
 84 USLUGE IZRADE ETAŽNIH ELABORATA 0,00 0,00 
 70 PROCJENA NEKRETNINA 60.000,00 57.034,00 95,06 
 41261 400 Ostala nematerijalna imovina 266.525,00 209.818,04 78,72 
 137 PROJEKTNA DOK. PROMETNE SIGNALIZACIJE 0,00 0,00 
 86 PROJEKTNA DOK. U OSTALIM NASELJIMA SA PRATEĆOM INF. 11.000,00 9.750,00 88,64 
 90 PROJEKTNA DOK. PRISTUPNIH CESTA ZA ŽMERGO 12.900,00 0,00 0,00 
 91 PROJEKTNA DOK. PRISTUPNIH PROMETNICA DO PODUZETNIČKIH ZONA 0,00 0,00 
 93 PROJEKTNA DOK. IDEJNI PROJEKT REKONSTRUKCIJE STARE ŠKOLE U NOVOJ VASI-HOSTEL 0,00 0,00 
 152 PROJEKTNA DOK. NERAZVRSTANIH CESTA  KAŠTELJER (VALERON) 46.875,00 46.875,00 100,00 
 96 PROJEKTNA DOK.PROMETNE INF. U NASELJIMA 10.000,00 0,00 0,00 
 138 PROJEKTNA DOK. OPREMANJA KOMUNALNO SERV. ZONE K3 0,00 0,00 
 135 PROJEKTNA DOK. CESTOVNE INFRASTRUKTURE DONJI SERBANI 0,00 0,00 
 85 PROJEKTNA DOK. ZA OBORINSKU ODVODNJU 0,00 0,00 
 149 PROJEKTNA DOK. PARKIRALIŠTA NA GROBLJU BRTONIGLA 14.500,00 28.650,00 197,59 
 148 PROJEKTNA DOK. KALALIZACIJA ŽMERGO 20.000,00 0,00 0,00 
 140 PROJEKTNA DOK. NERAZVRSTANIH CESTA IPARD 71.875,00 41.418,04 57,63 
 10 PROJEKTNA DOK. KANALIZACIJSKOG SUSTAVA RADINI I SERBANI 0,00 0,00 
 105  PROJEKTNA DOK. ULICA U KARIGADORU SU2 I OU4 25.000,00 25.000,00 100,00 
 80 PROJEKTNA DOK. ING. OPREMANJA PODUZETNIČKIH ZONA 31.875,00 31.875,00 100,00 
 78 PROJEKTNA DOK.  DIJELA KANAL. SUSTAVA FIORINI 0,00 0,00 
 17 PROJEKTNA DOK. PROŠIRENJE P.Š. i VRTIĆA U BRTONIGLI 22.500,00 26.250,00 116,67 
 79 PROJEKTNA DOK. ZA IZGR. TRŽNICE U BRTONIGLI 0,00 0,00 
 53 PROJEKT INF. U SRBANIMA 0,00 0,00 
 7 PROJEKTNA DOK. PRENAMJENA STARE  ŠKOLE U BRTONIGLI 0,00 0,00 
 9 PROJEKTNA DOK. ZA REALIZACIJU JR NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA 0,00 0,00 
 12 PROJEKTNA DOK. TENIS IGRALIŠTA U BRTONIGLI 0,00 0,00 
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 18 PROJEKTNA DOK. SPORTSKE DVORANE 0,00 0,00 
 20 PROJEKTNA DOK. - SANACIJA ZALJEVA 0,00 0,00 
 27 PROJEKTNA DOK. PRISTUPNE CESTE DVORANE U BRONIGLI 0,00 0,00 
 48 PROJEKTNA DOK. DJEČJEG IGRALIŠTA U SERBANIMA 0,00 0,00 
 49 PROJEKTNA DOK. SPORTSKE ZONE U BRTONIGLI 0,00 0,00 
 41261 401 Ostala nematerijalna imovina 137.625,00 137.625,00 100,00 
 2 UPU  PARK UMAG 0,00 0,00 
 146 IZMJENE I DOPUNE DPU BRTONIGLE 46.250,00 46.250,00 100,00 
 47 UPU FIORINI 0,00 0,00 
 43 UPU BRTONIGLA 0,00 0,00 
 42 UPU NOVA VAS 0,00 0,00 
 16 IZMJENE I DOPUNE POSTOJEĆIH UPU-a 19.375,00 19.375,00 100,00 
 76 UPU OSTALIH G.P. 0,00 0,00 
 4 IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA 72.000,00 72.000,00 100,00 
 42211 71 Računala i računalna oprema 15.000,00 16.661,46 111,08 
 42212 232 Uredski namještaj 8.710,00 2.749,99 31,57 
 Izvor:  01 Opći prihodi i primici 59.700,00 56.800,00 95,14 
 3 Rashodi poslovanja 5.000,00 2.100,00 42,00 
 32329 30 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 5.000,00 2.100,00 42,00 
 2 ZAŠTITA IMOVINE I SIGURNOST 5.000,00 2.100,00 42,00 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 54.700,00 54.700,00 100,00 
 41261 51 Ostala nematerijalna imovina 54.700,00 54.700,00 100,00 
 113 PLAN ZAŠTITE OD POŽARA 0,00 0,00 
 118 PROMETNI PROJEKT OPĆINE BRTONIGLA 54.700,00 54.700,00 100,00 
 41261 400 Ostala nematerijalna imovina 0,00 0,00 
 125 PRIPREMA PROJEKTA ZA EUROPSKE FONDOVE 0,00 0,00 
RAZDJEL GOSPODARSTVO 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 02 
GLAVA GOSPODARSTVO 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 00201 
Program SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 1002 
 A100201Akt. SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 Funkcija: 0130 Opće usluge 
 Izvor:  00 (ništa) 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 3 Rashodi poslovanja 1.535.100,00 1.169.682,31 76,20 
 32931 380 Reprezentacija 80.000,00 51.892,50 64,87 
 MANIFESTACIJE KOJE DOPRINOSU PROMICANJU  
 POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE I RURALNOG RAZVOJA 
 35121 269 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 200.000,00 100.000,00 50,00 
 SISTEM NAVODNJAVANJA POLJOPRIVREDNIH POVRŠINA 
 35121 362 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 614.000,00 760.656,51 123,89 
 STRATEŠKI PROGRAM RAZVOJA OPĆINE BRTONIGLA( RAZVOJ  
 POLJOPRIVREDE, TURIZMA,PROMOCIJA) 
 35231 75 Subvencije poljoprivrednicima 200.000,00 170.930,87 85,47 
 SADNI MATERIJAL 
 35232 77 Subvencije obrtnicima 10.000,00 0,00 0,00 
 RJEŠAVANJE PROBLEMATIKE NUTRIJA 
 35232 78 Subvencije obrtnicima 5.000,00 0,00 0,00 
 HRVATSKA UDRUGA GRADOVA MASLINA - ČLANARINA 
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 35232 79 Subvencije obrtnicima 10.000,00 10.000,00 100,00 
 FOND ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE 
 35232 98 Subvencije obrtnicima 22.000,00 19.000,00 86,36 
 SUBVENCIJE UDRUGAMA 
 35231 278 Subvencije poljoprivrednicima 50.000,00 50.000,00 100,00 
 POTICAJI ZA SADNJU  AUTOHTONIH SORTA  MASLINA (bjelica, 
  buža i karbonere) 
 35232 325 Subvencije obrtnicima 7.000,00 6.301,41 90,02 
 POTPORA OSIGURANJA OD ŠTETA POLJ. PROIZVODNJE 
 35232 352 Subvencije obrtnicima 3.000,00 901,02 30,03 
 TROŠKOVI  LAG-a 
 35231 375 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 0,00 0,00 
 CERTIFIKACIJA STRUČNOG NAZORA I USTAVA OCJENJIVANJA  
 U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI 
 35231 376 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 0,00 0,00 
 1 NABAVA ZAŠTITNIH SREDSTAVA EKOLOŠKE PROIZVODNJE 10.000,00 0,00 0,00 
 35231 377 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 0,00 0,00 
 PROIZVODNJA I SABIRANJE MLIJEKA 
 35231 378 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 0,00 0,00 
 NABAVA  DUGOGODIŠNJIH NASADA VOĆAKA I MASLINA 
 35231 379 Subvencije poljoprivrednicima 20.000,00 0,00 0,00 
 NABAVA NOVIH KOŠNICA I PČELARSKE OPREME 
 35231 381 Subvencije poljoprivrednicima 50.000,00 0,00 0,00 
 TROŠKOVI KORIŠTENJA JAMSTVENOG ŽIGA OPĆINA  
 BRTONIGLA 
 35231 382 Subvencije poljoprivrednicima 5.000,00 0,00 0,00 
 MODELNA ŠUMA 
 35231 383 Subvencije poljoprivrednicima 209.100,00 0,00 0,00 
 SUBVENCIJE ZA OSTALE MJERE RURALNOG RAZVOJA 
RAZDJEL SOCIJALNA ZAŠTITA 234.700,00 209.120,78 89,10 
 03 
GLAVA SOCIJALNA ZAŠTITA 234.700,00 209.120,78 89,10 
 00301 
Program SOCIJALNA ZAŠTITA 234.700,00 209.120,78 89,10 
 1003 
 A100301Akt. SOCIJALNA ZAŠTITA 234.700,00 209.120,78 89,10 
 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno  
 redovnim socijalnim programima 
 Izvor:  00 (ništa) 179.700,00 159.120,78 88,55 
 3 Rashodi poslovanja 179.700,00 159.120,78 88,55 
 37211 80 Prijenos sredstava za pomoć 160.000,00 145.420,78 90,89 
 4 ŠKOLSKE MARENDE 0,00 20.674,75 
 2 POMOĆ TROŠKOVA STANOVANJA 0,00 11.568,21 
 5 UČENIČKE POMOĆI 0,00 0,00 
 1 JEDNOKRATNA NOVČANA POMOĆ 0,00 6.190,62 
 3 PARTICIPACIJA-MARENDA-VRTIĆ 0,00 5.890,00 
 6 OBROCI  SOC. 0,00 10.700,00 
 37212 81 Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 
 DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
 37212 82 Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 
 POMOĆ MENTALNO RETARDIRANIMA 
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 37212 83 Pomoći 500,00 500,00 100,00 
 UDRUŽENJE SLIJEPIH 
 37212 84 Pomoći 500,00 500,00 100,00 
 SIGURNA KUĆA 
 37212 85 Pomoći 1.000,00 1.000,00 100,00 
 DRUŠTVO TJELESNIH INVALIDA 
 37212 86 Pomoći 500,00 500,00 100,00 
 DRUŠTVO GLUHIH I NAGLUHIH 
 37212 87 Pomoći 500,00 500,00 100,00 
 UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA 
 37212 88 Pomoći 500,00 500,00 100,00 
 UDRUGA DIJALIZIRANIH 
 37216 90 Ostale naknade iz proračuna u novcu 0,00 0,00 
 37214 292 Naknade za mirovine i dodatke 10.000,00 3.600,00 36,00 
 NOVČANA POMOĆ UMIROVLJENICIMA 
 37219 390 Ostale naknade iz proračuna u novcu 4.200,00 4.200,00 100,00 
 NABAVA KNJIGA ZA UČENIKE PRVIH RAZREDA 
 37229 294 Ostale naknade iz proračuna 0,00 2.400,00 
 NAGRADE ODLIKAŠIMA 
 Izvor:  01 Opći prihodi i primici 55.000,00 50.000,00 90,91 
 3 Rashodi poslovanja 55.000,00 50.000,00 90,91 
 37217 298 Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad 55.000,00 50.000,00 90,91 
RAZDJEL DRUŠTVENE DJELATNOSTI 968.463,69 898.146,12 92,74 
 04 
GLAVA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 968.463,69 898.146,12 92,74 
 00401 
Program TEKUĆE DOTACIJE 968.463,69 898.146,12 92,74 
 1004 
 A100401Akt. TEKUĆE DOTACIJE 968.463,69 898.146,12 92,74 
 Funkcija: 0421 Poljoprivreda  
 Izvor:  00 (ništa) 968.463,69 898.146,12 92,74 
 3 Rashodi poslovanja 968.463,69 898.146,12 92,74 
 35232 282 Subvencije obrtnicima 16.000,00 13.346,10 83,41 
 SUFIN. KAMATA ZA POTREBE PODUZETNIŠTVA I OBRTNIŠTVA 
 36332 344 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i  290.000,00 247.554,00 85,36 
 općinskih proračuna temeljem prijenosa sredstava EU 
 DIO POREZA NA DOHODAK ZA FINANCIRANJE   
 DECENTRALIZACIJSKIH FUNKCIJA 
 37215 112 Stipendije i školarine 100.000,00 100.100,00 100,10 
 IZDACI ZA STIPENDIJE 
 37223 317 Stanovanje 40.000,00 40.348,83 100,87 
 SUBVENCIONIRANJE PROGRAMA RJEŠAVANJA STAMBENIH  
 PITANJA 
 38112 93 Tekuće donacije vjerskim zajednicama 70.000,00 69.000,00 98,57 
 OBNOVA CRKVI 
 38113 94 Tekuće donacije nacionalnim zajednicama i manjinama 72.000,00 72.000,00 100,00 
 ZAJEDNICA TALIJANA BRTONIGLA 
 38113 95 Tekuće donacije nacionalnim zajednicama i manjinama 18.000,00 18.000,00 100,00 
 ZAJEDNICA TALIJANA NOVA VAS 
 38114 96 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 500,00 500,00 100,00 
 SAVEZ ANTIFAŠISTIČKIH BORACA 
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 38114 97 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 500,00 500,00 100,00 
 DRŽAVNI ARHIV PAZIN 
 38114 100 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 21.600,00 15.475,00 71,64 
 IDS 
 38114 101 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 3.000,00 3.000,00 100,00 
 SDP 
 38115 105 Tekuće donacije sportskim društvima 60.000,00 60.000,00 100,00 
 ŠKOLA NOGOMETA 
 38119 109 Ostale tekuće donacije 2.091,69 2.091,69 100,00 
 PROTUPOŽARNA ZAŠTITA 
 38119 110 Ostale tekuće donacije 25.000,00 25.000,00 100,00 
 MJESNI ODBORI 
 38119 111 Ostale tekuće donacije 0,00 0,00 
 IZDACI ZA ŠKOLSTVO ( O.Š. Mate balota  za opremu i sadnice) 
 38119 113 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00 
 IZDACI ZA KLUB STUDENATA ISTRE 
 38119 114 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00 
 UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA 154. 
 38119 115 Ostale tekuće donacije 28.542,00 22.135,50 77,55 
 HRVATSKI CRVENI KRIŽ 
 38119 120 Ostale tekuće donacije 5.000,00 5.000,00 100,00 
 MUZIČKA ŠKOLA MAURO MASONI 
 38119 286 Ostale tekuće donacije 500,00 500,00 100,00 
  CENTAR  ZA POVIJESNA ISTRAŽIVANJA ROVINJ 
 38119 299 Ostale tekuće donacije 9.150,00 9.150,00 100,00 
 1 NEZAVISNE LISTE 9.150,00 9.150,00 100,00 
 38119 319 Ostale tekuće donacije 33.750,00 23.625,00 70,00 
 SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA TURISTIČKOG PRIJEVOZA 
 38119 323 Ostale tekuće donacije 0,00 0,00 
 1 SAVJET MLADIH 0,00 0,00 
 38115 329 Tekuće donacije sportskim društvima 120.000,00 119.990,00 99,99 
 NK BRTONIGLA-NOVA VAS 
 38119 372 Ostale tekuće donacije 10.000,00 10.000,00 100,00 
 1 MALI NOGOMET MEGA 10.000,00 10.000,00 100,00 
 38211 324 Kapitalne donacije zdravstvenim neprofitnim organizacijama 40.830,00 40.830,00 100,00 
 1 FINANCIRANJE HOTSPOT LOKACIJA (brzi internet) 40.830,00 40.830,00 100,00 
RAZDJEL KOMUNALNI SUSTAV 6.627.169,50 6.165.525,20 93,03 
 05 
GLAVA KOMUNALNI SUSTAV 6.627.169,50 6.165.525,20 93,03 
 00501 
Program KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 6.627.169,50 6.165.525,20 93,03 
 1005 
 A100500Akt. - 5.954.681,50 5.502.325,15 92,40 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti  
 koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 5.954.681,50 5.502.325,15 92,40 
 3 Rashodi poslovanja 544.659,00 450.781,55 82,76 
 32342 121 Iznošenje i odvoz smeća 27.500,00 27.447,28 99,81 
 EKO AKCIJA 
 32343 122 Deratizacija i dezinsekcija 52.974,00 42.999,62 81,17 
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 1 DERATIZACIJA, DEZINSEKCIJA 36.000,00 35.021,25 97,28 
 2 HIGIJENIČARSKE USLUGE 16.974,00 7.978,37 47,00 
 32344 123 Dimnjačarske i ekološke usluge 6.000,00 0,00 0,00 
 38119 125 Ostale tekuće donacije 160.000,00 157.665,90 98,54 
 JVP - UMAG 
 38119 126 Ostale tekuće donacije 200.000,00 124.484,00 62,24 
 PODRUČNA VATROGASNA ZAJEDNICA 
 38119 127 Ostale tekuće donacije 5.000,00 5.000,00 100,00 
 STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 
 38119 322 Ostale tekuće donacije 6.116,00 6.116,00 100,00 
 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 
 38221 129 Kapitalne donacije za gradnju i obnovu građevinskih objekata 87.069,00 87.068,75 100,00 
 SUFINANCIRANJE  NAKNADE ZA PRIKLJUČAK 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 5.410.022,50 5.051.543,60 93,37 
 41131 354 Nacionalni parkovi i parkovi prirode 15.000,00 7.500,00 50,00 
 1 PARKIRALIŠTE GROBLJE BRTONIGLA 0,00 0,00 
 6 UREĐENJE OSTALIH PARKOVA I ZELENIH POVRŠINA 15.000,00 7.500,00 50,00 
 5 PARK U CENTRU SERBANI 0,00 0,00 
 3 PARK KOD ŠKOLE U NOVA VASI 0,00 0,00 
 42123 131 Zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija (fakulteti, škole,  628.000,00 377.098,42 60,05 
 vrtići i slično) 

 2 REKONSTRUKCIJA STARE ŠKOLE U BRTONIGLI 0,00 0,00 
 4 DOGRADNJA PŠ S VRTIĆEM 0,00 0,00 
 5 ŠKOLA NOVA VAS 628.000,00 377.098,42 60,05 
 42124 134 Zgrade kulturnih institucija (kazališta, muzeji, galerije, domovi  10.000,00 7.931,25 79,31 
 kulture, knjižnice i slično) 

 2 RESTAURACIJA INDUSTRIJSKOG POSTROJENJA MLINA U BRTONIGLI 0,00 0,00 
 1 IZGRADNJA  MUZEJA VINA I SELJAČKOG STVARALAŠTVA III ETAPA RADOVA10.000,00 7.931,25 79,31 
 42129 357 Ostali poslovni građevinski objekti 22.200,00 22.200,00 100,00 
 1 II FAZA DOGRADNJE GROBLJA SERBANI 22.200,00 22.200,00 100,00 
 3 FOTONAPONSKI SOLARNI SUSTAV ZA MRTVAČNICE U BRTONIGLI I SERBANIMA0,00 0,00 
 42131 359 Ceste 1.333.725,25 1.351.839,26 101,36 
 0 ASFALTIRANJE CESTA 72.394,00 106.608,32 147,26 
 16 URBANA OPREMA 71.656,25 72.725,00 101,49 
 13 IZGRADNJA ULICE SU2 U KARIGADORU 0,00 0,00 
 12 HORIZONTALNA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA 20.000,00 2.836,75 14,18 
 10 UREĐENJE ULICE U FIORINIMA 0,00 0,00 
 7 REKONSTRUKCIJA CESTE GROBICE I FAZA 0,00 0,00 
 1 PROTUPOŽARNI PUTEVI (bike staze) 151.930,00 151.925,00 100,00 
 5 IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA U BRTONIGLI II FAZA 1.017.745,00 1.017.744,19 100,00 
 42131 369 Ceste 0,00 0,00 
 1 REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANIH CESTA 0,00 0,00 
 42141 136 Plinovod, vodovod, kanalizacija 249.626,25 247.881,37 99,30 
 21 IZGR. DIJELA KANALIZ. SUSTAVA BRTONIGLA(SK8,SK14,SK20,SK21 I SK 23) 0,00 -1.743,80 
 31 NASTAVAK IZGR. KANALIZACIJSKOG SUSTAVA NOVA VAS (SK7) 86.310,00 86.309,75 100,00 
 4 SUFINANCIRANJE ZAJEDNIČKOG KANALIZACIJSKOG SUSTAVA NOVIGRAD85.988,00 85.987,91 100,00 
 11 DOVRŠETAK KANALIZACIJSKIH SUSTAVA NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA33.371,25 33.371,25 100,00 
 16 IZGRADNJA SUSTAVA   KARIGADOR- JUG(SK45,SK46,SK47,SK48,SK49,SK50,SK51) 43.957,00 43.956,26
 100,00 
 42149 159 Ostali nespomenuti građevinski objekti 2.717.060,00 2.612.058,75 96,14 
 2 NASTAVAK IZGRADNJE PODUZETNIČKIH ZONA (NERAZVRSTANE CESTE ŠTRPE)2.574.015,00 2.574.014,46 100,00 
 1 TEKUĆI GRAĐEVINSKI OBJEKTI 38.045,00 38.044,29 100,00 



 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORA ČUNA OPĆINE BRTONIGLA 2013.  
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis IV. Izmjene i  Ostvareno Indeks 
 Pozicija dopune 2013 4/3 
 1 2 3 4 5 
 42146 279 Spomenici (povijesni, kulturni i slično) 9.375,00 0,00 0,00 
 2 VALORIZACIJA KULTURNIH SPOMENIKA I FAZA 9.375,00 0,00 0,00 
 42145 356 Sportski i rekreacijski tereni 0,00 0,00 
 6 NABAVA DJEČJIH REKVIZITA ZA PARKOVE I IGRALIŠTA 0,00 0,00 
 42147 358 Javna rasvjeta 318.663,00 318.662,74 100,00 
 1 JAVNA RASVJETA NA KRUŽNOM RASKRIŽJU 318.663,00 318.662,74 100,00 
 42149 360 Ostali nespomenuti građevinski objekti 19.813,00 19.812,50 100,00 
 1 UREĐENJA ZALJEVA I OBALNOG DIJELA 0,00 0,00 
 4 UREĐENJE FASADA U CENTRU BRTONIGLE 0,00 0,00 
 5 UREĐENJE ROTORA 0,00 0,00 
 6 UREĐENJE PJEŠAČKE STAZE BRTONIGLA 19.813,00 19.812,50 100,00 
 42141 361 Plinovod, vodovod, kanalizacija 86.560,00 86.559,31 100,00 
 7 OBORINSKA ODVODNJA NASELJE FIORINI 86.560,00 86.559,31 100,00 
 6 OBORINSKA ODVODNJA NASELJE KARIGADOR 0,00 0,00 
 A100501Akt. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 640.000,00 630.712,54 98,55 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti  
 koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 640.000,00 630.712,54 98,55 
 3 Rashodi poslovanja 640.000,00 630.712,54 98,55 
 32349 124 Ostale komunalne usluge 600.000,00 601.212,54 100,20 
 32349 371 Ostale komunalne usluge 40.000,00 29.500,00 73,75 
 1 DEKORATIVNA JAVNA RASVJETA 40.000,00 29.500,00 73,75 
 A100502Akt. KOMUNALNE USLUGE 32.488,00 32.487,51 100,00 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti  
 koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 32.488,00 32.487,51 100,00 
 3 Rashodi poslovanja 32.488,00 32.487,51 100,00 
 32349 366 Ostale komunalne usluge 32.488,00 32.487,51 100,00 
 1 VOĐENJE INVESTICIJA NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA 32.488,00 32.487,51 100,00 
RAZDJEL VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH  0,00 0,00 
 06 POVRŠINA 
GLAVA VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH  0,00 0,00 
 00601 POVRŠINA 
Program VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH  0,00 0,00 
 1006 POVRŠINA 
 A100601Akt. VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 0,00 0,00 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti  
 koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 0,00 0,00 
 3 Rashodi poslovanja 0,00 0,00 
 31111 384 Plaće za zaposlene 0,00 0,00 
 31312 386 Doprinos za MIO- II stup JUO 0,00 0,00 
 31320 385 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 0,00 0,00 
 31333 387 Poseban doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 0,00 0,00 

 32121 388 Naknade za prijevoz na posao i s posla 0,00 0,00 
 32320 389 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 0,00 0,00 
RAZDJEL ŠKOLSTVO 1.159.090,00 1.095.111,94 94,48 
 07 



 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORA ČUNA OPĆINE BRTONIGLA 2013.  
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis IV. Izmjene i  Ostvareno Indeks 
 Pozicija dopune 2013 4/3 
 1 2 3 4 5 
GLAVA ŠKOLSTVO 1.159.090,00 1.095.111,94 94,48 
 00701 
Program ŠKOLSTVO 1.159.090,00 1.095.111,94 94,48 
 1007 
 A100701Akt. ŠKOLSTVO 1.159.090,00 1.095.111,94 94,48 
 Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje  
 Izvor:  00 (ništa) 1.159.090,00 1.095.111,94 94,48 
 3 Rashodi poslovanja 1.149.090,00 1.095.111,94 95,30 
 31111 160 Plaće za zaposlene 830.400,00 821.705,16 98,95 
 31111 367 Plaće za zaposlene 8.000,00 0,00 0,00 
 1 VOLONTER 8.000,00 0,00 0,00 
 31213 164 Darovi 3.600,00 3.720,00 103,33 
 DAR DJETETU DO 15. GODINA 
 31213 310 Darovi 0,00 0,00 
 DAR POSLOPRIMCU 
 31321 167 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 108.000,00 103.506,71 95,84 
 ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
 31321 168 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 4.200,00 3.980,99 94,79 
 OZLJEDE 
 31320 169 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 14.200,00 13.535,49 95,32 
 DOPRINOS ZA ZAPOŠLJAVANJE 
 32110 332 Službena putovanja 0,00 0,00 
 32121 173 Naknade za prijevoz na posao i s posla 51.000,00 52.256,00 102,46 
 32131 333 Seminari, savjetovanja i simpoziji 0,00 0,00 
 32212 303 Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo) 0,00 0,00 
 IZDACI ZA NATJEČAJ 
 32231 192 Električna energija 10.000,00 15.601,09 156,01 
 32234 193 Lož ulje 21.190,00 21.190,00 100,00 
 322331 194 Plin 0,00 0,00 
 322330 228 Dizel gorivo 10.000,00 7.500,00 75,00 
 32251 334 Sitni inventar 0,00 0,00 
 32271 351 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 0,00 0,00 
 32311 201 Usluge telefona, telefaksa 5.000,00 8.360,44 167,21 
 32322 203 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 0,00 0,00 
 GRAĐ. OBJEKATA 
 32322 204 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 0,00 980,10 
 OSTALA OPREMA 
 32322 205 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 0,00 0,00 
 APARAT ZA VODU 
 32322 206 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 2.000,00 0,00 0,00 
 VATROGASNI APARAT 
 32329 268 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 500,00 0,00 0,00 
 usluge održ. građ. objekata 
 32341 207 Utrošak vode 4.000,00 4.488,09 112,20 
 32344 210 Dimnjačarske i ekološke usluge 2.000,00 0,00 0,00 
 32349 211 Ostale komunalne usluge 2.000,00 1.340,37 67,02 
 ODVOZ SMEĆA 
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 32361 213 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika 8.000,00 2.030,00 25,38 
 32363 214 Laboratorijske usluge 5.000,00 2.417,50 48,35 
 ANALIZA BRISEVA - KUHINJA 
 32369 309 Ostale zdravstvene i veterinarske usluge 7.000,00 2.500,00 35,71 
 DERATIZACIJA,DEZINSEKCIJA 
 3237420 217 Knjigovodstvene usluge 28.000,00 30.000,00 107,14 
 32371 368 Autorski honorari 5.000,00 0,00 0,00 
 1 ugovori o djelu 5.000,00 0,00 0,00 
 32911 221 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  20.000,00 0,00 0,00 
 1 NAKNADA ČL. IZVRŠNOG TIJELA 20.000,00 0,00 0,00 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 10.000,00 0,00 0,00 
 42211 288 Računala i računalna oprema 10.000,00 0,00 0,00 
 1 Oprema-kuhinja 10.000,00 0,00 0,00 
 UKUPNO 16.468.049,04 15.281.074,66 92,79 



Članak 3. 
 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenje, a ima se objaviti u Službenim novinama 
Općine Brtonigla, te na oglasnoj ploči Općine. 
 
 
 
 
 
 
Klasa:400-08/14-80/03 
Ur broj: 2105/04-04/07-14-1 
Brtonigla,           .2014 
 
 
 
 
 
 
      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
      Predsjednik Općinskog vijeća 
      Ezio Barnaba'  



                                                                                                                             
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(Narodne novine, broj 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 153/09, 150/11, 144/12 i 
19/13), čl.38. Statuta Općine Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“, broj 25/09, 
5/12, 3/13 i 8/13 – proč.tekst), Općinsko vijeće Općine Brtonigla, na svojoj 10. sjednici 
održanoj dana    2014.godine, donosi sljedeću 

             

O D L U K U 
o prihvaćanju investicije (kapitalnog projekta)  

izgradnje  nerazvrstane ceste za Štrpe s kružnim raskrižjem na križanju državne 
ceste D301 i spoja na istarski "Y" (čvor Nova Vas) 

 
I . 

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća investiciju 
(kapitalni projekt)  izgradnje  nerazvrstane ceste za Štrpe s kružnim raskrižjem na 
križanju državne ceste D301 i spoja na istarski "Y" (čvor Nova Vas). 

 
I I. 

Investicija iz točke I. ove Odluke obuhvaća radove na izgradnji prometnih 
površina i oborinske odvodnje, tlačnog cjevovoda fekalne kanalizacije,  
srednjotlačnog plinovoda prirodnog plina,  javne rasvjete i DTK kanalizacije. 

 
 Predviđeni radovi su dijelom u nadležnosti trgovačkog društva HRVATSKE 
CESTE d.o.o. Zagreb, a dijelom u nadležnosti OPĆINE BRTONIGLA. 
 

Hrvatske ceste d.o.o. Zagreb započele su radove na izgradnji odnosno 
izvanrednom održavanju nerazvrstane ceste za Štrpe s kružnim raskrižjem na križanju 
državne ceste D301 i spoja na istarski "Y" (čvor Nova Vas). Hrvatske ceste d.o.o., 
Zagreb provele su javni natječaj za izvođenje radova na predmetnom raskrižju i 
Ugovor za izvođenje radova sklopljen je s tvrtkom Cesta d.o.o., Pula Klasa: 003-
01/2014-6/29, Ur.broj: 345-811/121-2014-1 u iznosu 5.935.380,34 kn (bez PDV-a). 
 

 
III. 

 Obveze Općine Brtonigla  u investiciji iz točke I. ove Odluke su: 
- sufinanciranje radova koji se odnose na radove koji se izvode na nerazvrstanoj 

cesti za Štrpe: 
o Radovi na prometnim površinama na  

nerazvrstanoj cesti za Štrpe    1.029.544,21 kn 
(bez PDV-a) 

o Radovi na oborinskoj odvodnji na  
nerazvrstanoj cesti za Štrpe    1.105.135,80 kn 
(bez PDV-a) 

o Tlačni cjevovod fekalne kanalizacije na  
nerazvrstanoj cesti za Štrpe       102.590,98 kn 
(bez PDV-a) 

o Srednjetlačni plinovod na  
nerazvrstanoj cesti za Štrpe       218.621,48 kn 
(bez PDV-a) 

o Javna rasvjeta na  



nerazvrstanoj cesti za Štrpe       536.275,17 kn 
(bez PDV-a) 

o DTK kanalizacija na  
nerazvrstanoj cesti za Štrpe       156.937,84 kn 

UKUPNO:        3.149.105,48 kn (bez PDV-a) 
 

- rješavanje svih imovinsko-pravnih problema u svezi sa realizacijom 
investicije,  

- ishođenje svih potrebnih suglasnosti i dozvola za radove. 
 

IV. 
Utvrđuje se opći interes Općine Brtonigla za sufinanciranje  investicije iz toč. I ove 
Odluke,  zbog iznimne gospodarske važnosti za Općinu, budući da navedena 
nerazvrstana cesta predstavlja pristup i osnovni preduvjet uređenja i izgradnje 
poduzetničke zone Štrpe i Ronki te pristup za Aquapark Istralandia - prvi cjeloviti 
vodeni park otvorenog tipa u Hrvatskoj, koji predstavlja vrlo važnu investicija za 
turizam Općine Brtonigla i Istre.   

V. 
 Utvrđuje se sufinanciranje dijela obveza Općine Brtonigla od strane Istarske 
županije u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 kn. Navedeni iznos sufinanciranja 
Istarska županija  će isplatiti Općini Brtonigla, tijekom 2014., 2015. i 2016. godine, a 
sve temeljem zaključenog Sporazuma o sufinanciranju radova na izgradnji 
nerazvrstane ceste za Štrpe s kružnim raskrižjem na križanju državne ceste D301 i 
spoja na istarski "Y" (čvor Nova Vas) od 19. svibnja 2014. godine. 

 
VI. 

 Ovom Odlukom Općinsko vijeće izražava suglasnost da se sredstva potrebna 
za realizaciju investicije iz točke I. ove Odluke predvide u Proračunu Općine 
Brtonigla za 2014., 2015. i 2016. godinu, pozicija 42149: Ostali nespomenuti 
građevinski objekti: Nastavak izgradnje poduzetničkih zona (nerazvrstane ceste 
Štrpe), te da se trošak radova za fekalnu kanalizaciju i oborinsku odvodnju  osigura iz 
sredstava naknade za razvoj. 

 
VII. 

  Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Brtonigla  ovlašćuje 
načelnika Općine da potpiše Ugovor o o sufinanciranju radova na izvanrednom 
održavanju nerazvrstane ceste za Štrpe s kružnim raskrižjem na križanju državne ceste 
D301 i spoja na istarski "Y" (čvor Nova Vas) sa trgovačkim društvom Hrvatske ceste 
d.o.o. Zagreb. 
 

VIII. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim 
novinama Općine Brtonigla.  
 
KLASA: 340-03/14-30/02 
URBROJ: 2105/04-04/04-14-3 
Brtonigla,  2014. godine 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik  

  Ezio Barnaba' 



 II. Izmjene i dopune  
 Prora čuna za 2014.  
 godinu  



 REPUBLIKA HRVATSKA  
 ISTARSKA ŽUPANIJA  
 OPĆINA BRTONIGLA  

Na temelju članka 109. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 87/08, 36/09, 46/09 i članka 38.,44.,95. i 97.  
Statuta Općine Brtonigla (Službene novine 25/09), Općinsko vijeće Ooćine Brtonigla na svojoj . sjednici održanoj  
dana                 . godine donosi, 

 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 

 I. OPĆI DIO  
 Članak 1. 
Ovom odlukom utvrđuje se izmjena i dopuna proračuna Općine Brtonigla za 2014.  godinu 

 Plan 2014. Povećanje /  Novi plan 2014. 
A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA  Povećanje /  
 smanjenje 

Prihodi poslovanja 13.177.195,00 kn -14.108,00 kn 13.163.087,00 kn 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.567.081,12 kn 0,00 kn 4.567.081,12 kn 
 UKUPNO PRIHODA  17.744.276,12 kn -14.108,00 kn 17.730.168,12  
 kn 
Rashodi poslovanja 9.450.886,00 kn -140.236,00 kn 9.310.650,00 kn 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 10.027.214,00 kn 126.128,00 kn 10.153.342,00 kn 
 UKUPNO RASHODA 19.478.100,00 kn -14.108,00 kn 19.463.992,00  
 kn 

RAZLIKA VIŠAK/MANJAK -1.733.823,88  0,00 kn -1.733.823,88 kn 
 kn 

B. RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA  
RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH  333.823,88 kn 0,00 kn 333.823,88 kn 
GODINA 

C. RAČUNA ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA  
Primici od financijske imovine i zaduživanja 3.400.000,00 kn 0,00 kn 3.400.000,00 kn 
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 2.000.000,00 kn 0,00 kn 2.000.000,00 kn 
NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE 1.400.000,00 kn 0,00 kn 1.400.000,00  
 kn 

VIŠAK/MANJAK + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ  0,00 kn 0,00 kn 0,00 kn 
PRETHODNIH GODINA + NETO  
FINANCIRANJE/ZADUŽIVANJE 

 Članak 2. 
Proračun Općine Brtonigla za 2014. godinu u ukupnom iznosu od 21.487.100,00kn  u pihodnom i rashodnom  
djelu smanjuje se za 14.108,00kn. 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 PRIHODI I PRIMICI 
 Račun/  Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 6 Prihodi poslovanja 13.177.195,00 1.626.606,15 -14.108,00 13.163.087,00 
 61 Prihodi od poreza 3.570.000,00 848.975,23 0,00 3.570.000,00 
 611 Porez i prirez na dohodak 1.500.000,00 522.871,27 0,00 1.500.000,00 
 6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada  1.500.000,00 522.871,27 0,00 1.500.000,00 
 613 Porezi na imovinu 1.860.000,00 317.552,08 0,00 1.860.000,00 
 6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo) 360.000,00 8.477,38 0,00 360.000,00 
 6134 Povremeni porezi na imovinu 1.500.000,00 309.074,70 0,00 1.500.000,00 
 614 Porezi na robu i usluge 210.000,00 8.551,88 0,00 210.000,00 
 6142 Porez na promet 130.000,00 7.763,02 0,00 130.000,00 
 6145 Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti 80.000,00 788,86 0,00 80.000,00 
 63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg  810.422,00 0,00 500.000,00 1.310.422,00 
 633 Pomoći iz proračuna  562.422,00 0,00 500.000,00 1.062.422,00 
 6332 Kapitalne pomoći iz proračuna  562.422,00 0,00 500.000,00 1.062.422,00 
 635 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 6351 Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 64 Prihodi od imovine 1.170.000,00 154.087,29 0,00 1.170.000,00 
 641 Prihodi od financijske imovine 75.000,00 110,67 0,00 75.000,00 
 6414 Prihodi od zateznih kamata 75.000,00 110,67 0,00 75.000,00 
 642 Prihodi od nefinancijske imovine 1.095.000,00 153.976,62 0,00 1.095.000,00 
 6421 Naknade za koncesije 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 
 6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 535.000,00 131.763,41 0,00 535.000,00 
 6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine 10.000,00 371,29 0,00 10.000,00 
 6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 50.000,00 21.841,92 0,00 50.000,00 
 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po  6.958.273,00 623.543,63 -514.108,00 6.444.165,00 
 posebnim propisima i naknada 
 651 Upravne i administrativne pristojbe 501.000,00 121.831,40 0,00 501.000,00 
 6513 Ostale upravne pristojbe i naknade 1.000,00 4.371,12 0,00 1.000,00 
 6514 Ostale pristojbe i naknade 500.000,00 117.460,28 0,00 500.000,00 
 652 Prihodi po posebnim propisima 651.000,00 27.766,67 0,00 651.000,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 PRIHODI I PRIMICI 
 Račun/  Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 6522 Prihodi vodnog gospodarstva 600.000,00 2.937,50 0,00 600.000,00 
 6524 Doprinosi za šume 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 6526 Ostali nespomenuti prihodi  50.000,00 24.829,17 0,00 50.000,00 
 653 Komunalni doprinosi i naknade  5.806.273,00 473.945,56 -514.108,00 5.292.165,00 
 6531 Komunalni doprinosi 4.806.273,00 357.376,87 -514.108,00 4.292.165,00 
 6532 Komunalne naknade 1.000.000,00 116.568,69 0,00 1.000.000,00 
 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od  668.500,00 0,00 0,00 668.500,00 
 donacija 
 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države  668.500,00 0,00 0,00 668.500,00 
 6631 Tekuće donacije 508.500,00 0,00 0,00 508.500,00 
 6632 Kapitalne donacije 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 

 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.567.081,12 52.061,24 0,00 4.567.081,12 
 71 Prihodi od prodaje neproizvedene imovine 3.967.081,12 31.845,20 0,00 3.967.081,12 
 711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava 3.967.081,12 31.845,20 0,00 3.967.081,12 
 7111 Zemljište 3.967.081,12 31.845,20 0,00 3.967.081,12 
 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 600.000,00 20.216,04 0,00 600.000,00 
 721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata 600.000,00 20.216,04 0,00 600.000,00 
 7211 Stambeni objekti 600.000,00 20.216,04 0,00 600.000,00 

 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 
 84 Primici od zaduživanja 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 
 844 Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 
  sektora 
 8443 Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 

 9 Vlastiti izvori 333.823,88 0,00 0,00 333.823,88 
 92 Rezultat poslovanja 333.823,88 0,00 0,00 333.823,88 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 PRIHODI I PRIMICI 
 Račun/  Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 922 Višak/manjak prihoda 333.823,88 0,00 0,00 333.823,88 
 9221 Višak prihoda 333.823,88 0,00 0,00 333.823,88 

 UKUPNO 21.478.100,00 1.678.667,39 -14.108,00 21.463.992,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
RAZDJEL OPĆINSKA UPRAVA 9.741.644,20 1.207.881,50 -93.022,00 9.648.622,20 
 01 
GLAVA OPĆINSKA UPRAVA 9.741.644,20 1.207.881,50 -93.022,00 9.648.622,20 
 00101 
Program JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 9.741.644,20 1.207.881,50 -93.022,00 9.648.622,20 
 1001 
 A100101Akt. JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 9.741.644,20 1.207.881,50 -93.022,00 9.648.622,20 
 Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela  
 Izvor:  00 (ništa) 9.451.644,20 1.207.881,50 -93.022,00 9.358.622,20 
 3 Rashodi poslovanja 4.733.044,20 1.151.499,00 -169.150,00 4.563.894,20 
 31 Rashodi za zaposlene 1.532.254,20 582.126,55 0,00 1.532.254,20 
 31111 1 Plaće za zaposlene 948.500,00 352.622,67 0,00 948.500,00 
 31216 2 Regres za godišnji odmor 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
 31214 392 Otpremnine 127.227,20 76.565,72 0,00 127.227,20 
 31311 3 Doprinosi za mirovinsko osiguranje 188.376,00 63.229,02 0,00 188.376,00 
 I. STUP 
 31312 4 Doprinos za MIO- II stup JUO 53.790,00 24.683,31 0,00 53.790,00 
 31321 5 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 170.415,00 57.919,92 0,00 170.415,00 
 31333 6 Poseban doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 18.946,00 7.105,91 0,00 18.946,00 
 32 Materijalni rashodi 2.940.790,00 535.003,18 -169.150,00 2.771.640,00 
 32111 7 Dnevnice za službeni put u zemlji 8.000,00 85,00 0,00 8.000,00 
 32112 8 Dnevnice za službeni put u inozemstvu 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 32113 9 Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 32114 10 Naknade za smještaj na službenom putu u inozemstvu 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 
 32115 11 Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji 6.000,00 98,00 0,00 6.000,00 
 32116 12 Naknade za prijevoz na službenom putu u inozemstvu 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 
 32121 13 Naknade za prijevoz na posao i s posla 45.000,00 16.618,00 0,00 45.000,00 
 32131 15 Seminari, savjetovanja i simpoziji 6.000,00 4.000,00 0,00 6.000,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 32141 14 Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe 10.000,00 496,00 0,00 10.000,00 
 32211 16 Uredski materijal 45.000,00 8.482,50 0,00 45.000,00 
 32212 17 Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo) 5.000,00 4.166,00 0,00 5.000,00 
 32219 18 Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja 30.000,00 5.878,98 0,00 30.000,00 
 32231 20 Električna energija 160.000,00 36.038,65 0,00 160.000,00 
 32231 21 Električna energija 300.000,00 103.283,23 0,00 300.000,00 
 JAVNA RASVJETA 
 32233 22 Izdaci za pogonsko gorivo 30.000,00 14.694,24 0,00 30.000,00 
 32234 23 Lož ulje 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 32231 297 Električna energija 50.000,00 44.446,88 0,00 50.000,00 
 3 IZVEDBA STALNOG PRIKLJUČKA ELEKTRIČNE ENERGIJE 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 1 RIKLJUČAK STRUJE  SPORTSKI CENTAR BRTONIGLA 0,00 44.446,88 0,00 0,00 
 32311 24 Usluge telefona, telefaksa 60.000,00 14.095,76 0,00 60.000,00 
 32312 28 Izdaci za poštanske i dostavljačke pošiljke 50.000,00 10.231,67 0,00 50.000,00 
 32323 25 Održavanje opreme - Internet stranice 9.540,00 0,00 0,00 9.540,00 
 32321 26 Održavanje mehanizacije 30.000,00 14.140,69 0,00 30.000,00 
 32322 27 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 40.000,00 16.175,50 0,00 40.000,00 
 32329 29 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 održavanje javne rasvjete 
 32329 30 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 1 IZDACI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 32329 31 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 izdaci za stolarske popravke 
 32329 32 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 14.200,00 0,00 0,00 14.200,00 
 izdaci za održavanje - sloga 
 32329 33 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 300.000,00 19.693,78 0,00 300.000,00 
 ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 32322 284 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 RAD METEOROLOŠKE STANICE 
 32323 373 Održavanje opreme - Internet stranice 25.000,00 445,00 0,00 25.000,00 
 1 IZRADA WEB  PORTALA OPĆINE BRTONIGLA 25.000,00 445,00 0,00 25.000,00 
 32339 19 Ostale usluge promidžbe i informiranja 67.250,00 17.208,10 0,00 67.250,00 
 1 OBJAVA OGLASA I OGLAŠAVANJE U BUJŠTINI 50.000,00 17.208,10 0,00 50.000,00 
 2 KONZULTANSKE USLUGE PRILIKOM PROVOĐENJE JN ZA PROJEKT NERAZVRSTANIH  17.250,00 0,00 0,00 17.250,00 
 CESTA IPARD MJERA 301 
 32331 34 Izdaci za tiskanje i uvezivanje 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 32332 35 Izdaci za reklame 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 32341 36 Utrošak vode 40.000,00 2.536,50 0,00 40.000,00 
 32349 301 Ostale komunalne usluge 10.000,00 493,94 0,00 10.000,00 
 VODNI DOPRINOS 
 32362 37 Analiza mora 6.000,00 0,00 0,00 6.000,00 
 32372 38 Odvjetničke usluge i sudske pristojbe 100.000,00 16.684,02 0,00 100.000,00 
 32373 39 Izdaci za geodetske usluge 150.000,00 44.425,00 0,00 150.000,00 
 32374 40 Izdaci za nadzor 100.000,00 3.413,00 0,00 100.000,00 
 32382 231 Usluge razvoja software-a 19.500,00 0,00 0,00 19.500,00 
 1 DIGITALIZACIJA PROSTORNIH PLANOVA 12.500,00 0,00 0,00 12.500,00 
 2 INFORMATIČKI PROGRAM/REGISTAR NEKRETNINA 7.000,00 0,00 0,00 7.000,00 
 32399 276 Ostale nespomenute usluge 169.150,00 0,00 -169.150,00 0,00 
 6 PRIČUVA ZA EU FONDOVE (HERITAGE LIVE I EKO OTOCI) 68.255,54EUR 169.150,00 0,00 -169.150,00 0,00 
 7 REGIONE VENETO 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32911 41 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 
 32911 42 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  150.000,00 31.284,37 0,00 150.000,00 
 1 STRUČNI SURADNICI I UGOVORI O DJELU 150.000,00 0,00 0,00 150.000,00 
 32912 43 Naknade članovima povjerenstava 10.000,00 4.548,00 0,00 10.000,00 
 1 NAK. ČL. POVJERENSTVA 10.000,00 4.548,00 0,00 10.000,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2014. godinu 
 RASHODI I IZDACI 
 Račun/ Opis Plan 2014. Ostvareno  Povećanje/ Novi plan 2014. 
 Pozicija 09.05.2014 smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 32919 318 Ostale slične naknade za rad 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 2 IZBOR ZA MJESNE ODBORE 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 32921 45 Premije osiguranja prijevoznih sredstava 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 32922 46 Premije osiguranja imovine i zaposlenih 20.000,00 13.313,10 0,00 20.000,00 
 32931 47 Reprezentacija 60.000,00 17.742,28 0,00 60.000,00 
 32931 48 Reprezentacija 270.000,00 31.240,06 0,00 270.000,00 
 IZDACI ZA KULTURNE I DRUGE MANIFESTACIJE 
 32942 267 Međunarodne članarine 1.150,00 0,00 0,00 1.150,00 
 ČLANARINA ZA ALD BRTONIGLA 
 32999 348 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 51.000,00 0,00 0,00 51.000,00 
 1 55% OBAVEZE U DRŽAVNI PRORAČUN OD PRODAJE STANOVA PO ST.PRAVU 51.000,00 0,00 0,00 51.000,00 
 32999 365 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 100.000,00 6.377,61 0,00 100.000,00 
 1 POVRAT JAMČEVINA 100.000,00 6.377,61 0,00 100.000,00 
 2 POVRAT U DRŽAVNI PRORAČUN PONIŠTENI NATJEČAJ IZ 2006 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32999 397 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 100.000,00 32.667,32 0,00 100.000,00 
 OBAVEZA PDVA-a 
 34 Financijski rashodi 240.000,00 32.044,27 0,00 240.000,00 
 34311 49 Usluge banaka 50.000,00 3.994,27 0,00 50.000,00 
 34312 50 Usluge platnog prometa 0,00 0,00 0,00 0,00 
 34339 370 Ostale zatezne kamate 190.000,00 28.050,00 0,00 190.000,00 
 1 KAMATE PO KREDITU 120.000,00 22.680,14 0,00 120.000,00 
 2 KAMATE NA DOZVOLJENI MINUS 70.000,00 5.369,86 0,00 70.000,00 
 38 Ostali rashodi 20.000,00 2.325,00 0,00 20.000,00 
 38319 326 Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 20.000,00 2.325,00 0,00 20.000,00 
 1 SREDSTVA IZDVOJENA ZA PRORAČUNSKU  ZALIHU 20.000,00 2.325,00 0,00 20.000,00 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.718.600,00 56.382,50 76.128,00 2.794.728,00 
 41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 2.633.600,00 46.453,50 76.128,00 2.709.728,00 
 41112 277 Građevinsko zemljište 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 
 KUPNJA NEKRETNINE 
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 41261 51 Ostala nematerijalna imovina 319.500,00 46.453,50 76.128,00 395.628,00 
 70 PROCJENA NEKRETNINA 50.000,00 6.391,00 0,00 50.000,00 
 155 PROVOĐENJE ENERGETSKOG PREGLEDA I IZRADA ENER. CERTIFIKATA ZGR. U VL.  0,00 11.687,50 116.878,00 116.878,00 
 OPĆINE BRTONIGLA 
 153 SNIMCI IZVEDENOG STANJA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 147 IZRADA IZVJEŠĆA  STANJA U PROSTORU 81.250,00 16.250,00 0,00 81.250,00 
 94 ELABORATI IZVLAŠTENJA 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 84 USLUGE IZRADE ETAŽNIH ELABORATA 35.000,00 0,00 0,00 35.000,00 
 59 IZRADA  STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE BRTONIGLA 73.250,00 0,00 -40.750,00 32.500,00 
 41261 400 Ostala nematerijalna imovina 1.220.350,00 0,00 0,00 1.220.350,00 
 105  PROJEKTNA DOK. ULICA U KARIGADORU SU2 I OU4 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 93 PROJEKTNA DOK. IDEJNI PROJEKT REKONSTRUKCIJE STARE ŠKOLE U NOVOJ VASI- 40.400,00 0,00 0,00 40.400,00 
 HOSTEL 
 91 PROJEKTNA DOK. PRISTUPNIH PROMETNICA DO PODUZETNIČKIH ZONA 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 86 PROJEKTNA DOK. U OSTALIM NASELJIMA SA PRATEĆOM INF. 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 53 PROJEKT INF. U SRBANIMA 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 85 PROJEKTNA DOK. ZA OBORINSKU ODVODNJU 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 96 PROJEKTNA DOK.PROMETNE INF. U NASELJIMA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 135 PROJEKTNA DOK. CESTOVNE INFRASTRUKTURE DONJI SERBANI 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 137 PROJEKTNA DOK. PROMETNE SIGNALIZACIJE 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 138 PROJEKTNA DOK. OPREMANJA KOMUNALNO SERV. ZONE K3 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 140 PROJEKTNA DOK. NERAZVRSTANIH CESTA IPARD 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 148 PROJEKTNA DOK. KALALIZACIJA ŽMERGO 24.000,00 0,00 0,00 24.000,00 
 156 PROJEKTNA DOK.  OBNOVA STROJEVA 11.000,00 0,00 0,00 11.000,00 
 158 PROJEKTNA DOK. MONAŠKI VRH 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 49 PROJEKTNA DOK. SPORTSKE ZONE U BRTONIGLI 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 157 IZVEDBENI PROJEKT CESTA ŠTRPE 28.750,00 0,00 0,00 28.750,00 
 159 PROJEKTNA DOK. VALORIZACIJA KULTURNIH SPOMENIKA 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 48 PROJEKTNA DOK. DJEČJEG IGRALIŠTA U SERBANIMA 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 79 PROJEKTNA DOK. ZA IZGR. TRŽNICE U BRTONIGLI 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 78 PROJEKTNA DOK.  DIJELA KANAL. SUSTAVA FIORINI 21.200,00 0,00 0,00 21.200,00 
 160 PRODEKTNA DOK. ZA DIZAJN O OSMIŠLJAVANJE UNUTARNJIH POROS. U MLINU 250.000,00 0,00 0,00 250.000,00 
 161 PROJEKTNA DOK. RADINI SRBANI 36.000,00 0,00 0,00 36.000,00 
 7 PROJEKTNA DOK. PRENAMJENA STARE  ŠKOLE U BRTONIGLI 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 10 PROJEKTNA DOK. KANALIZACIJSKOG SUSTAVA RADINI I SERBANI 14.000,00 0,00 0,00 14.000,00 
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 27 PROJEKTNA DOK. PRISTUPNE CESTE DVORANE U BRONIGLI 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 12 PROJEKTNA DOK. TENIS IGRALIŠTA U BRTONIGLI 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 17 PROJEKTNA DOK. PROŠIRENJE P.Š. i VRTIĆA U BRTONIGLI 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 18 PROJEKTNA DOK. SPORTSKE DVORANE 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 20 PROJEKTNA DOK. - SANACIJA ZALJEVA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 9 PROJEKTNA DOK. ZA REALIZACIJU JR NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 41261 401 Ostala nematerijalna imovina 593.750,00 0,00 0,00 593.750,00 
 2 UPU  PARK UMAG 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 47 UPU FIORINI 83.750,00 0,00 0,00 83.750,00 
 43 UPU BRTONIGLA 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 42 UPU NOVA VAS 0,00 0,00 0,00 0,00 
 16 IZMJENE I DOPUNE POSTOJEĆIH UPU-a 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 
 4 IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 76 UPU OSTALIH G.P. 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 85.000,00 9.929,00 0,00 85.000,00 
 42211 71 Računala i računalna oprema 35.000,00 3.000,00 0,00 35.000,00 
 42212 232 Uredski namještaj 10.000,00 6.929,00 0,00 10.000,00 
 42313 407 Kombi vozila 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 MINI BUS 
 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 2.000.000,00 0,00 0,00 2.000.000,00 
 54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova 2.000.000,00 0,00 0,00 2.000.000,00 
 54221 405 Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročnih 2.000.000,00 0,00 0,00 2.000.000,00 
 Izvor:  01 Opći prihodi i primici 290.000,00 0,00 0,00 290.000,00 
 3 Rashodi poslovanja 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32 Materijalni rashodi 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32329 30 Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 0,00 0,00 0,00 0,00 
 2 ZAŠTITA IMOVINE I SIGURNOST 0,00 0,00 0,00 0,00 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 290.000,00 0,00 0,00 290.000,00 
 41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 290.000,00 0,00 0,00 290.000,00 
 41261 51 Ostala nematerijalna imovina 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 113 PLAN ZAŠTITE OD POŽARA 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
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 118 PROMETNI PROJEKT OPĆINE BRTONIGLA 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 41261 400 Ostala nematerijalna imovina 250.000,00 0,00 0,00 250.000,00 
 125 PRIPREMA PROJEKTA ZA EUROPSKE FONDOVE 250.000,00 0,00 0,00 250.000,00 
RAZDJEL GOSPODARSTVO 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 02 
GLAVA GOSPODARSTVO 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 00201 
Program SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 1002 
 A100201Akt. SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 Funkcija: 0130 Opće usluge 
 Izvor:  00 (ništa) 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 3 Rashodi poslovanja 1.271.095,80 111.841,40 0,00 1.271.095,80 
 32 Materijalni rashodi 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 
 32931 380 Reprezentacija 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 
 MANIFESTACIJE KOJE DOPRINOSU PROMICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE I RURALNOG 
  RAZVOJA 
 35 Subvencije 1.191.095,80 111.841,40 0,00 1.191.095,80 
 35121 269 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 SISTEM NAVODNJAVANJA POLJOPRIVREDNIH POVRŠINA 
 35121 362 Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru 614.000,00 111.341,40 0,00 614.000,00 
 STRATEŠKI PROGRAM RAZVOJA OPĆINE BRTONIGLA( RAZVOJ POLJOPRIVREDE,  
 TURIZMA,PROMOCIJA) 
 35231 75 Subvencije poljoprivrednicima 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 
 SADNI MATERIJAL 
 35232 77 Subvencije obrtnicima 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 RJEŠAVANJE PROBLEMATIKE NUTRIJA 
 35232 78 Subvencije obrtnicima 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 HRVATSKA UDRUGA GRADOVA MASLINA - ČLANARINA 
 35232 79 Subvencije obrtnicima 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 FOND ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE 
 35232 98 Subvencije obrtnicima 22.000,00 0,00 0,00 22.000,00 
 SUBVENCIJE UDRUGAMA 
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 35232 325 Subvencije obrtnicima 7.000,00 0,00 0,00 7.000,00 
 POTPORA OSIGURANJA OD ŠTETA POLJ. PROIZVODNJE 
 35232 352 Subvencije obrtnicima 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 
 TROŠKOVI  LAG-a 
 35231 375 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 CERTIFIKACIJA STRUČNOG NAZORA I USTAVA OCJENJIVANJA U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI 
 35231 376 Subvencije poljoprivrednicima 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 1 NABAVA ZAŠTITNIH SREDSTAVA EKOLOŠKE PROIZVODNJE 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 35231 377 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 PROIZVODNJA I SABIRANJE MLIJEKA 
 35231 378 Subvencije poljoprivrednicima 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 NABAVA  DUGOGODIŠNJIH NASADA VOĆAKA I MASLINA 
 35231 379 Subvencije poljoprivrednicima 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 NABAVA NOVIH KOŠNICA I PČELARSKE OPREME 
 35231 381 Subvencije poljoprivrednicima 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 TROŠKOVI KORIŠTENJA JAMSTVENOG ŽIGA OPĆINA BRTONIGLA 
 35231 382 Subvencije poljoprivrednicima 3.000,00 500,00 0,00 3.000,00 
 MODELNA ŠUMA 
 35231 383 Subvencije poljoprivrednicima 97.095,80 0,00 0,00 97.095,80 
 SUBVENCIJE ZA OSTALE MJERE RURALNOG RAZVOJA 
RAZDJEL SOCIJALNA ZAŠTITA 293.164,00 14.357,30 0,00 293.164,00 
 03 
GLAVA SOCIJALNA ZAŠTITA 293.164,00 14.357,30 0,00 293.164,00 
 00301 
Program SOCIJALNA ZAŠTITA 293.164,00 14.357,30 0,00 293.164,00 
 1003 
 A100301Akt. SOCIJALNA ZAŠTITA 293.164,00 14.357,30 0,00 293.164,00 
 Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima 
 Izvor:  00 (ništa) 263.164,00 14.357,30 0,00 263.164,00 
 3 Rashodi poslovanja 263.164,00 14.357,30 0,00 263.164,00 
 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 262.164,00 14.357,30 0,00 262.164,00 
 37211 80 Prijenos sredstava za pomoć 160.000,00 14.357,30 0,00 160.000,00 
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 3 SUBVENCIJA ZA POD. TROŠKOVA BORAVKA DJECE U JASLICAMA I VRTIĆU 0,00 2.480,00 0,00 0,00 
 2 POMOĆ TROŠKOVA STANOVANJA 0,00 2.968,80 0,00 0,00 
 4 SUBVENCIJA ZA POMOĆ TROŠKOVA ŠKOLSKE MARENDE 0,00 3.388,00 0,00 0,00 
 5 SUBVENCIJA ZA POD. POGREBNIH TROŠKOVA 0,00 0,00 0,00 0,00 
 6 SUBVENCIJA ZA POD. TROŠKOVA  POMOĆI I NJEGE U KUĆI 0,00 3.900,00 0,00 0,00 
 8 PREVENTIVNA ZDRAVSTVENA AKCIJA 0,00 1.020,50 0,00 0,00 
 1 JEDNOKRATNA NOVČANA POMOĆ 0,00 600,00 0,00 0,00 
 37212 81 Pomoći 0,00 0,00 0,00 0,00 
 DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
 37212 82 Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 POMOĆ MENTALNO RETARDIRANIMA 
 37212 83 Pomoći 500,00 0,00 0,00 500,00 
 UDRUŽENJE SLIJEPIH 
 37212 84 Pomoći 500,00 0,00 0,00 500,00 
 SIGURNA KUĆA 
 37212 85 Pomoći 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 DRUŠTVO TJELESNIH INVALIDA 
 37212 86 Pomoći 500,00 0,00 0,00 500,00 
 DRUŠTVO GLUHIH I NAGLUHIH 
 37212 87 Pomoći 500,00 0,00 0,00 500,00 
 UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA 
 37212 88 Pomoći 500,00 0,00 0,00 500,00 
 UDRUGA DIJALIZIRANIH 
 37216 90 Ostale naknade iz proračuna u novcu 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 37214 292 Naknade za mirovine i dodatke 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 NOVČANA POMOĆ UMIROVLJENICIMA 
 37219 390 Ostale naknade iz proračuna u novcu 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 NABAVA KNJIGA ZA UČENIKE PRVIH RAZREDA 
 37219 391 Ostale naknade iz proračuna u novcu 30.164,00 0,00 0,00 30.164,00 
 PRODUŽENI BORAVAK 
 37229 92 Ostale naknade iz proračuna 17.500,00 0,00 0,00 17.500,00 
 POMOĆ UČENICIMA S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU 
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 37229 294 Ostale naknade iz proračuna 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 NAGRADE ODLIKAŠIMA 
 38 Ostali rashodi 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 38119 394 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 DRUŠTVO DISTROFIČARA ISTRE 
 Izvor:  01 Opći prihodi i primici 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 3 Rashodi poslovanja 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 37217 298 Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
RAZDJEL DRUŠTVENE DJELATNOSTI 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 04 
GLAVA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 00401 
Program TEKUĆE DOTACIJE 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 1004 
 A100401Akt. TEKUĆE DOTACIJE 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 Funkcija: 0421 Poljoprivreda  
 Izvor:  00 (ništa) 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 3 Rashodi poslovanja 953.742,00 21.857,64 13.224,00 966.966,00 
 35 Subvencije 16.000,00 3.008,57 0,00 16.000,00 
 35232 282 Subvencije obrtnicima 16.000,00 3.008,57 0,00 16.000,00 
 SUFIN. KAMATA ZA POTREBE PODUZETNIŠTVA I OBRTNIŠTVA 
 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 36332 344 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem  248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 prijenosa sredstava EU 
 DIO POREZA NA DOHODAK ZA FINANCIRANJE  DECENTRALIZACIJSKIH FUNKCIJA 
 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 140.000,00 18.849,07 0,00 140.000,00 
 37215 112 Stipendije i školarine 100.000,00 8.800,00 0,00 100.000,00 
 IZDACI ZA STIPENDIJE 
 37223 317 Stanovanje 40.000,00 10.049,07 0,00 40.000,00 
 SUBVENCIONIRANJE PROGRAMA RJEŠAVANJA STAMBENIH PITANJA 
 38 Ostali rashodi 549.742,00 0,00 13.224,00 562.966,00 
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 38112 93 Tekuće donacije vjerskim zajednicama 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 OBNOVA CRKVI 
 38113 94 Tekuće donacije nacionalnim zajednicama i manjinama 72.000,00 0,00 0,00 72.000,00 
 ZAJEDNICA TALIJANA BRTONIGLA 
 38113 95 Tekuće donacije nacionalnim zajednicama i manjinama 18.000,00 0,00 0,00 18.000,00 
 ZAJEDNICA TALIJANA NOVA VAS 
 38114 96 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 500,00 0,00 0,00 500,00 
 SAVEZ ANTIFAŠISTIČKIH BORACA 
 38114 97 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 500,00 0,00 0,00 500,00 
 DRŽAVNI ARHIV PAZIN 
 38114 100 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 21.600,00 0,00 0,00 21.600,00 
 IDS 
 38114 101 Tekuće donacije udrugama i političkim strankama 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 
 SDP 
 38115 105 Tekuće donacije sportskim društvima 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 
 ŠKOLA NOGOMETA 
 38119 109 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 PROTUPOŽARNA ZAŠTITA 
 38119 110 Ostale tekuće donacije 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
 MJESNI ODBORI 
 38119 111 Ostale tekuće donacije 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 
 IZDACI ZA ŠKOLSTVO ( O.Š. Mate balota  za opremu i sadnice) 
 38119 113 Ostale tekuće donacije 500,00 0,00 0,00 500,00 
 IZDACI ZA KLUB STUDENATA ISTRE 
 38119 114 Ostale tekuće donacije 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA 154. 
 38119 115 Ostale tekuće donacije 28.542,00 0,00 0,00 28.542,00 
 HRVATSKI CRVENI KRIŽ 
 38119 120 Ostale tekuće donacije 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 MUZIČKA ŠKOLA MAURO MASONI 
 38119 299 Ostale tekuće donacije 9.600,00 0,00 0,00 9.600,00 
 1 NEZAVISNE LISTE 9.600,00 0,00 0,00 9.600,00 
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 38119 319 Ostale tekuće donacije 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA TURISTIČKOG PRIJEVOZA 
 38119 323 Ostale tekuće donacije 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 1 SAVJET MLADIH 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 38115 329 Tekuće donacije sportskim društvima 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 
 NK BRTONIGLA-NOVA VAS 
 38119 372 Ostale tekuće donacije 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 1 MALI NOGOMET MEGA 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 38119 393 Ostale tekuće donacije 500,00 0,00 0,00 500,00 
 IZDACI ZA KLIB STUDENATA TRIESTE 
 38119 402 Ostale tekuće donacije 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 DVD 
 38211 324 Kapitalne donacije zdravstvenim neprofitnim organizacijama 10.000,00 0,00 13.224,00 23.224,00 
 1 FINANCIRANJE HOTSPOT LOKACIJA (brzi internet) 10.000,00 0,00 13.224,00 23.224,00 
 38211 406 Kapitalne donacije zdravstvenim neprofitnim organizacijama 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 TURISTIČKA SIGNALIZACIJA 
RAZDJEL KOMUNALNI SUSTAV 7.457.804,00 40.929,28 50.000,00 7.507.804,00 
 05 
GLAVA KOMUNALNI SUSTAV 7.457.804,00 40.929,28 50.000,00 7.507.804,00 
 00501 
Program KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 7.457.804,00 40.929,28 50.000,00 7.507.804,00 
 1005 
 A100500Akt. - 7.417.804,00 40.929,28 50.000,00 7.467.804,00 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 7.417.804,00 40.929,28 50.000,00 7.467.804,00 
 3 Rashodi poslovanja 409.190,00 35.094,58 0,00 409.190,00 
 32 Materijalni rashodi 78.074,00 8.225,00 0,00 78.074,00 
 32342 121 Iznošenje i odvoz smeća 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 EKO AKCIJA 
 32343 122 Deratizacija i dezinsekcija 42.074,00 8.225,00 0,00 42.074,00 
 1 DERATIZACIJA, DEZINSEKCIJA 25.100,00 8.075,00 0,00 25.100,00 
 2 HIGIJENIČARSKE USLUGE 16.974,00 150,00 0,00 16.974,00 
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 32344 123 Dimnjačarske i ekološke usluge 6.000,00 0,00 0,00 6.000,00 
 38 Ostali rashodi 331.116,00 26.869,58 0,00 331.116,00 
 38119 125 Ostale tekuće donacije 160.000,00 26.869,58 0,00 160.000,00 
 JVP - UMAG 
 38119 126 Ostale tekuće donacije 110.000,00 0,00 0,00 110.000,00 
 PODRUČNA VATROGASNA ZAJEDNICA 
 38119 127 Ostale tekuće donacije 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 
 38119 322 Ostale tekuće donacije 6.116,00 0,00 0,00 6.116,00 
 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 
 38221 129 Kapitalne donacije za gradnju i obnovu građevinskih objekata 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 SUFINANCIRANJE  NAKNADE ZA PRIKLJUČAK 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 7.008.614,00 5.834,70 50.000,00 7.058.614,00 
 41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 220.000,00 0,00 0,00 220.000,00 
 41131 354 Nacionalni parkovi i parkovi prirode 220.000,00 0,00 0,00 220.000,00 
 6 UREĐENJE OSTALIH PARKOVA I ZELENIH POVRŠINA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 1 PARKIRALIŠTE GROBLJE BRTONIGLA 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 3 PARK KOD ŠKOLE U NOVA VASI 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 5 PARK U CENTRU SERBANI 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 6.788.614,00 5.834,70 50.000,00 6.838.614,00 
 42123 131 Zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija (fakulteti, škole, vrtići i slično) 0,00 0,00 0,00 0,00 
 5 ŠKOLA NOVA VAS 0,00 0,00 0,00 0,00 
 4 DOGRADNJA PŠ S VRTIĆEM 0,00 0,00 0,00 0,00 
 2 REKONSTRUKCIJA STARE ŠKOLE U BRTONIGLI 0,00 0,00 0,00 0,00 
 42124 134 Zgrade kulturnih institucija (kazališta, muzeji, galerije, domovi kulture, knjižnice i slično) 180.000,00 0,00 50.000,00 230.000,00 
 2 RESTAURACIJA INDUSTRIJSKOG POSTROJENJA MLINA U BRTONIGLI 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 1 IZGRADNJA  MUZEJA VINA I SELJAČKOG STVARALAŠTVA III ETAPA RADOVA 150.000,00 0,00 50.000,00 200.000,00 
 42129 357 Ostali poslovni građevinski objekti 100.000,00 0,00 0,00 100.000,00 
 1 II FAZA DOGRADNJE GROBLJA SERBANI 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 3 FOTONAPONSKI SOLARNI SUSTAV ZA MRTVAČNICE U BRTONIGLI I SERBANIMA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 42129 358 Ostali poslovni građevinski objekti 300.000,00 0,00 0,00 300.000,00 
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 2 J. R. NA POD. OPĆINE BRTONIGLA 300.000,00 0,00 0,00 300.000,00 
 42129 399 Ostali poslovni građevinski objekti 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 ZAMJENA POSTOJEĆIH RASVJETNIH TIJELA EKOLOŠKI PRIHVATLJIVI 
 42129 403 Ostali poslovni građevinski objekti 250.000,00 0,00 -150.000,00 100.000,00 
 ENERGETSKE UČINKOVITOSTI OBITELJSKIH KUĆA 
 42129 404 Ostali poslovni građevinski objekti 250.000,00 0,00 -150.000,00 100.000,00 
 KORIŠTENJA OBNOVLJENIH IZVORA ENERGIJE U OBITELJSKIM KUĆAMA 
 42131 359 Ceste 637.500,00 675,00 0,00 637.500,00 
 16 URBANA OPREMA 50.000,00 675,00 0,00 50.000,00 
 1 PROTUPOŽARNI PUTEVI (bike staze) 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 5 IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA U BRTONIGLI II FAZA 187.500,00 0,00 0,00 187.500,00 
 7 REKONSTRUKCIJA CESTE GROBICE I FAZA 200.000,00 0,00 0,00 200.000,00 
 10 UREĐENJE ULICE U FIORINIMA 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 12 HORIZONTALNA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 13 IZGRADNJA ULICE SU2 U KARIGADORU 70.000,00 0,00 0,00 70.000,00 
 42131 369 Ceste 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 
 1 REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANIH CESTA 3.400.000,00 0,00 0,00 3.400.000,00 
 42141 136 Plinovod, vodovod, kanalizacija 511.114,00 0,00 0,00 511.114,00 
 32 IZGR.DIJELA KANALIZACIJSKOG SUSTAVA KARIGADOR  SK7, SK13 I DIO SK14 45.000,00 0,00 0,00 45.000,00 
 33 IZGR. DIJELA KANALIZACIJSKOG SUSTAVA FIORINI SK 43 i 44 350.000,00 0,00 0,00 350.000,00 
 34 IZG.DIJELA KANALIZACIJSKOG SUSTAVA KARIGADOR I ETAPA GSK23-1 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
 21 IZGR. DIJELA KANALIZ. SUSTAVA BRTONIGLA(SK8,SK14,SK20,SK21 I SK 23) 91.114,00 0,00 0,00 91.114,00 
 42149 159 Ostali nespomenuti građevinski objekti 605.000,00 5.159,70 500.000,00 1.105.000,00 
 2 NASTAVAK IZGRADNJE PODUZETNIČKIH ZONA (NERAZVRSTANE CESTE ŠTRPE) 500.000,00 0,00 500.000,00 1.000.000,00 
 1 TEKUĆI GRAĐEVINSKI OBJEKTI 105.000,00 0,00 0,00 105.000,00 
 42146 279 Spomenici (povijesni, kulturni i slično) 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 2 VALORIZACIJA KULTURNIH SPOMENIKA I FAZA 50.000,00 0,00 0,00 50.000,00 
 42145 356 Sportski i rekreacijski tereni 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 6 NABAVA DJEČJIH REKVIZITA ZA PARKOVE I IGRALIŠTA 30.000,00 0,00 0,00 30.000,00 
 42149 360 Ostali nespomenuti građevinski objekti 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
 1 UREĐENJA ZALJEVA I OBALNOG DIJELA 0,00 0,00 0,00 0,00 
 4 UREĐENJE FASADA U CENTRU BRTONIGLE 0,00 0,00 0,00 0,00 
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 5 UREĐENJE ROTORA 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 6 UREĐENJE PJEŠAČKE STAZE BRTONIGLA 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 42141 361 Plinovod, vodovod, kanalizacija 400.000,00 0,00 -200.000,00 200.000,00 
 7 OBORINSKA ODVODNJA NASELJE FIORINI 0,00 0,00 0,00 0,00 
 6 OBORINSKA ODVODNJA NASELJE KARIGADOR 400.000,00 0,00 -200.000,00 200.000,00 
 A100501Akt. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 3 Rashodi poslovanja 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 32 Materijalni rashodi 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 32349 371 Ostale komunalne usluge 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
 1 DEKORATIVNA JAVNA RASVJETA 40.000,00 0,00 0,00 40.000,00 
RAZDJEL VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 06 
GLAVA VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 00601 
Program VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 1006 
 A100601Akt. VLASTITI POGON ZA ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani 
 Izvor:  00 (ništa) 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 3 Rashodi poslovanja 555.150,00 105.805,93 15.690,00 570.840,00 
 31 Rashodi za zaposlene 325.400,00 68.376,06 0,00 325.400,00 
 31111 384 Plaće za zaposlene 230.000,00 47.483,40 0,00 230.000,00 
 31312 386 Doprinos za MIO- II stup JUO 56.600,00 11.870,85 0,00 56.600,00 
 31320 385 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 36.800,00 7.716,04 0,00 36.800,00 
 31333 387 Poseban doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom 2.000,00 1.305,77 0,00 2.000,00 
 32 Materijalni rashodi 229.750,00 37.429,87 15.690,00 245.440,00 
 32121 388 Naknade za prijevoz na posao i s posla 3.000,00 3.906,00 12.000,00 15.000,00 
 32149 408 Ostale naknade troškova zaposlenima 0,00 2.015,00 0,00 0,00 
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 32234 396 Lož ulje 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 32271 409 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 6.750,00 10.439,10 3.690,00 10.440,00 
 32320 389 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 100.000,00 15.496,57 0,00 100.000,00 
 32321 395 Održavanje mehanizacije 100.000,00 5.573,20 0,00 100.000,00 
RAZDJEL ŠKOLSTVO 1.205.500,00 436.281,31 0,00 1.205.500,00 
 07 
GLAVA ŠKOLSTVO 1.205.500,00 436.281,31 0,00 1.205.500,00 
 00701 
Program ŠKOLSTVO 1.205.500,00 436.281,31 0,00 1.205.500,00 
 1007 
 A100701Akt. ŠKOLSTVO 1.205.500,00 436.281,31 0,00 1.205.500,00 
 Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje  
 Izvor:  00 (ništa) 1.205.500,00 436.281,31 0,00 1.205.500,00 
 3 Rashodi poslovanja 1.195.500,00 436.281,31 0,00 1.195.500,00 
 31 Rashodi za zaposlene 985.000,00 400.569,31 0,00 985.000,00 
 31111 160 Plaće za zaposlene 830.000,00 346.503,83 0,00 830.000,00 
 31111 367 Plaće za zaposlene 0,00 0,00 0,00 0,00 
 1 VOLONTER 0,00 0,00 0,00 0,00 
 31216 161 Regres za godišnji odmor 25.000,00 0,00 0,00 25.000,00 
 REGRES 
 31213 164 Darovi 3.600,00 0,00 0,00 3.600,00 
 DAR DJETETU DO 15. GODINA 
 31213 310 Darovi 0,00 0,00 0,00 0,00 
 DAR POSLOPRIMCU 
 31321 167 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 108.000,00 46.442,40 0,00 108.000,00 
 ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
 31321 168 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 4.200,00 1.732,50 0,00 4.200,00 
 OZLJEDE 
 31320 169 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 14.200,00 5.890,58 0,00 14.200,00 
 DOPRINOS ZA ZAPOŠLJAVANJE 
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 32 Materijalni rashodi 210.500,00 35.712,00 0,00 210.500,00 
 32110 332 Službena putovanja 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32121 173 Naknade za prijevoz na posao i s posla 60.000,00 23.212,00 0,00 60.000,00 
 32131 333 Seminari, savjetovanja i simpoziji 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32212 303 Literatura (publikacije, časopisi, glasila, knjige i ostalo) 0,00 0,00 0,00 0,00 
 IZDACI ZA NATJEČAJ 
 32231 192 Električna energija 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 32234 193 Lož ulje 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 322331 194 Plin 0,00 0,00 0,00 0,00 
 322330 228 Dizel gorivo 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 32251 334 Sitni inventar 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32271 351 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 0,00 0,00 0,00 0,00 
 32311 201 Usluge telefona, telefaksa 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 32322 203 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 GRAĐ. OBJEKATA 
 32322 204 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 0,00 0,00 0,00 0,00 
 OSTALA OPREMA 
 32322 205 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 0,00 0,00 0,00 0,00 
 APARAT ZA VODU 
 32322 206 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 
 VATROGASNI APARAT 
 32341 207 Utrošak vode 4.500,00 0,00 0,00 4.500,00 
 32344 210 Dimnjačarske i ekološke usluge 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 
 32349 211 Ostale komunalne usluge 3.000,00 0,00 0,00 3.000,00 
 ODVOZ SMEĆA 
 32349 398 Ostale komunalne usluge 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 
 32361 213 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika 8.000,00 0,00 0,00 8.000,00 
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 32363 214 Laboratorijske usluge 7.000,00 0,00 0,00 7.000,00 
 ANALIZA BRISEVA - KUHINJA 
 32369 309 Ostale zdravstvene i veterinarske usluge 4.000,00 0,00 0,00 4.000,00 
 DERATIZACIJA,DEZINSEKCIJA 
 3237420 217 Knjigovodstvene usluge 28.000,00 12.500,00 0,00 28.000,00 
 32371 368 Autorski honorari 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 1 ugovori o djelu 5.000,00 0,00 0,00 5.000,00 
 32911 221 Naknade članovima predstavničkih i izvršnih tijela  20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 1 NAKNADA ČL. IZVRŠNOG TIJELA 20.000,00 0,00 0,00 20.000,00 
 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 42211 288 Računala i računalna oprema 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 1 Oprema-kuhinja 10.000,00 0,00 0,00 10.000,00 
 UKUPNO 21.478.100,00 1.938.954,36 -14.108,00 21.463.992,00 



Članak 3. 
 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenje, a ima se objaviti u Službenim novinama 
Općine Brtonigla, te na oglasnoj ploči Općine. 
 
 
 
 
 
 
KLASA:400-08/14-80/04 
UR.BROJ: 2105/04-04/07-14-1 
Brtonigla,29.09.2014 
 
 
 
 
 
 
      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
      Predsjednik Općinskog vijeća 
      Ezio Barnaba'  



               PRIJEDLOG
                                                                                                                                                                                    

Na temelju članka 30. stavka 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne 
novine”, broj  26/03 - pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/0, 79/09, 153/09, 
49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13) i čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene 
novine Općine Brtonigla”, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće Općine 
Brtonigla na svojoj 10. sjednici održanoj__ svibnja 2014. godine, donosi 

 
 

        I. IZMJENU P R O G R A M A 
           
                      gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  
                            na području Općine Brtonigla u 2014. godini 
                               („Službene novine Općine Brtonigla“, broj: 20/13) 
  
             Članak 1. 
 

U Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 
Općine Brtonigla u 2014.godini („Službene novine Općine Brtonigla“, broj; 
20/13,__/14), članak 1. mijenja se i glasi: 
 
 „ Članak 1. 

 
Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Brtonigla u 2014. godini ( u daljnjem tekstu: Program), utvrđuju se 
poslovi s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture, te za nabavku opreme, kao i financijska sredstva potrebna za 
ostvarivanje ove Izmjene Programa s izvorima financiranja po djelatnostima, a 
sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2014. godinu (“Službene novine Općine 
Brtonigla” broj: 20/13, 07/14 i  __/14).                      
                                 

Članak 2. 
  

Članak 2. mijenja se i glasi: 
 

„ Članak 2. 
 
U 2014.godini gradnja komunalne infrastrukture u Općini Brtonigla obuhvaća 

slijedeće: 
 
I/    GRAĐENJE OBJEKATA: 
 
I/I  CESTOVNA INFRASTRUKTURA: 
1. Uređenje protupožarnih puteva (bike staze),                                       30.000,00 kn 
2. Izgradnja kružnog toka Brtonigla II faza,                                           160.000,00 kn 
3. Rekonstrukcija ceste Grobice I faza           200.000,00 kn 
4. Horizontalna i vertikalna signalizacija prometnica,                            30.000,00 kn 
5. Uređenje ulice u Fiorinima,                                                                70.000,00 kn 
6. Izgradnja ulice SUO2 u Karigadoru,             70.000,00 kn 
7. Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta,                                                3.400.000,00 kn 
8. Urbana oprema,                                                                                    50.000,00 kn 
     
                                                                     PLANIRANI RASHODI: 4.010.000,00 kn 
 
 



 
 
I/II  GROBLJE:   
1. Groblja Serbani (II.faza) (FN sustav),                                                50.000,00 kn 
 
                                                                  PLANIRANI RASHODI:       50.000,00 kn 
 
I/III  JAVNA RASVJETA 
1. Javna rasvjeta  na području Općine Brtonigla.          300.000,00 kn 
2. Zamjena postojećih rasvjetnih tijela              50.000,00 kn  
 
                                                                 PLANIRANI RASHODI:     350.000,00 kn 
 
I/IV   JAVNE POVRŠINE: 
1. Uređenje pješačke staze Brtonigla                10.000,00 km 
2. U ređenje rotora                15.000,00 kn 
3. Parkiralište groblje Brtonigla           100.000,00 kn 
4. Uređenje parka kod škole Nova Vas            50.000,00 kn 
5. Park u centru Serbana                                                                  20.000,00 kn 
6. Uređenje ostalih parkovnih i zelenih površina           50.000,00 kn  
7. Opremanje parkova i igrališta dječjim rekvizitima.          30.000,00 kn 
   
                                                               PLANIRANI RASHODI:         275.000,00 kn 
 
 
 
I/V   OSTALA INFRASTRUKTURNA OPREMANJA I IZGRADNJE: 
1.Opremanje komunalnom infrastrukturom novih poduzetničkih zona,( nerazvrstane 
ceste Štrpe)              1.000.000,00 kn 
  
                                                           PLANIRANI RASHODI:         1.000.000,00 kn  
 
 
 
I I/      PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 

1. Prometni projekt  Brtonigla              30.000,00 kn 
2. Projektna dokumentacija nerazvrstanih cesta IPADR       40.000,00 kn 
3. Projektna dokumentacija pristupne ceste Žmergo        12.900,00 kn 
4. Projektna dokumentacija pristupnih prometnica do poduzetničkih zona    

                       30.000,00 kn                       
5. Projektna dokumentacija prometne infrastrukture u naseljima 50.000,00 kn 
6. Projektna dokumentacija u Karigadoru SU2 iOU4                   20.000,00 kn 
7. Projektna dokumentacija cestovne infrastrukture Donji Srbani 30.000,00 kn 
8. Projektna dokumentacija opremanja komunalno servisne zone K-3   

   30.000,00 kn 
9. Izvedbeni projekt ceste Štrpe                                                    28.750,00 kn 
10. Projektna dokumentacija u ostalim naseljima s pratečom infrastrukturo                       

  30.000,00 kn 
11. Projektna dokumentacija prometnice Monaški Vrh               15.000,00 kn 
12. Projektna dokumentacija prometne signalizacije na području Općine             

  10.000,00 kn 
13. Projektna dokumentacija Javne rasvjete na području Općine Brtonigla  

  15.000,00 kn 
14. Projektna dokumentacija izgradnje tržnice u naselju Brtonigla 30.000,00 kn 
15. Projektna dokumentacija sanacije zaljeva     50.000,00 kn 
16. Projektna dokumentacija pristupna cesta dvorana Brtonigla  20.000,00 kn 
17. Projektna dokumentacija dječje igralište Srbani           5.000,00 kn 



18. Projektna dokumentacija Sportske zone Brtonigla          20.000,00 kn 
19. Projektna dokumentacija infrastruktura u Srbanima             15.000,00 kn 
 
    

                                                                   PLANIRANI RASHODI:      451.650,00 kn 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------  
SVEUKUPNI  PLANIRANI  RASHODI:                                                                                                              

                                                                                                              
6.136.650,00 kn  

                                                                             
 
Članak 3. 

 
 Članak 3. mijenja se i glasi“ 

 
„ Članak 3. 
 
Financijska sredstva za izgradnju objekata i uređaja komunalne iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini od 6.136.650,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
- komunalni doprinos                                                                                                   

2.711.650,00 kn 
- prodaja grobnih mjesta 

     25.000,00 kn 
-     kreditna sredstva 
     3.400.000,00 kn 
 
      

Članak 4. 
 

Ova I. Izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2014.godini stupa na snagu osmog 
dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Brtonigla“. 
 
 

KLASA:360-01/14-10/03 
URBROJ: 2105/04-04/05-14-1 
Brtonigla, 22. svibnja 2014. 

 
 
 
                                                   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                             Ezio Barnaba'                              
 
 
 



                      
         PRIJEDLOG 

Na temelju članka 26. stavak 3. Zakona o vodama (“Narodne novine”, broj  
153/09, 63/11, 130/11 i 56/13) i čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene novine 
Općine Brtonigla”, broj 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla 
na svojoj 10. sjednici održanoj __. svibnja2014.  godine, donosi  
 
 

       I.  IZMJENU P L A N A   G R A D NJ E 
                            komunalnih vodnih građevina  

    na području Općine Brtonigla za 2014. godinu 
                            („Službene novine Općine Brtonigla“, broj: 20/13)  
 
             Članak 1. 

 
U Planu gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine Brtonigla 

za 2014.godinu („Službene novine Općine Brtonigla“, broj: 20/13,__/14), članak 1. 
mijenja se i glasi: 
  

„ Članak 1. 
 
Ovim Planom gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla za 2014. godini ( u daljnjem tekstu: Plan), utvrđuju se poslovi s procjenom 
troškova za gradnju pojedinih komunalnih vodnih građevina kao i financijska 
sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Plana s izvorima financiranja po 
djelatnostima, a sukladno Proračunu Općine Brtonigla za 2014. godinu (“Službene 
novine Općine Brtonigla” broj: 20/13, 07/14, __/14).“ 
 
                                                                 

Članak 2. 
 
Članak 2. mijenja se i glasi: 
 
„ Članak 2. 
 
U 2014. godini gradnja komunalnih vodnih građevina na području Općine 

Brtonigla, obuhvaća slijedeće: 
 
 
I. GRAĐEVINE ZA JAVNU ODVODNJU:  

A/ IZGRADNJA VODNIH GRAĐEVINA: 
1. Izgradnje dijela kanalizacijskog sustava Karigador I etapa(GSK-21)   

                                                                                               25.000,00 kn                        
2. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Fiorini SK-43 i 44         350.000,00 kn 
3. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Brtonigla 

(SK8, SK14, SK20, SK21i SK 23)                                                         91.114,00 kn 
4. Izgradnja dijela kanalizacijskog sustava Karigador SK 7, SK13 i dio SK 14  

   45.000,00kn 
5. Oborinska odvodnja naselja Karigador                                             200.000,00 kn 



 
B/PROJEKTNA DOKUMENTACIJA VODNIH GRAĐEVINA: 
1. Projektna dokumentacija Žmergo                24.000,00 kn 
2. Projektna dokumentacija za oborinsku odvodnju          100.000,00 kn 
3. Projektna dokumentacija djela kanalizacijskog sustava Fiorini     21.200,00 kn 
4. Projektna dokumentacija kanalizacijskog sustava Radi i Srbani    14.000,00 kn 
5. Projektna dokumentacija kanalizacijskog sustava Štroligaria       36.000,00 kn                                                                     

 
PLANIRANI RASHODI:                 906.314,00 kn 
 
 
 
Članak 3. 
 
Članak 3. mijenja se i glasi: 
 
„ Članak 3. 
 
Financijska sredstva za izgradnju komunalnih vodnih građevina iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini iznosa od  906.314,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 
-     naknada za uređenje voda (naknada za razvoj)                            906.3143,00 kn 
 

Članak 4. 
 

Ova Izmjena Plana gradnje vodnih građevina na području Općine Brtonigla 
za 2014.godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 
 
KLASA: 363-02/14-04/01 
URBROJ:2105/04-04/05-14-1 
Brtonigla, 22. svibnja 2014. 
                                     
 
 
 
 

   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 
                                                                          Ezio Batrnaba' 
                                       
 
 
 



PRIJEDLOG    
Na temelju čl. 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN-91/96, 68/98, 

137/97, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09 i 143/12), čl. 48. Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13) čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 
05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 
vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09 , 03/13 i 15/13), Općinsko 
vijeće Općine Brtonigla, dana                                          , donosi sljedeću: 
 
 ODLUKU  

o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine 
u vlasništvu Općine Brtonigla 

 
  I. 

Prihvaća se kao najpovoljnija ponuda za kupoprodaju nekretnine u vlasništvu Općine 
Brtonigla pristigle na Natječaj KLASA: 944-05/13-50/60 URBROJ: 2105/04-04/04-14-13 od  14. 
ožujka 2014. godine koji je objavljen 28. travnja 2014. godine na oglasnoj ploči i službenim 
stranicama Općine Brtonigle te obavijesti o raspisivanju natječaja u dnevnom listu «Glas Istre»  i to 
ponuda: 

 
1. Magdalene Karažinec iz Brtonigle, Sv. Križ 16 A podnijela je ponudu za kupnju k.č.br. 219/4 

zgr. k.o. Brtonigla, upisano pri Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u Bujama – Buie 
kao štala i dvorište površine 39 m² i k.č.br. 219/3 zgr. k.o. Brtonigla, upisano pri 
Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u Bujama – Buie kao kuća površine 52 m² za 
kupoprodajnu cijenu u iznosu od 27.601,00 eur u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan 
plaćanja..  
 
                                                                   II. 

Na temelju ove Odluke općinski načelnik i najpovoljniji ponuditelji iz prethodne točke ove 
Odluke, u roku od 30 (trideset) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, sklopiti će Ugovor o 
kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 
 

III. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objavit u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 KLASA: 944-05/13-50/60 
 URBROJ: 2105/04-01-14-20 
 Brtonigla,                           .godine 

                                                                                                                             
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA                                                                                      

Predsjednik 
Ezio Barnaba' 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

                                            
 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

KLASA: 944-05/13-50/60 
URBROJ: 2105/04-02/01-14-21 
Brtonigla, 22. svibnja 2014. godine 

 

 

                                                                                                                             OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predmet:Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za 
nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla 
 
 - dostavlja se 

 Temeljem čl.52  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 
03/13 i 08/13-proč. tekst), Načelnik Općine Brtonigla dana 22. svibnja 2014.  godine, donosi  
 

ZAKLJU ČAK 
 

I. 
Utvrđuje se prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za 
nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 
 
                                                                                 II. 
Akt iz točke I. sastavni je dio ovoga Zaključka. 
 

III. 
Ovaj Zaključak proslijedit će se Općinskom vijeću Općine Brtonigla na nadležno postupanje. 
 

IV. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
                                                                                                                    Načelnik 
                                                                                                       Doriano Labinjan dipl.oec. 
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 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

KLASA: 944-05/13-50/60 
URBROJ: 2105/04-01-14-16 
Brtonigla, 18. travnja 2014. godine 

 

 

                                                                                                                             OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predmet:Prijedlog Odluke za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla i prijedlog  Natječaja  
za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 
 
 
 - dostavlja se 

 Temeljem čl.52  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 
03/13 i 08/13-proč. tekst), Načelnik Općine Brtonigla dana 18. travnja 2014. godine, donosi  
 

ZAKLJU ČAK 
 

I. 
Utvrđuje se prijedlog Odluke za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla i prijedlog  
Natječaja  za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla. 
 
                                                                                 II. 
Akti iz točke I. sastavni su dio ovoga Zaključka. 
 

III. 
Ovaj Zaključak proslijedit će se Općinskom vijeću Općine Brtonigla na nadležno postupanje. 
 

IV. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
                                                                                                                    Načelnik 
                                                                                                       Doriano Labinjan dipl.oec. 
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PRIJEDLOG 

Na temelju članka 35. i  st. 2 čl. 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13), čl. 35. i 391. Zakona o 
vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN - 91/96, 68/98, 137/97, 22/00, 73/00, 114/01,79/06, 141/06, 
146/08,  38/09, 153/09 i 143/12),  čl. 38 i 98. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla br. 25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), članka 23. i 24. Poslovnika o radu Općinskog 
vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 08/13-proč.tekst), te 
Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Općine Brtonigla 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 15/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na 
svojoj  održanoj dana                  .godine, donosi sljedeću 

ODLUKU 
o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina 

u vlasništvu Općine Brtonigla 
 

I. 
Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Brtonigla raspisuje natječaj za prodaju nekretnina 

putem prikupljanja pismenih ponuda  u kojem se izlažu prodaji sljedeće nekretnine: 
 

I/Brtonigla 
1. k.č.br. 362 zgr.k.o. Brtonigla, upisano pri Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda 

u Bujama – Buie kao kuća, štala i dvorište  ukupne površine 54 m². Kupoprodajna 
cijena predmetne nekretnine iznosi 28.189,53 Eur u kunama prema srednjem tečaju 
HNB na dan plaćanja.  

II/Karigador 
2. kao k.č.br.1944/457 k.o. Brtonigla,  upisano pri Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog 

suda u Bujama – Buie kao šuma, ukupne površine 2000 m² Kupoprodajna cijena 
predmetne nekretnine iznosi 288.400,00 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB 
na dan plaćanja.  

III/Fiorini   
3. 378/1152 suvlasničkog udjela k.č.br. 1977/6 k.o. Brtonigla, upisano pri 

Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u Bujama – Buie kao cesta i oranica, što je 
na Situaciji broj posla: 987/13 od 05. studenoga 2013.god., izrađene od strane 
„Geodetskog ureda Mataija“ d.o.o. Umag, označen slovom „B“,  s početnom cijenom 
u iznosu od 10.902,00 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja  

 
 
 
                                                              II. 

Nekretnina pod rednim brojem 1. iz toč.I ove Odluke koja se izlaže natječaju  je zgradna čestica 
koja nema okolnog zemljišta. Dio objekta proširen je na susjednu česticu k.č.br.1266/2 k.o. Brtonigla, 
kao naknadna  dogradnja za koju nema građevinsku dozvolu niti je predan zahtjev za legalizaciju.  

Nekretnina pod rednim brojem 3. iz toč.I ove Odluke ima  pri Zemljišnoknjižnom odjelu 
Općinskog suda u Bujama – Buie uknjiženo pravo služnosti prolaza i provoza, za korist k.č. br. 1976/3 
k.o. Brtonilga. Nadalje, na nekretnini se nalaze dva stupa od struje, a na koje je spojena i javna 
rasvjeta.  

 
III. 

U svezi priznavanja prvenstvenog prava kupnje određuje se primjena odredbe čl. 18. Odluke o 
uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene 
novine Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 15/13). 
 

IV. 
Svaki sudionik u Natječaju dužan je prilikom podnošenja ponude priložiti i dokaz o uplaćenoj 

jamčevini u iznosu od 10 % (deset posto) početne cijene. Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Općine 
Brtonigla, a ista se uključuje u iznos kupoprodajne cijene nekretnine. Ponuditelju koji nije uspio u 
natječaju jamčevina se vraća u roku 8 (osam)  dana od dana stupanja na snagu Odluke o utvrđivanju 
najpovoljnijeg ponuditelja. Najpovoljniji ponuditelj koji odustane od natječaja ili ne izvrši bilo koju 
drugu obvezu povodom Natječaja, gubi pravo na povrat jamčevine, a pravo na sklapanje ugovora o 
kupnji ima sljedeći najpovoljniji ponuditelj. 
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V. 
Za nekretnine  iz  točke I. ove Odluke određuje se plaćanje kupoprodajne cijene, umanjenje za 

uplaćenu jamčevinu, jednokratno i to u  roku od 15 (petnaest) dana od dana sklapanja Ugovora o 
kupoprodaji nekretnine. 

Za nekretnine iz točke I. ove Odluke, Kupci stječu pravo vlasništva i ovlaštenje na uknjižbu 
prava vlasništva u zemljišnim knjigama nakon isplate ugovorene kupoprodajne cijene u cijelosti. 

Troškove solemnizacije/ovjere kupoprodajnog ugovora  i zemljišnoknjižne provedbe ugovora 
snosi kupac. 

 
 

VI. 
Općina Brtonigla pridržava pravo ne odabrati najpovoljnijeg ponuditelja za nekretnine iz ovog 

natječaja te poništiti raspisani natječaj iz ove Odluke u cijelosti ili djelomično, bez posebnog 
obrazloženja.    

Općinsko vijeće Općine Brtonigla nalaže Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Brtonigla 
ponovno raspisivanje Javnog natječaja za prodaju nekretnina iz točke I. ove Odluke pod jednakim 
uvjetima  utvrđenima ovom Odlukom ukoliko nema prispjelih ponuda. 
 

VII. 
Zadužuje se Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u 

vlasništvu Općine Brtonigla za provedbu  postupka otvaranja ponuda, razmatranja ponuda i dokaza te 
utvrđivanje njihove pravovaljanosti te za prijedlog  odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju 
ugovora o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla, sukladno Odluci o uvjetima, načinu i 
postupku gospodarenja nekretninama u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 15/13). 
 

VII. 
Zadužuje se Općinski načelnik Općine Brtonigla da po stupanju na snagu Odluke o odabiru 

najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla, sa 
imenovanim najpovoljnijim ponuditeljem sklopi ugovor o kupoprodaji u roku od 30 dana od stupanja 
na snagu navedene Odluke.  

VIII. 
Natječaj traje 15 (petnaest) dana. Dan objave na oglasnoj ploči smatra se danom 

raspisivanja natječaja.  
 

IX. 
Ovom Odlukom poništava se redni broj 3., 4. i 9. u  toč.I Odluke o raspisivanju natječaja za 

prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.04/14) te 
redni broj 3. u toč.I Natječaja za a prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine 
Općine Brtonigla br.04/14). Odstale nekretnine iz prethodno navedenoga natječaja izložit će se prodaji 
objedinjeno sa nekretninama iz toč.I ove Odluke. 
 
 

X. 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u  Službenim novinama 
Općine Brtonigla.  
 
KLASA:944-05//13-50/60 
URBROJ: 2105/04-04/04-14-14 
Brtonigla,                                               .godine 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 
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    REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 

ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKO VIJEĆE  - CONSIGLIO COMUNALE 
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 

    Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
     E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
     www.brtonigla-verteneglio.hr 
KLASA:944-05//13-50/60  
URBROJ: 2105/04-04/04-14-15 
Brtonigla,                         2014. godine 
 

Temeljem čl. 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN – 91/96, 68/98, 
137/97, 22/00, 73/00, 114/01,79/06, 141/06, 146/08,  38/09, 153/09 i 143/12), članka 35. i  st. 2 čl. 48. 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 
36/09, 150/11, 144/12 i 18/13), čl. 38 i 98. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla br. 25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima, načinu i postupku 
gospodarenja nekretninama u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 25/09, 
03/13 i 15/13)  i Odluke Općinskog vijeća Općine Brtonigla KLASA: 944-05/13-50/60 URBROJ: 
2105/04-04/04-14-                2014. godine,  Općinsko vijeće Općine Brtonigla, raspisuje sljedeći 

 
 NATJEČAJ 

za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 
I. 

 Raspisuje se natječaj za prodaju nekretnina na području Općine Brtonigla putem prikupljanja 
pisanih ponuda,  kako slijedi: 
 
I/Brtonigla 

1. k.č.br. 362 zgr.k.o. Brtonigla, upisano pri Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u 
Bujama – Buie kao kuća, štala i dvorište  ukupne površine 54 m². Kupoprodajna cijena 
predmetne nekretnine iznosi 28.189,53 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan 
plaćanja.  

II/Karigador 
2. kao k.č.br.1944/457 k.o. Brtonigla,  upisano pri Zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u 

Bujama – Buie kao šuma, ukupne površine 2000 m² Kupoprodajna cijena predmetne 
nekretnine iznosi 288.400,00 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.  

3. 628/5793 suvlasničkog udjela k.č.br.1944/116 k.o. Brtonigla u naravi šuma- neizgrađeno 
građevinsko zemljište, površine dijela 628 m2, što je na Situaciji broj posla: 262/2013 od 19. 
ožujka 2013.god., izrađene od strane „Geodetskog ureda Mataija“ d.o.o. Umag, označen 
slovom „D“. Početna cijena u iznosu od  77.620,80 Eur u kunama prema srednjem tečaju 
HNB na dan plaćanja. 

4. 625/5793 suvlasničkog udjela k.č.br.1944/116 k.o. Brtonigla u naravi šuma- neizgrađeno 
građevinsko zemljište, površine dijela 625 m2, što je na Situaciji broj posla: 262/2013 od 19. 
ožujka 2013.god., izrađene od strane „Geodetskog ureda Mataija“ d.o.o. Umag, označen 
slovom „K“. Početna cijena u iznosu od  77.250,00 Eur u kunama prema srednjem tečaju 
HNB na dan plaćanja. 

5. 729/5793 suvlasničkog udjela k.č.br.1944/116 k.o. Brtonigla u naravi šuma - neizgrađeno 
građevinsko zemljište, površine dijela 729 m2, što je na Situaciji broj posla: 262/2013 od 19. 
ožujka 2013.god., izrađene od strane „Geodetskog ureda Mataija“ d.o.o. Umag, označen 
slovom „J“. Početna cijena u iznosu od  90.104,40 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB 
na dan plaćanja. 
 

III/Fiorini   
6. 378/1152 suvlasničkog udjela k.č.br. 1977/6 k.o. Brtonigla, upisano pri Zemljišnoknjižnom 

odjelu Općinskog suda u Bujama – Buie kao cesta i oranica, što je na Situaciji broj posla: 
987/13 od 05. studenoga 2013.god., izrađene od strane „Geodetskog ureda Mataija“ d.o.o. 
Umag, označen slovom „B“,  s početnom cijenom u iznosu od 10.902,00 Eur u kunama prema 
srednjem tečaju HNB na dan plaćanja  



 5

7. k.č.br. 296 zgr. k.o. Brtonigla, upisano kao kuća površine 77 m2, s početnom cijenom u iznosu 
od  41.715,00 Eur u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. 

 
 

II. 
Nekretnina pod rednim brojem 1. iz toč.I ovoga Natječaja zgradna je čestica koja nema 

okolnog zemljišta. Dio objekta proširen je na susjednu česticu k.č.br.1266/2 k.o. Brtonigla, kao 
naknadna  dogradnja za koju nema građevinsku dozvolu niti je predan zahtjev za legalizaciju. 

 Nekretnina pod rednim brojem 3. iz toč.I ovoga Natječaja ima  pri Zemljišnoknjižnom odjelu 
Općinskog suda u Bujama – Buie uknjiženo pravo služnosti prolaza i provoza, za korist k.č. br. 1976/3 
k.o. Brtonilga. Nadalje, na nekretnini se nalaze dva stupa od struje, a na koje je spojena i javna 
rasvjeta.  

Kupci nekretnina će o svom trošku izraditi potrebne projekte i geodetske elaborate te  ishoditi 
potrebne dozvole radi cijepanja odnosno razvrgnuća suvlasničke zajednice nekretnina koje su u ovom 
natječaju izložene prodaji u suvlasničkom dijelu. 

Kupci nekretnina na kojima postoji teret raznih instalacija, u slučaju intervencije ili sličnih 
radova na instalacijama, dužni su osigurati nesmetan pristup instalacijama ovlaštenim djelatnicima 
radi izvođenja radova. 

Eventualna izmještanja instalacija, priključaka i objekata koja su teret na predmetnim 
zemljištem, kupac zemljišta izvršiti će o svom trošku u skladu s posebnim uvjetima nadležnih pravnih 
osoba. 

Nekretnine se izlažu prodaji prema načelu «viđeno – kupljeno», što isključuje sve naknadne 
prigovore kupca. 

U slučaju postojanja posjeda treće osobe na nekretninama, kupac je dužan o svom trošku 
osloboditi nekretninu od stvari i osoba. 
 Općina Brtonigla ne odgovara za eventualnu neusklađenost podataka koji se odnose na 
površinu, kulturu ili namjenu nekretnina, a koji mogu proizaći iz katastarske, zemljišnoknjižne i druge 
dokumentacije i stvarnog stanja u prostoru . 
 

III. 
UVJETI UREĐENJA PROSTORA 
 Na građevinskom zemljištu izloženom ovom natječaju predviđena izgradnja odnosno 
privođenje namjeni, dopustiti će se sukladno namjeni određenoj dokumentima prostornog uređenja i 
drugim uvjetima građenja.  Općina Brtonigla ne odgovara za eventualnu izmjenu ili ograničenja u 
pogledu navedenih uvjeta gradnje koji se mogu pojaviti kao posljedica izmjene pozitivnih pravnih 
propisa ili podzakonskih propisa. 
 Kupac nekretnina prilikom ishodovanja potrebnih dozvola za gradnju dužni su na kupljenim 
nekretninama poštivati uvjete Općine Brtonigla i drugih pravnih osoba u vezi planirane komunalne i 
druge infrastrukture.   

Kupac zemljišta će o svom trošku izvršiti eventualnu prenamjenu zemljišta u skladu sa 
odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.  
 Kupci nekretnina su prilikom ishodovanja potrebnih dozvola za gradnju dužni na kupljenim 
nekretninama poštovati uvjete Općine Brtonigla i drugih ovlaštenih pravnih osoba u vezi izgradnje 
planirane komunalne i druge infrastrukture.  
                 

III. 
UVJETI NATJE ČAJA 

1. U Natječaju mogu sudjelovati fizičke i pravne osobe. 
2. Svaki sudionik u Natječaju dužan je prilikom podnošenja ponude priložiti i dokaz o 

uplaćenoj jamčevini u iznosu od 10 % (deset posto) početne cijene nekretnina prema 
srednjem tečaju HNB-a na dan plaćanja. Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Općine 
Brtonigla na broj:HR1923800061804000002, poziv na broj: 68-7757-OIB, s naznakom  
«JAMČEVINA ZA NATJEČAJ – PRODAJA NEKRETNINA» u opisu uplatnice. 

3. Svaki sudionik  u Natječaju dužan je prilikom podnošenja ponude priložiti Potvrdu koju 
će pribaviti u Računovodstvu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla po kojoj je 
vidljivo da su podmirene sve obveze prema Općini Brtonigla s osnova svih potraživanja. 
Podnositelj zahtjeva uz ponudu obvezno treba priložiti isprave temeljem kojih ostvaruje 
prvenstveno pravo kupnje. 

4. Najpovoljnijom ponudom smatra se ona koja sadrži najvišu ponuđenu cijenu. 
U slučaju da pravna ili fizička osoba prilikom javljanja na natječaj ostvaruje prvenstveno  
pravo kupnje po sljedećim kriterijima: 
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Prvenstveno pravo kupnje zgrada (stambene zgrade, gospodarske zgrade i sl)  i stanova, mogu 
ostvarti osobe sljedećim redoslijedom: 
1.trgovačka društva u vlasništvu Općine Brtonigla 
2. suvlasnik zgrade ili stana; 
3. korisnik zgrade ili stana na kojemu isti ima pravovaljani ugovor o namjnu; 
4. osobe koje imaju pribavljeno osobno ili su imale prijavljeno prebivalište ili imaju obiteljsko 
prebivalište na području Općine Brtonigla, a  kupnjom zgrade – jedne stambene jedinice ili stana 
rješavaju stambeno pitanje  
5. osobe ili zakonski naseljednici osoba koji su bili nositelji vlasničkih prava nad zgradom ili stanom 
koji se prodaje, a kojoj je isti oduzet aktima državnih tijela bivše države 
6. dosadašnji posjednik zgrade ili stana uz uvjet da istu koristi u mirnom i nesmetanom posjedu 
pažnjom dobrog gospodara; 
7. nositelj prava vlasništva ili najmoprimac čija nekretnina graniči sa nekretninom koje se prodaje; 
8. korisnik zgrade ili stana kojem ulaganja premašuju 50% procijenjene tržišne vrijednosti objekta ili 
stana sa priznatim ulaganjima; 
9. za namjenu korištenja u interesu Republike Hrvatske, Istarske županije ili Općine. 
 
Prvenstveno pravo kupnje neizgrađenog građevinskog zemljišta, mogu ostvarti osobe sljedećim 
redoslijedom: 
1. trgovačka društva u vlasništvu Općine Brtonigla 
2. suvlasnik; 
3. dosadašnji zakupnik uz uvjet da je redovito ispunjavao svoje obveze; 
4 . vlasnik zgrade kojoj zemljište  služi za redovnu uporabu (okučnica) sukladno prostorno – planskoj 
dokumentaciji 
5. nositelj prava vlasništva ili zakupoprimac čija nekretnina graniči sa nekretninom koje se prodaje; 
6. vlasnik većeg dijela građevinske čestice, oblikovane radi gradnje sukladno prostoprno – planskoj 
dokumentaciji  
7. dosadašnji posjednik zemljišta uz uvjet da isto koristi u mirnom i nesmetanom posjedu pažnjom 
dobrog gospodara; 
8. osobe koje imaju pribavljeno osobno ili su imale prijavljeno prebivalište ili imaju obiteljsko 
prebivalište na području Općine Brtonigla, a  kupnjom zgrade – jedne stambene jedinice ili stana 
rješavaju stambeno pitanje 
9. nositelj izgradnje građevine s namjenom korištenja u interesu Republike Hrvatske, Istarske županije 
ili Općine. 
 
Prvenstveno pravo kupnje poslovne zgrade, poslovng prostora i garaža, mogu ostvarti osobe sljedećim 
redoslijedom: 
1. trgovačka društva u vlasništvu Općine Brtonigla 
2. dosadašnji zakupnik uz uvjet da je redovito ispunjavao svoje obveze; 
3. korisnik poslovne zgrade, poslovng prostora i garaža u kojem ulaganja premašuju 50% procijenjene 
tržišne vrijednosti objekta ili stana sa priznatim ulaganjima; 
4. nositelj prava vlasništva ili zakupoprimac čija nekretnina graniči sa zgradom ili prostorom koji se 
prodaje; 
5. koje obaljaju djelatnost od interesa Republike Hrvatske, Istarske županije ili Općine. 
 

Ugovor o kupoprodaji zaključiti sa osobom koja ostvaruje pravo prvenstva kupnje  pod uvjetom 
da prihvati najvišu ponuđenu cijenu. 

5. Natječaj traje 15 (petnaest) dana. Dan objave na oglasnoj ploči smatra se danom 
raspisivanja natječaja.  

6. Jamčevina se uključuje u iznos kupoprodajne cijene nekretnine, a ponuditelju koji nije 
uspio u natječaju vraća se u roku 8 (osam) dana od dana stupanja na snagu Odluke o 
utvrđivanju najpovoljnijeg ponuditelja. 

7. Najpovoljniji ponuditelj koji odustane od natječaja, ili koji ne pristupi sklapanju ugovora u 
danom roku, ili ne izvrši bilo koju drugu obvezu povodom Natječaja, ili ne uplati u 
cijelosti ugovorenu cijenu u skladu sa sklopljenim ugovorom gubi pravo na povrat 
jamčevine, a pravo na kupnju ima sljedeći najpovoljniji ponuditelj. 

8. Rok za plaćanje kupoprodajne cijene je bitan sastojak ugovora, a u slučaju propuštanja tog 
roka nastupaju pravne posljedice predviđene odredbom čl. 361 Zakona o obveznim 
odnosima. 
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9. Za nekretnine iz toč.I ovog Natječaja plaćanje kupoprodajne cijene, umanjenje za 
uplaćenu jamčevinu, utvrđuje se jednokratno i to u  roku od 15 (petnaest) dana od dana 
sklapanja Ugovora o kupoprodaji nekretnine. 

10. Kupci nekretnina iz  točke I. ovog Natječaja, stječu pravo vlasništva i ovlaštenje na 
uknjižbu prava vlasništva u zemljišnim knjigama nakon isplate ugovorene kupoprodajne 
cijene u cijelosti. 

 
IV. 

POSEBNI UVJETI 
1. Sudionik u natječaju prilikom podnošenja ponude mora naznačiti i priložiti: 

- ime i prezime odnosno naziv ponuditelja, s naznakom prebivališta odnosno 
sjedište, 

- oznaku nekretnine za koju se natječe, 
- ponuđeni iznos kupoprodajne cijene nekretnine, 
- dokaz o identifikaciji ( dokaz o državljanstvu za fizičke osobe ili  registracija 

poduzeća za pravne osobe) , 
- dokaz o uplaćenoj jamčevini, 
- ovjereno ovlaštenje odnosno punomoć, 
- dokaz o pravu prvenstva kupnje, 
- Potvrdu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla da nema prema Općini 

Brtonigla dospjelih, a neplaćenih financijskih dugovanja,  
- izjavu da je na teren izvršio uvid u nekretninu za koju se natječe i 
- izjavu da je upoznat sa svim uvjetima ovog natječaja. 

2. Ponuda za natječaj predaje se putem pošte ili osobno u zatvorenoj omotnici s naznakom 
«ZA NATJEČAJ ZA KUPNJU NEKRETNINE; NE OTVARAJ» na adresu Općine 
Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1, 52474 Brtonigla. 

3. Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u 
vlasništvu Općine Brtonigla provesti će  postupak otvaranja ponuda, razmatranja ponuda i 
dokaza i utvrđivanja njihove pravne valjanosti, te sastavljanja prijedloga odluke o odabiru 
najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine 
Brtonigla, sukladno Odluci o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 
vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 03/13 i 
15/13). 

4. Ponude na natječaj se moraju podnijeti u roku. Ponude koje su prispjele poslije roka ili su 
nepotpune, odbacit će se. 

5. Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u 
vlasništvu Općine Brtonigla naknadno će objaviti datum i mjesto otvaranja pristiglih 
zahtjeva za kupnju na oglasnoj ploči u sjedištu Općine Brtonigla. 

6. Ugovor o  kupoprodaji sklapa se u roku od 30( trideset) dana od dana  stupanja na snagu 
Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina u 
vlasništvu Općine Brtonigla. 

7. Općina Brtonigla pridržava pravo ne odabrati najpovoljnijeg ponuditelja za bilo koju 
nekretninu iz ovog natječaja te poništiti ovaj natječaj u cijelosti ili djelomično, bez 
posebnog obrazloženja.    

8. O rezultatima natječaja sudionici će biti obaviješteni u roku od 8 (osam) dana od dana 
donošenja Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o prodaji 
nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

                                                                    Predsjednik 
                                                                   Ezio Barnaba' 



 1

 

                                            
 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

KLASA: 944-05/14-50/11 
URBROJ: 2105/04-02/01-14-3 
Brtonigla, 17. travnja 2014. godine 

 

 

                                                                                                                             OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predmet:Prijedlog Odluke i Natječaja o  raspisivanju natječaja za  kupnju stanova, obiteljskih kuća i 
zemljišta u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla 
po povoljnijim uvjetima 
 
 - dostavlja se 

 Temeljem čl.52  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 
03/13 i 08/13-proč. tekst), Načelnik Općine Brtonigla dana 17.travnja 2014. godine, donosi  
 

ZAKLJU ČAK 
 

I. 
Utvrđuje se prijedlog Odluke i Natječaja za o  raspisivanju natječaja za  kupnju stanova, obiteljskih 
kuća i zemljišta u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine 
Brtonigla po povoljnijim uvjetima. 
 
 
                                                                                 II. 
Akti iz točke I. sastavni su dio ovoga Zaključka. 
 
 

III. 
Ovaj Zaključak proslijedit će se Općinskom vijeću Općine Brtonigla na nadležno postupanje. 
 
 

IV. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
                                                                                                                    Načelnik 
                                                                                                       Doriano Labinjan dipl.oec. 
 
 

 
 
 
 
 



 2

PRIJEDLOG 
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 

60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13-proč.tekst), čl. 35. i 391. Zakona o 
vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN – 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 129/00, 114/01, 79/06, 
141/06, 38/09, 153/09 i 143/12), čl. 38.  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 
br.25/09, 25/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima i kriterijima za kupnju stanova, 
neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu 
realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim 
uvjetima Službene novine Općine Brtonigla br.25/09 i 15/11), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na 
svojoj    sjednici održanoj dana                             godine, donosi sljedeću 
 

ODLUKU 
o  raspisivanju natječaja za  kupnju stanova, obiteljskih kuća i zemljišta u sklopu realizacije 

Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim 
uvjetima 

 
I. 

Ovom Odlukom Općinski načelnik Općine Brtonigla raspisuje natječaj za prikupljanje 
zahtjeva za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i 
izgrađenih obiteljskih kuća ( u daljnjem tekstu: Zahtjevi za kupnju) u sklopu realizacije Programa  
zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima sukladno 
odredbama Odluke o uvjetima i kriterijima za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za 
gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 
15/11) te utvrđivanje Liste reda prvenstva radi donošenja Odluke o odabiru podnositelja zahtjeva sa 
najvećim brojem ostvarenih bodova i o sklapanju ugovora o prodaji i temeljem iste donošenja 
zaključka o odobravanju zahtjeva za kupnju zemljišta za gradnju obiteljske kuće, obiteljskih kuća i 
stanova. 

 
II. 

U  natječaju za prikupljanjem pisanih zahtjeva iz toč. I. ove Odluke, izlaže se sljedeća 
nekretnina: 
 
I/Naselje Grobice 

1. 15/30  suvlasničkog udjela k.č.br. 66/12 zgr.  k.o. Brtonigla, upisano kao kuća, štala i 
dvorište, površine 108 m2, s početnom cijenom u iznosu od  10.294,97 Eur u kunama 
prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. 

 
 

Kupac nekretnine će o svom trošku izvršiti eventualnu prenamjenu zemljišta u skladu sa 
odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu. 

Kupac nekretnine se prilikom ishodovanja potrebnih dozvola za gradnju dužni na kupljenim 
nekretninama poštovati uvjete Općine Brtonigla i drugih ovlaštenih pravnih osoba u vezi izgradnje 
planirane komunalne i druge infrastrukture.  

Na nekretnini koja se izlaže u ovom natječaju nije upisano pravo služnosti u korist pravnih 
osoba čije instalacije eventualno opterećuju predmetne nekretnine. 

Kupac nekretnine na kojoj postoji teret raznih instalacija, u slučaju intervencije ili sličnih 
radova na instalacijama, dužan je osigurati nesmetan pristup instalacijama ovlaštenim djelatnicima 
radi izvođenja radova. Eventualna izmještanja instalacija, priključaka i objekata koja su teret na 
predmetnim zemljištem, kupac zemljišta izvršiti će o svom trošku u skladu s posebnim uvjetima 
nadležnih pravnih osoba. 

U slučaju postojanja posjeda treće osobe na nekretninama, kupac je dužan o svom trošku 
osloboditi nekretninu od stvari i osoba. 

Nekretnina se izlaže prodaji prema načelu «viđeno – kupljeno», što isključuje sve naknadne 
prigovore kupca. 

III. 
Pravo kupnje, dokazi, bodovanje, analize, postupak otvaranja i odabira te ostali uvjeti provest 

će  se sukladno  Odluci o raspisivanju natječaja za  kupnju stanova, obiteljskih kuća i zemljišta u 
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sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla Službene 
novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 05/11 ) 
 

IV. 
Zadužuje se Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u 

vlasništvu Općine Brtonigla za provedbu postupka otvaranja ponuda, utvrđivanja bodova pojedinih i 
predlaganja ponuditeljima sa najvišim brojem ostvarenih bodova sukladno  Odluci o uvjetima i 
kriterijima za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i 
izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu realizacije Programa  zadovoljavanja stambenih potreba građana 
Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 05/11). 

 
V. 

Plaćanje kupoprodajne cijene za nekretnine iz točke II. ove odluke određuje se u roku od 6 
(šest) mjeseci od dana sklapanja Ugovora. 

 
VI. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla pridržava pravo ne odabrati najpovoljnijeg ponuditelja za 
nekretninu iz ovog natječaja te poništi raspisani natječaj iz ove Odluke u cijelosti, bez posebnog 
obrazloženja.    

 
VII. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla zadužuje  Jedinstveni upravni odjel za objavu natječaja iz 
ove Odluke. 

 
VIII. 

Rok za dostavu ponude određuje se na 8 (osam) dana. Dan objave na oglasnoj ploči smatra se 
danom raspisivanja natječaja. 
 

IX. 
 Ova Odluka stupa danom donošenja,  a ista će se objaviti i u Službenim novinama Općine 
Brtonigla.  
 
KLASA: 944-05/14-50/11 
URBROJ:2105/04-01-14-1 
Brtonigla,                                        . godine 

 
   OPĆINSKI VIJE ĆE OPĆINE BRTONIGLA 

Ezio Barnaba' v.r. 
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PRIJEDLOG 
 
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 

60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13-proč.tekst), čl. 35. i 391. Zakona o 
vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN – 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 
79/06, 141/06, 38/09, 153/09 i 143/12), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine 
Brtonigla br.25/09 25/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst i 05/12), Odluke o uvjetima i kriterijima za kupnju 
stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća 
u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po 
povoljnijim uvjetima  (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09 i 05/11) te Odluke o raspisivanju 
natječaja za  kupnju stanova, obiteljskih kuća i zemljišta u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja 
stambenih potreba građana Općine Brtonigla (KLASA: 944-05/14-50/11URBROJ:  2105/04-01-14 od          
. godine), Općinsko vijeće Općine Brtonigla, raspisuje i objavljuje sljedeći 

 
NATJEČAJ ZA PRIKUPLJANJE ZAHTJEVA 

za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i 
izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu realizacije Programa  zadovoljavanja stambenih potreba 

građana Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima 
 

1. Predmet natječaja je prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog 
zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća ( u daljnjem tekstu: Zahtjevi 
za kupnju) u sklopu realizacije Programa  zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine 
Brtonigla po povoljnijim uvjetima sukladno odredbama Odluke o uvjetima i kriterijima za 
kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih 
obiteljskih kuća u sklopu realizacije Programa  zadovoljavanja stambenih potreba građana 
Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima ( Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i  
05/11) te utvrđivanje Liste reda prvenstva radi donošenja Odluke o odabiru podnositelja 
zahtjeva sa najvećim brojem ostvarenih bodova i o sklapanju ugovora o prodaji i temeljem 
iste, donošenja zaključka o odobravanju zahtjeva za kupnju zemljišta za gradnju obiteljske 
kuće, obiteljskih kuća i stanova. 

2. U ovom natječaju za prikupljanjem pisanih zahtjeva za kupnju stanova, neizgrađenog 
građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu 
realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po 
povoljnijim uvjetima  izlaže se: 

 
I/Naselje Grobice 

1. 15/30  suvlasničkog udjela k.č.br. 66/12 zgr.  k.o. Brtonigla, upisano kao kuća, štala i 
dvorište, površine 108 m2, s početnom cijenom u iznosu od  10.294,97 Eur u kunama 
prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja. 

 
Kupac zemljišta će o svom trošku izvršiti eventualnu prenamjenu zemljišta u skladu sa 

odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu. 
Kupac nekretnine prilikom ishodovanja potrebnih dozvola za gradnju dužan je na kupljenim 
nekretninama poštovati uvjete Općine Brtonigla i drugih ovlaštenih pravnih osoba u vezi izgradnje 
planirane komunalne i druge infrastrukture.  

Kupac zemljišta će o svom trošku izvršiti eventualnu prenamjenu zemljišta u skladu sa 
odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu. 

Na nekretninama iz prethodnog stavka  nije upisano pravo služnosti u korist pravnih osoba čije 
instalacije eventualno opterećuju predmetne nekretnine. 

Kupac nekretnine na kojoj postoji teret raznih instalacija, u slučaju intervencije ili sličnih 
radova na instalacijama, dužan je osigurati nesmetan pristup instalacijama ovlaštenim djelatnicima 
radi izvođenja radova. Eventualna izmještanja instalacija, priključaka i objekata koja su teret na 
predmetnim zemljištem, kupac zemljišta izvršiti će o svom trošku u skladu s posebnim uvjetima 
nadležnih pravnih osoba. 
U slučaju postojanja posjeda treće osobe na nekretninama, kupac je dužan o svom trošku 

osloboditi nekretninu od stvari i osoba. 
Nekretnina se izlaže prodaji prema načelu «viđeno – kupljeno», što isključuje sve naknadne 

prigovore kupca. 
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Općina Brtonigla ne odgovara za eventualnu neusklađenost podataka koji se odnose na površinu, kulturu 
ili namjenu nekretnina, a koji mogu proizaći iz katastarske, zemljišnoknjižne i druge dokumentacije i 
stvarnog stanja u prostoru . 

 
  4. Pravo kupnje zemljišta za gradnju  obiteljskih kuća, izgrađenih obiteljskih kuća i stanova ima 
hrvatski državljanin s prebivalištem na području Općine Brtonigla, kao on i članovi njegovog 
domaćinstva navedeni u zahtjevu: 

- nisu otkupili stan po odredbama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo 
(NN-43/92 – proč.tekst, 69/92, 25/93, 26/93,48/93, 2/94, 29/94, 44/94, 47/94, 58/95, 11/96, 
11/97, 68/98, 96/99, 120/00, 94/01 i 78/02), 

- nisu sklopili Ugovor o kreditu prema odredbama Zakona o Fondu za dugoročno financiranje 
stanogradnje uz potporu države (NN-109/97) i 

- nisu vlasnici ni posjednici građevinskog – ih objekta – ata i/ili prostora (stambene i poslovne 
namjene), i/ili građevinskog zemljišta na području Općine Brtonigla ili Republike Hrvatske na 
kojem je važećim dokumentima prostornog uređenja dozvoljena izgradnja stambenih 
građevina u vrijeme podnošenja zahtjeva. 

Članovima obiteljskog domaćinstva podnositelja zahtjeva iz st. 1 ove točke smatraju se osobe koje s 
podnositeljem zahtjeva žive u zajedničkom domaćinstvu i to: bračni drug, srodnici po krvi u pravoj 
liniji i njihovi bračni drugovi, braća i sestre, pastorčad i posvojenici, djeca bez roditelja uzeta na 
uzdržavanje, očuh i maćeha, posvojitelji i osoba koju je podnositelj zahtjeva dužan uzdržavati te osoba 
koja s podnositeljem zahtjeva živi u izvanbračnoj zajednici.  

Izvanbračnom zajednicom iz prethodnog stavka smatra se životna zajednica neudane žene i 
neoženjenog muškarca, koja traje najmanje tri godine ili kraće ako je u njoj rođeno zajedničko dijete. 

Postojanje izvanbračne zajednice dokazuje se potvrdom nadležnog Mjesnog odbora mjesno 
nadležan po mjestu prebivališta. 
5. Podnositelj zahtjeva uz zahtjev za kupnju zemljišta za gradnju obiteljske kuće, obiteljsku kuće i 
stana  mora priložiti slijedeću dokumentaciju: 
1. dokaz o državljanskom statusu za sebe (obavezno) i članove svog obiteljskog domaćinstva  
-  presliku  domovnice ili osobne iskaznice,  
2. dokaz da on (obavezno) i članovi njegovog obiteljskog domaćinstva navedeni u zahtjevu:  
              a) nisu otkupili stan po odredbama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko 
pravo (NN br. 43/92 - pročišćen tekst, 69/92, 25/93, 48/93, 26/93, 48/93, 2/94, 29/94, 44/94, 47/94, 
58/95, 11/96, 11/97, 68/98, 96/99, 120/00, 94/01 i 78/02), 
             - izjavu danu pod moralnom i kaznenom odgovornošću s javnobilježničkom ovjerom potpisa u 
izvorniku,  
             b) nisu sklopili Ugovor o kreditu prema odredbama Zakona o Fondu za dugoročno 
financiranje stanogradnje uz potporu države (NN 109/97)  
             - izjavu danu pod moralnom i kaznenom odgovornošću s javnobilježničkom ovjerom potpisa u 
izvorniku, 
            c) nisu vlasnici ni posjednici građevinskog-ih objekta-ata i/ili prostora (stambene i poslovne  

namjene) i/ili građevinskog zemljišta na području Općine Brtonigla i Republike Hrvatske na 
kojem je važećim dokumentima prostornog uređenja dozvoljena izgradnja stambenih građevina u 
vrijeme podnošenja zahtjeva,  
            - potvrde nadležnih ureda za katastar i općinskih sudova za područje katastarskih Općina na 
području Općine Brtonigla (k.o. Brtonigla, Nova Vas, Novigrad i Donja Mirna) te izjavu danu pod 
moralnom i kaznenom odgovornošću s javnobilježničkom ovjerom potpisa u izvorniku i ne starije od 6 
mjeseci za područje Republike Hrvatske, 
3. uvjerenje nadležne službe Policijske uprave o prebivalištu, za sebe (obavezno) i za članove  
obiteljskog domaćinstva, koje sadrži i podatak i o vremenu prebivanja na području  
Općine Brtonigla u izvorniku i ne starije od 6 mjeseci, 
4. rodni list ili vjenčani list i rodne listove za sve članove obiteljskog domaćinstva; 

 Potvrda o postojanju izvanbračne zajednice Mjesnog odbora nadležan po mjestu prebivališta 
(ako takva zajednica postoji) u izvorniku i ne starije od 6 mjeseci, 
5. dokumentaciju kojom se dokazuje stambeni status (obavezno): ugovor o najmu stana sa  
pravnom ili fizičkom osobom, izjavu podnosioca zahtjeva o stanovanju kod roditelja u stanu - kući, 
odnosno kod treće osobe s javnobilježničkom ovjerom potpisa te Potvrda Mjesnog odbora o istoj 
činjenici, u izvorniku  
6. dokaz o stručnoj spremi u preslici, (obavezno) 
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7. potvrdu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla  o nedugovanju  prema istoj općini, u 
izvorniku, (obavezno) 
8. dokaz o djeci predškolske dobi i djeci na školovanju - potvrde vrtića, škole odnosno  
fakulteta, izjava dana pod moralnom i kaznenom odgovornošću s javnobilježničkom ovjerom potpisa, 
u izvorniku i ne stariji od 30 dana 
9. dokaz da je dijete samohranog roditelja do punoljetnosti ili dijete bez roditeljske skrbi ili dijete koje 
je izgubilo jednog ili oba roditelja – Izvadak iz Matične knjige rođenih  odnosno Izvadak  iz Matične 
knjige umrlih ne stariji od šest mjeseci i u izvorniku. 
10. dokaz o najmu odnosno zakupu – preslika Ugovora o najmu stana odnosno obiteljske  ili Ugovora 
o zakupu zemljišta. 

6.Zahtjevi za kupnju sa propisanim prilozima podnose se Općini Brtonigla- Općinski načelnik, a 
predaju se putem pošte ili osobno u zatvorenoj omotnici s naznakom «ZAHTJEV ZA NATJEČAJ 
ZA KUPNJU-POTICAJNA; NE OTVARAJ» na adresu Općine Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1, 
52474 Brtonigla. 
7.Natječaj traje 8 (osam) dana. Dan objave na oglasnoj ploči smatra se danom raspisivanja 
natječaja  
8. Ostvarenje prava na kupnju neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća, 

izgrađenih obiteljskih kuća i stanova se utvrđuje primjenom slijedećih kriterija: 
1. vremenu prebivanja na području Općine Brtonigla 
2. školskoj spremi, 
3. životnoj dobi podnositelja zahtjeva, 
4. broju djece predškolske dobi i djece na školovanju, 
5. stambenom statusu, 
6. eventualnom zakupu ili najmu nekretnine za koju se prijavljuje. 
7. Bodovi dobiveni po kriterijima iz Odluke o uvjetima i kriterijima za kupnju stanova, neizgrađenog 
građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu realizacije 
Programa  zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima 
(Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 05/11) zbrajaju se, te se na osnovu njih utvrđuje 
podnositelj zahtjeva koji ispunjava najveći broj bodova. 
Ako dva ili više podnositelja zahtjeva imaju isti broj bodova, primijeniti će se slijedeći  kriterij: 
- broj godina prebivanja podnositelja zahtjeva na području Općine Brtonigla , zatim  
- stručna spremi podnositelja zahtjeva,  
- broju članova obiteljskog domaćinstva, zatim 
-statusa dosadašnjeg zakupoprimca odnosno najmoprimca. 
pri čemu prednost u redoslijedu na Listi ima onaj podnositelj zahtjeva koji ima veći broj bodova s 
osnova: 
- godina prebivanja na području Općine Brtonigla, zatim  
- stručne spreme,  
- broja članova obiteljskog domaćinstva,zatim 
-statusa dosadašnjeg zakupoprimca odnosno najmoprimca. 
Ukoliko  nije moguće utvrditi podnositelja zahtjeva sa najvišim brojem bodova  primjenom gore 
navedenih kriterija, isti će se utvrditi javnim izvlačenjem u prisutnosti podnositelja zahtjeva za koje se 
provodi takav način odabira. 

9.  Analizu i bodovanje zahtjeva zaprimljenih po objavljenom javnom natječaju, kao i  
utvrđivanje podnositelja zahtjeva sa najvećim brojem bodova vrši Komisija za provedbu postupka 
natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla,  prilikom otvaranja i 
analiziranja pristiglih pravodobnih zahtjeva u zapisniku sa otvaranja pristiglih zahtjeva, utvrditi će broj 
pristiglih zahtjeva, njihovu pravodobnost odnosno nepravodobnost, potpunost pristiglih zahtjeva u 
skladu sa raspisanim natječajem te l Listu reda prvenstva ( u daljnjem tekstu: Lista) koja sadrži 
slijedeće podatke: 
1. redni broj, 
2. prezime, ime, adresu, podnositelja zahtjeva, 
3. broj bodova po kriterijima za svakog podnositelja zahtjeva, 
4. ukupan broj bodova za svakog podnositelja zahtjeva. 

10.Općinski vijeće Općine Brtonigla na temelju provedenog otvaranja pristiglih zahtjeva i 
utvrđene Liste reda prvenstva donosi Odluku o odabiru podnositelja zahtjeva sa najvećim brojem 
ostvarenih bodova i o sklapanju ugovora o prodaji i temeljem iste donosi zaključak o odobravanju 
zahtjeva za kupnju zemljišta za gradnju obiteljske kuće, obiteljskih kuća i stanova. 
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11. Sa kupcima stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljske kuće, 
obiteljsku kuće i za stana se nakon provedenog javnog natječaja sklapa Ugovor o kupnji.  

12. Smatrat će se da je podnositelj zahtjeva, koji je ostvario pravo na kupnju neizgrađenog 
građevinskog  zemljišta za gradnju obiteljske kuće, obiteljsku kuće i za stana, odustao od njegove 
kupnje:  
a) ako se pismeno očituje da odustaje od kupnje prije sklapanja ugovora odnosno predugovora  i 
b) ako se u roku od 8 dana od dana uručenja pismenog poziva prodavatelja ne odazove radi 
potpisivanja ugovora odnosno predugovora. 
Kada podnositelj zahtjeva odustane ili izgubi pravo na kupnju neizgrađenog građevinskog  zemljišta 
za gradnju obiteljske kuće, obiteljske kuće i za stana, pravo na kupnju istih ima podnositelj zahtjeva 
koji je slijedeći na Listi. 

   13. Općina Brtonigla na zemljišta za gradnju obiteljske kuće, obiteljske kuće i za stan ugovorom 
o kupnji odnosno predugovorom, osnovati će sljedeća prava, koja se u obliku zabilježbe upisati će se u 
zemljišnim knjigama, a to:  

- pravo nazadkupa u roku od 5 (pet) godina od dana potpisa Ugovora o prodaji, za nekretnine na 
kojima vlasnik nije izvršio ulaganja u iznosu većem od 20% njezine ukupne tržišne 
vrijednosti, a pri tome se kupoprodajna cijena ne može formirati u iznosu koji premašuje 
vrijednost prodajne cijene od strane Općine, uvećanu za eventualna ulaganja i prosječni porast 
troškova života u periodu od kupnje do prodaje, sukladno podacima nadležnog statističkog 
tijela u RH i  

- pravo prvokupa u roku od 5 (pet) godina od dana potpisa Ugovora o prodaji, za nekretnine na 
kojima je vlasnik izvršio ulaganja u iznosu većem od 20% njezine ukupne tržišne vrijednosti. 
Sklapanjem ugovora o kupnji odnosno predugovora Kupac preuzima zabranu otuđenja 

kupljene nekretnine na rok od 10 godine od dana potpisa Ugovora o prodaji bez prethodne pisane 
suglasnosti Općinskog vijeća na otuđenje, a u svrhu prethodne provjere eventualnog kršenja posebnih 
uvjeta koji su od strane vlasnika iskorišteni kod njezine kupnje.  

U slučaju kršenja odredbe zabrane otuđenja iz prethodnog stavka ove točke, sklapanjem 
ugovora Prodavatelj pristaje na njegovu odgovornost za štetu isplatom Općini Brtonigla, u svojstvu 
Prodavatelja, ugovorene cijene uvećane trostruko kao i za zakonske zatezne kamate počevši od dana 
sklapanja Ugovora do dana isplate takve uzrokovane štete, a to u roku od mjesec dana od dana 
otuđenja nekretnine koja je predmet ugovora. Ukoliko Općina Brtonigla nije imala saznanja o 
otuđenju u navedenom roku od mjesec dana, rok isplate štete iznositi  će mjesec dana od dana saznanja 
Općine Brtonigla o izvršenom otuđenju suprotno ugovorenoj odredbi o zabrani otuđenja.   
    14.Uknjižba prava vlasništva za korist kupca za nekretninu pod rednim brojem 1. dopustit će se 
temeljem Ugovora o kupoprodaji te Potvrde o isplati kupoprodajne cijene u cijelosti. 

Ukoliko Kupac kasni sa plaćanjem, Prodavatelj može na zahtjev Kupca, produljiti 
pravovaljanost ovog ugovora, ukoliko isti ocjeni da Kupac iz objektivnih razloga kasni sa plaćanjem 
Kupci su dužni imati prijavljeno prebivalište na novoj adresi, a taj podatak mora biti sadržan i u 
ugovoru o kupnji stana.  
  15. Kupci stanova ili obiteljskih kuća ne smiju stanove odnosno obiteljske kuće davati u najam ili 
iznajmljivati turistima. 
Troškove ovjere potpisa i zemljišnoknjižne provedbe ugovora snosi kupac. 
16. Zahtjevi za kupnju moraju se podnijeti u roku. Zahtjevi za kupnju koji su prispjeli poslije roka ili 
su nepotpuni, odbacit će se. 
17. Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u vlasništvu 
Općine Brtonigla provoditi će postupka otvaranja ponuda, utvrđivanja bodova pojedinih i predložiti će 
ponuditelje sa najvišim brojem ostvarenih bodova sukladno  Odluci o uvjetima i kriterijima za kupnju 
stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća 
u sklopu realizacije Programa  zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po 
povoljnijim uvjetima (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09 i 05/11). 
Komisija za provedbu postupka natječaja  za prodaju, zakup i najam  nekretnina u vlasništvu Općine 
Brtonigla naknadno će objaviti datum i mjesto otvaranja pristiglih zahtjeva za kupnju na oglasnoj ploči 
u sjedištu Općine Brtonigla. 
18. Ugovor o  kupoprodaji sklapa se u roku od osam dana od dana  stupanja na snagu Odluke o  
odabiru podnositelja zahtjeva sa najvećim brojem ostvarenih bodova i o sklapanju ugovora o prodaji i 
temeljem iste donosi zaključak o odobravanju zahtjeva za kupnju zemljišta za gradnju obiteljske kuće, 
obiteljskih kuća i stanova odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju ugovora o prodaji nekretnina u 
vlasništvu Općine Brtonigla.  
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Plaćanje kupoprodajne cijene za nekretnine određuje se u roku od 6 (šest) mjeseci od dana 
sklapanja Ugovora. 
19. Općina Brtonigla pridržava pravo ne odabrati najpovoljnijeg ponuditelja za bilo koju nekretninu iz 
ovog natječaja te poništiti ovaj natječaj u cijelosti ili djelomično, bez posebnog obrazloženja.    
20. O rezultatima natječaja učesnici će biti izvješteni u roku od 8 (osam) dana od dana donošenja 
Odluke o odabiru podnositelja zahtjeva sa najvećim brojem ostvarenih bodova i o sklapanju ugovora o 
prodaji i temeljem iste donosi zaključak o odobravanju zahtjeva za kupnju zemljišta za gradnju 
obiteljske kuće, obiteljskih kuća i stanova. 
 
KLASA: 944-05/14-50/11 
URBROJ:2105/04-01-14- 
Brtonigla,                           . godine 
 
 

 
OPĆINSKO VIJE ĆE OPĆINE BRTONIGLA 

Ezio Barnaba'  
 
 
 
 
 
 
 



                                           
    REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 

ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL - ASSESSORATO UNIFICATO 

52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
    Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
     E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
     www.brtonigla-verteneglio.hr 
 
KLASA: 322-01/13-10/02 
URBROJ: 2105/04-04/04-14-12 
Brtonigla, 02. svibnja  2014. godine 
 

IZVJEŠTAJ 
Povjerenstva  za provedbu postupka prikupljanja ponuda radi obavljanja veterinarsko-

higijeničarskih poslova  na području Općine Brtonigla za razdoblje lipanj 2014. do lipanja 
2016.godine  

 
Povjerenstvo utvrđuje da je prikupljanje ponuda radi obavljanja veterinarsko-higijeničarskih  

poslova na području Općine Brtonigla za razdoblje lipanj 2014. do lipanja 2016. godine, izvršeno na 
temelju Odluke o pokretanju postupka povjeravanja obavljanja veterinarsko-higijeničarskih  poslova 
na području Općine Brtonigla za razdoblje lipanj 2014. do lipanj 2016. godine prikupljanjem ponuda, 
KLASA: 322-01/13-10/02 URBROJ: 2105/04-04/04-14-7 od 07. travnja 2014.godine, te da je poziv 
za dostavu ponude sa dokumentacijom uredno dostavljen sljedećim ovlaštenim pravnim osobama:  

Veterinarska bolnica Poreč“ d.o.o. Poreč,  Matije Vlašića 45 , Veterinarska ambulanta Pazin, 
Dubravica 5, Pazin,  Veterinarska ambulanta Pula d.o.o. Trinaistićeva 1,Veterinarska stanica Rijeka“ 
d.o.o. Rijeka, stube M.Remsa 1.  

Povjerenstvo je dana 30. travnja  2014. godine održalo javno otvaranje ponuda prilikom čega 
se utvrdilo da je prispjela jedna pravovremena i ispravno predana ponuda.  
 Prilikom razmatranja ponude „Veterinarske bolnice Poreč“ d.o.o. Poreč,  Matije Vlačića 45, 
utvrdilo se da isti za obavljanje veterinarsko-higijeničarskih  poslova na području Općine Brtonigla za 
razdoblje lipanj 2014. do lipanja 2016. godine nudi cijenu od  32.800,00kn (bez PDV-a), odnosno  
41.000,00   kn (sa PDV-om). 

Povjerenstvo je utvrdilo da je ponuda „Veterinarske bolnice Poreč“ d.o.o. Poreč,  Matije 
Vlačića 45 jedina i to najpovoljnija ponuda te da  priloženim dokazima dokazala ispunjavanje svih 
traženih uvjeta u odnosu na uvjete iz točke V.  Odluke o pokretanju postupka prikupljanja ponuda radi 
obavljanja veterinarsko-higijeničarskih poslova na području Općine Brtonigla za razdoblje lipanj 
2014. do lipnja 2016.godine.   

Povjerenstvo predlaže Općinskom vijeću Općine Brtonigla  donošenje Odluke o povjeravanju 
obavljanja veterinarsko-higijeničarskih  poslova na području Općine Brtonigla za razdoblje lipanj 
2014. do lipanja 2016. godine, ponuditelju  „Veterinarska bolnica Poreč“ d.o.o. Poreč,  Matije Vlačića 
45. 
 
POVJERENSTVO: 

 
 Marica Garić dipl.iur.                 Admir Martinović                     Kristina Brljavac 
 

 

 

 

 

 



PRIJEDLOG 
Na temelju članka 3., 4., stavak 2 točka 5,  11. i 15. Zakona o komunalnom gospodarstvu NN 36/95, 
70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 
90/11, 144/12, 94/13 I 153/13), čl. 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 
33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 I 19/13), čl.38. Statuta Općine Brtonigla 
(Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 5/12, 03/13 i 08/13-prč.tekst), članka 23. i 24. 
Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 
03/13 i 08/13-proč.tekst) te Odluke o komunalnim djelatnostima (Službene novine Općine Brtonigla”, 
br: 28/09 i 13A/11),  Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj                          . sjednici održanoj 
dana                                     .godine, donosi sljedeću 

 
ODLUKU 

o povjeravanju komunalne djelatnosti obavljanja veterinarsko-higijeničarskih usluga na 
području Općine Brtonigla za razdoblje od lipanja 2014. do lipnja  2016.godine  

 
 

I. 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla povjerava obavljanje komunalne obavljanja veterinarsko 

higijeničarskih usluga  ovlaštenom subjektu i to trgovačkom društvu „Veterinarska bolnica  Poreč“ 
d.o.o. M. Vlašića bb, Poreč. 

 
II. 

Djelatnost koja se povjerava ovom Odlukom obavljati će se od lipnja 2014. do lipnja  
2016.godine 

                                                               III. 
Za usluge iz toč. I. ove Odluke, godišnja vrijednost bez PDV-a ugovara se i iznosi 32.800,00 

kn odnosno 41.000,00  kn sa PDV-om. 
  

IV. 
Plaćanje pruženih usluga iz ove Odluke vršiti će se virmanskim nalogom u roku 30 (trideset) 

dana od dana primitka računa po izvršenju predmeta nabave. 
 

V. 
 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća prijedlog Ugovora o obavljanju komunalne 
djelatnosti (KLASA: 322-01/13-10/02 URBROJ: 2105/04-01-14-13 od) sa svim pravima i obvezama 
ugovornih strana koji čini sastavni dio ove Odluke. 
 

VI. 
Na temelju ove Odluke Općinski načelnik Općine Brtonigla  sklopit će sa odabranim 

ponuditeljem iz čl. 1 ove Odluke, Ugovor iz prethodne točke. 
 

VII. 
 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana  od dana objave u »Službenim novinama« Općine 
Brtonigla. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti 
upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka ove 
Odluke. Tužba se predaje ili šalje neposredno Upravnom sudu Republike Hrvatske. 

KLASA: 322-01/13-10/02 
URBROJ: 2105/04-01-14-13 
Brtonigla,                              2014 .godine 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
Predsjednik 

Ezio Barnaba' 



                                                                                                                     
PRIJEDLOG  

Na temelju Odluke o povjeravanju komunalne djelatnosti obavljanja veterinarsko-higijeničarskih 
usluga na području Općine Brtonigla za razdoblje od lipanja 2014. do lipnja  2016.godine (KLASA: 
322-01/13-10/02 URBROJ: 2105/04-01-14-13 od  ) 
 
OPĆINA BRTONIGLA (OIB 81025770849), Brtonigla, Trg. Sv. Zenona 1, koju zastupa Načelnik 
Doriano Labinjan, dipl. oec., u daljnjem tekstu: Naručitelj 

i 
„VETRINARSKA STANICA PORE Č“ d.o.o. (OIB 01417607890)  Poreč,  M. Vlašića bb, kojeg 
zastupa direktor Branko Juri ć ( u daljnjem tekstu: Izvoditelj), zaključili su sljedeći  
 

U G O V O R 
o pružanju veterinarsko-higijeničarskih usluga   

na području Općine Brtonigla od lipanja 2014. do lipnja  2016.godine 
 

 
Članak 1. 

Ovim Ugovorom Naručitelj povjerava, a Izvršitelj prihvaća pružanje vetrinarsko - 
higijeničarskih usluga na području Općine Brtonigla od lipanja 2014. do lipnja  2016.godine. 
 

Članak 2. 
 Izvoditelj se obvezuje, u skladu sa njegovom ponudom  br.01/2014 od 14. travnja 2014. 
godine, izvoditi vetrinarsko - higijeničarske poslove na području Općine Brtonigla za razdoblje 
trajanja ovog ugovora, a koje obuhvaćaju: 

•  hvatanje pasa i mačaka lutalica na javnim površinama kada su životinje bez vlasnika (lutalice) 
i bez nadzora te držanje pasa i mačaka u prikladnim boksevima u zakonskom roku,  obilazak 
područja Općine Brtonigla vršiti jednom mjesečno, te izlazak na teren na poziv komunalnog 
redara ili druge odgovorne osobe maručitelja. 

• eutanazija uhvaćenih životinja nakon isteka zakonskog roka za držanje ili iz drugih razloga 
propisanih Zakonom o dobrobiti životinja („NN“ br. 135/06, 37/13 i 125/13.) i Zakona o 
veterinarstvu („NN“ br. 82/13 i 148/13).  

• odvoz i neškodljivo uklanjanje lešina (pasa, mačaka i divljači) te sanacija mjesta. 
. 

 
Članak 3. 

Izvoditelj se obvezuje da će usluge iz čl.1 ovog Ugovora izvršiti prema važećim zakonskim 
propisima i pravilima struke. 

 
Članak 4. 

 Ugovorne strane utvrđuju ukupnu vrijednost (pojedinih usluga iz čl. 2 ovog Ugovora sukladno 
ponudi Izvoditelja br.01/2014 od 14. travnja 2014 godine u iznosu od 32.800,00 kn bez PDV-a, 
odnosno 41.000,00 kn sa PDV-om. 

Naručitelj se obvezuje podmiriti i odgovarajući iznos poreza na dodanu vrijednost. 
      Naručitelj se obvezuje podmiriti vrijednost izvršenih akcija-usluga koje su predmet ovog 

ugovora  u roku od 30 (trideset) dana od primitka računa po izvršenju predmeta nabave na temelju 
Izvještaja Izvoditelja o stvarno izvršenim uslugama. 

Ugovorne strane sporazumjele su se o nepromjenjivosti ponuđene cijene. 
 

Članak 5. 
 Izvoditelj se obvezuje jedanput mjesečno, a uz prisutnost djelatnika Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine Brtonigla iz čl. 7 ovog Ugovora, provesti akciju hvatanja pasa i mačaka lutalica. 
 

Članak 6. 
 Ako se ugovorene strane ne pridržavaju odredbi ovog ugovora,  ugovor se raskida u pisanom 
obliku s otkaznim rokom od 30 dana. 

Eventualne izmjene i dopune ovog ugovora vršit će se potpisivanjem aneksa ugovora. 
 



Članak 7. 
 Ovlašteni rukovoditelj ugovorenih radova sa strane izvoditelja je ____________.  

Od strane Naručitelja Komunalni redar Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla  
provoditi će nadzor i kontrolu nad provođenjem usluga i za rješavanje svih pitanja vezanih uz 
ispunjenje ugovorenih obveza. 

Komunalni redar Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla ima obvezu sastavljanja 
Izvještaja o načinu izvršavanja komunalnih poslova iz čl.2 ovoga Ugovora, odmah nakon izvršavanja 
pojedine radnje 

U slučaju da komunalni redar nije u mogućnosti iz opravdanih razloga pratiti i kontrolirati 
poslove iz stavka jedan ove točke iste će obavljati upravitelj Vlastitog pogona,  izvještaje će izraditi 
Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla sukladno uputama o praćenju izvršavanja poslova 
upravitelja Vlastitog pogona. 
   

Članak 8. 
 Ako nastupe nepredviđene okolnosti koje bitno utječu na prava i obveze preuzete ovim 
ugovorom, ugovor se raskida, a tom prilikom Naručitelj je obvezan platiti dovršene radove na dobavi i 
izvedbi. 

 
Članak 9. 

 Sve eventualne sporove iz ovog Ugovora stranke će rješavati sporazumno, u protivnome, 
stranke ugovaraju nadležnost stvarno nadležnog suda. 

 
Članak 10. 

 Ovaj ugovor stupa na snagu danom potpisa zakonskih predstavnika ugovorenih strana i vrijedi 
do izvršenja ugovorenih poslova. 
 

Članak 11. 
 Ovaj ugovor sastavljen je u 4 (četiri) istovjetnih primjeraka, od kojih svaki primjerak ima 
snagu originala, po 2 (dva) primjerka za svaku ugovornu stranu. 
  
KLASA: 322-01/13-10/02 
URBROJ.: 2105/04-01-14-14 
Brtonigla,_____________ 
 

Za Naručitelja                       Za Izvoditelja 
         Općinski Načelnik                 Vetrinarska ambulanta Poreč d.o.o. 
   Doriano Labinjan  dipl. oec.                                                 Direktor  
                                                                                                            Branko Jurić  
 
 



 
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 

33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13), čl. 38.Statuta Općine 
Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 05/12, 3/13, 8/13), te čl. 24., 
Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 
broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 10.sjednici 
održanoj dana   2014.  godine, donosi sljedeći 

 
 

ZAKLJU ČAK 
o prihvaćanju Informacije o stanju sigurnosti 

na području Općine Brtonigla  
tijekom  ožujka i travnja 2014. godine  

 
 

I. 
 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća informaciju o stanju sigurnosti tijekom 
ožujka 2014. godine, broj: 511-08-23/9/03/14 od 03. travnja 2014. godine i travnja  
2014.godine, broj: 511-08-23/9/04/14 od 07. svibnja  2014. godine . 

. 
 

II. 
 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu 8 (osmog) dana od dana objave u Službenim novinama 
Općine Brtonigla. 
 
 
KLASA:215-01/14-01/01 
URBROJ: 2105/04-04/01-14-6 
Brtonigla,  29. svibnja 2014. godine 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 
 

Predsjednik  
 

                                                              Ezio Barnaba' 
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